




































 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
  
 
 
                       
  
          
 
        
           
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

Vučak, mart,  2022. godine 

 
NAPOMENE UZ FINANSIJSKE IZVEŠTAJE ZA 2021. GODINU 

 
Inex Velepromet ad Vučak 



 Inex Velepromet ad, Vučak 

Napomene uz finansijske izveštaje 
 

2 

II. NAPOMENE UZ FINANSIJSKE IZVEŠTAJE 

Finansijski izveštaji su dati kao pojedinačni finansijski izveštaji društva. 
 

1. OSNOVNE INFORMACIJE O DRUŠTVU 

1.1.   Osnovni podaci o društvu 

Pun naziv društva:  INEX-VELEPROMET AKCIONARSKO DRUŠTVO VUČAK 
              Skraćeni naziv društva:  INEX-VELEPROMET AD  

Sedište društva: Karađorđeva br. 20, Vučak, Smederevo 
              Veličina društva: mikro pravno lice 

Oblik organizovanja: akcionarsko društvo 
Matični broj: 07163681 
Šifra delatnosti: 68.20 – iznajmljivanje vlastitih nekretnina ili iznajmljenih nekretnina i upravljanje njima 

                PIB: 101178877 
                E- pošta: 

 
1.2. Istorijat društva 

            Nastanak i osnivanje Inex-Veleprometa vezuje se za odluku Narodnog odbora Velika Plana iz 1946.godine, kada su  nastali  
prodajni objekti zemljoposedničkih zadruga Opštine Velika Plana, da bi znatno kasnije tek  19.07.1962.godine, bilo osnovano  
preduzeće Agrokop. Nakon toga, spajanjem sa preduzećem Pomoravlje upisan je novi naziv preduzeća trgovinsko preduzeće na veliko 
i malo Velepromet sa sedistem u Velikoj Plani. 

U međuvremenu se konstituiše i nosi naziv Inex-Velepromet Velika Plana. Radna organozacija je radila  pod ovim nazivom do 
30.12.1989.god. kada je upisana kao Društveno preduzeće Inex Velepromet Unutrašnja trgovina. Od 30.07.1991.godine preduzeće je 
upisano kao  Deoničarsko preduzeće sa potpunom odgovornošću. Na referendumu od 04.12.1996.godine radnici su se izjasnili za 
statusnu promenu iz deoničarskog društva u Društveno Preduzeće kako je upisano u sudski registar. Od 2000.godine preduzeće 
posluje pod nazivom TP Inex Velepromet akcionarsko društvo Velika Plana. 

Preduzeće TP Inex Velepromet a.d  privatizovano je  28. 06. 2007.godine. Kupac 70% društvenog kapitala metodom javne 
aukcije  je  Coka d.o.o. Vučak , Smederevo.  Nakon  prodaje TP Inex-Velepromet a.d.  postaje zavisno pravno lice matičnog pravnog 
lica Coka d.o.o. Vučak,  koje sastavlja konsolidovani finansijski izveštaj. 

Privredno društvo Coka d.o.o.Vučak, 21. 06. 2012. godine, unosi nenovčani kapital – paket akcija od 183.206 komada akcija 
koje poseduje u TP Inex-Velepromet a.d. Vučak, procenjene od strane ovlašćenog procenitelja u ukupnom iznosu od 161.391.662,00 
dinara, u privredno društvo COKA MALORPODAJA d.o.o. Vučak, koje time postaje većinski vlasnik TP Inex-Vaelepromet a.d. Vučak. 
Ovu promenu APR je registrovao 15. 08. 2012. godine, Rešenjem broj BD 108478/12. Promena je registrovana i u Centralnom registru 
HoV. 
         Privredno društvo TP Inex-Velepromet a.d kao kontrolisano društvo u 2012.godini, činilo je grupu za koju je Konsolidovani 
finansijski izveštaj sastavljalo matično društvo Coka d.o.o.. Promenom vlasničke strukture unutar grupe u 2013. godini, TP Dunav a.d. 
postaje matično društvo i sa svojim zavisnim pravnim licem, Coka Maloprodaja d.o.o. Vučak, Smederevo, i kontrolisanim društvima čini 
grupu za koju TP Dunav ad Vučak, sastavlja Konsolidovane finansijske izveštaje. 
           U 2016. godini, statusnom promenom pripajanja  matičnom društvu Coka doo Vučak, prestalo je da postoji privredno društvo 
Coka Maloprodaja doo Vučak. Promena je registrovana u APR-u  Rešenjem  BDŽU 49941/2016/01 od  27. 06. 2016. godine. Ovom 
promenom došlo je do promene u vlasničkoj strukturi TP Inex  Velepromet ad Vučak, čiji većinski vlasnik postaje Coka doo Vučak. 
Coka doo Vučak kao matično društvo sa svojim zavisnim i kontrolisanim društvima u 2016. i 2017.  godini sastavlja konsolidovane 
finansijske izveštaje za  grupu. 
        U 2018. godini, Društvo kao zavisno društvo  postaje član Grupe za koju konsolidovane izveštaje sastavlja matično društvo Dunav 
ad Smederevo. 
        Većinski vlasnik obveznika  je Coka doo;  vlasnik Coka doo je fizičko lice Boban Rajić koji je vlasništvo u Coka doo stekao 
kupovinom udela od Rajić Invest doo po osnovu Ugovora o prenosu udela,br. UOP-II:4036-2021 OD 16. 12. 2021.  Promena je 
registrovana u APR-u, 27. 12. 2021. godine, Rešenjem BD 106633/2021.   
 

1.3. Delatnost 

Pretežno registrovana delatnost društva je 68.20 - iznajmljivanje vlastitih nekretnina ili iznajmljenih nekretnina i upravljanje njima. 
Pored navedene pretežne delatnosti, društvo obavlja i sledeće delatnosti: trgovinu na veliko i malo i druge registrovane delatnosti u 
skladu sa  Statutom.  
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1.4.  Ostale opšte informacije o privrednom društvu:  

Prema odredbama Zakona o privrednim društvima,  licem povezanim sa  Inex Velepromet ad, na kraju 2021. godine,  smatraju se: 
          *pravna lica: Coka doo Vučak, poseduje:  76,17 % akcija, u kapitalu TP Mlava ad Vučak i 68,55% akcija u kapitalu  Inex 
Velepromet ad Vučak; 
           * fizička lica članovi Odbora direktora  Inex Velepromet ad i to: Zoran Rajić, neizvršni direktor, predsednik odbora direktora, 
Milena Dejanović, izvršni i generalni direktor i Slobodanka Rajić, neizvršni direktor. 

 
1.5. Organi društva 

Prema Statutu, organi društva su: 
– Skupština, kao organ vlasnika kapitala; 
_ Odbor direktora, kao organ upravljanja 
– Generalni direktor, kao organ poslovođenja; 

 
1.6. Broj zaposlenih u društvu 

 TP Inex Velepromet ad, Vučak je na dan 31. decembra 2021. godine imao 3 zaposlena. Kvalifikaciona struktura zaposlenih je sledeća: 

– visoka stručna sprema (VII-)                                                                                               

– viša stručna sprema (VI)  

– visokokvalifikovani radnici (V)  

– srednja stručna sprema (IV) 2 

– kvalifikovani radnici (III)  

– polukvalifikovani radnici (II)  

– niža stručna sprema (I)  

– nekvalifikovani radnici 1 

   Ukupno: 3 

 

2. OKVIR ZA FINANSIJSKO IZVEŠTAVANJE    

2.1. Osnovi za sastavljanje i prikazivanje finansijskih izveštaja 

Finansijski izveštaji za 2021. godinu sastavljeni su u skladu sa Zakonom o računovodstvu ("Službeni glasnik RS", br. 73/2019, 

i 44/2021 u daljem tekstu: Zakon) i podzakonskim aktima donetim na osnovu Zakona.  
           U skladu sa Zakonom, za priznavanje, vrednovanje, prezentaciju i obelodanjivanje pozicija u finansijskim izveštajima, velika 
pravna lica, pravna lica koja imaju obavezu sastavljanja konsolidovanih finansijskih izveštaja (matična pravna lica), javna društva, 
odnosno društva koja se pripremaju da postanu javna, nezavisno od veličine, primenjuju Međunarodne standarde finansijskog 
izveštavanja (u daljem tekstu: MSFI). MSFI, u smislu Zakona, su: Okvir za pripremanje i prikazivanje finansijskih izveštaja, 
Međunarodni računovodstveni standardi - MRS, Međunarodni standardi finansijskog izveštavanja - MSFI i sa njima povezana 
tumačenja, izdata od Komiteta za tumačenje računovodstvenih standarda, naknadne izmene tih standarda i sa njima povezana 
tumačenja, odobreni od Odbora za međunarodne računovodstvene standarde, čiji je prevod utvrdilo i objavilo ministarstvo nadležno za 
poslove finansija (u daljem tekstu: Ministarstvo).  
             Sadržina i forma obrazaca finansijskih izveštaja i sadržina pozicija u obrascima je propisana Pravilnikom o sadržini i formi 
obrazaca finansijskih izveštaja za privredna društva, zadruge i preduzetnike ("Sl. glasnik RS", br. 89/2020).  
             Kontni okvir i sadržina računa u Kontnom okviru propisana je Pravilnikom o kontnom okviru i sadržini računa u kontnom okviru 
za privredna društva, zadruge i preduzetnike ("Sl. glasnik RS", br. 89/2020 - u daljem tekstu: Pravilnik o kontnom okviru).  
             Osnovne računovodstvene politike primenjene za sastavljanje finansijskih izveštaja za izveštajnu godinu navedene su u 
Napomeni 3. Ove politike su konzistentno primenjene na sve prikazane godine, osim ako nije drugačije naznačeno.  
             Finansijski izveštaji su iskazani u hiljadama dinara (RSD) odnosno u funkcionalnoj valuti koja je domicilna valuta Republike 
Srbije. 

 
2.2. Uticaj i primena novih revidiranih MRS/MSFI 

Izmene različitih standarda (MSFI 5, MSFI 7, MRS 19 i MRS 34) koje su rezultat  projekta godišnjeg unapređenja standarda, “Ciklus 
2012-2014”, objavljenog od strane IASB-a u septembru 2014. godine, prvenstveno kroz otklanjanje nekonzistentnosti i pojašnjenje 
teksta (na snazi za godišnje periode koji počinju na dan ili nakon 1. januara 2016. godine) a koji nisu imali materijalno značajnog uticaja 
na Društvo:  
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 Izmene MSFI 11 “Zajednički aranžmani” - Računovodstveno obuhvatanje sticanja interesa u zajedničkim aranžmanima (na 
snazi za godišnje periode koji počinju na dan ili nakon 1. januara 2016. godine);  
 Izmene MRS 1 „Prezentacija finansijskih izveštaja“ - Inicijativa u vezi obelodanjivanja (na snazi za godišnje periode koji 
počinju na dan ili nakon 1. januara 2016. godine);  
 Izmene MRS 16 „Nekretnine, postrojenja i oprema“ i MRS 38 „Nematerijalna ulaganja“ - Pojašnjenje prihvatljivih metoda 
amortizacije (na snazi za godišnje periode koji počinju na dan ili nakon 1. januara 2016. godine);  
 Izmene MRS 16 „Nekretnine, postrojenja i oprema“ i MRS 41 „Poljoprivreda“ - Poljoprivreda: Zasadi kao osnovna biološka 
sredstva (na snazi za godišnje periode koji počinju na dan ili nakon 1. januara 2016. godine);  
 Izmene MRS 27 „Pojedinačni finansijski izveštaji“ - Metod udela u pojedinačnim finansijskim izveštajima (na snazi za godišnje 
periode koji počinju na dan ili nakon 1. januara 2016. godine);  
 Izmene MRS 28 „Ulaganja u pridružene entitete i zajedničke poduhvate“ i MSFI 10 „Konsolidovani finansijski izveštaji“ - 
Prodaja ili unos imovine između investitora i njegovog pridruženog entiteta ili zajedničkog poduhvata (na snazi za godišnje periode koji 
počinju na dan ili nakon 1. januara 2016. godine);  
 Investicioni entiteti: Primena izuzeća od konsolidovanja (izmene MSFI 10, MSFI 12 I MRS 28) (na snazi za godišnje periode 
koji počinju na dan ili nakon 1. januara 2016. godine) i  
 MSFI 14 “Regulatorni računi razgraničenja” (na snazi za godišnje periode koji počinju na dan ili nakon 1. januara 2016. 
godine).  
  

2.3. Novi  računovodstveni standardi 

 
Određeni broj novih standard, izmena i dopuna i tumačenja standard važeći su za godišnje periode koji počinju nakon 1. januara 2018. 
godine i nisu ranije usvojeni od  Društva: 

 MSFI  9, Finansijski instrumenti. klasifikacija i merenje (koji je izmenjen jula 2014. godine i važeći je za periode na i 
nakon 1. januara 2018. godine). Osnovne karakteristike novog standard su: 

 Finansijska sredstva treba da se svrstaju u tri merne kategorije: ona koja se naknadno vrednuju po amortizovanoj vrednosti, 
po fer vrednosti kroz ostali rezultat i  po fer vrednosti kroz bilans uspeha. 
 Klasifikacija dužničkih instrumenata zavisi od biznis modela pravnog lica za upravljanje finansijskim sredstvima odnosno da li 
drži sredstva u cilju naplate ugovorene glavnice i kamate (UKG) 
 Ukoliko se dužnički instrument drži radi naplate ugovornih tokova gotovine i ako ugovoreni tokovi gotovine predstavljaju samo 
glavnicu i kamatu, može se naknadno vrednovati po amortizovanoj vrednosti.  Dužnički instrumenti koji ispunjavaju uslov UKG i koje 
entitet drži i radi naplate ugovorenih tokova gotovine i radi trgovanja naknadno se vrednuju po fer vrednosti kroz ostali rezultat. 
Finansijska sredstva koja ne ispunjavaju UKG kriterijum, moraju se naknadno vrednovati kroz bilans uspeha (na primer derivati). 
Ugrađeni derivati nisu više izdvojeni od finansijskih sredstava, ali će biti uključeni u procenu po UKG kriterijumu. 
 Ulaganja u instrumente kapitala se uvek vrednuje po fer vrednosti. Međutim, rukovodstvo može napraviti neopozivi izbor da 
prikaže promene u fer vrednosti u ostalom rezultatu, kada se finansijski instrument ne drži radi trgovine. Vlasnički instrumenti koji se 
drže radi trgovine vrednovaće se po fer vrednosti kroz bilans uspeha. 
 Većina zahteva iz MRS 39 za klasifikaciju i merenje finansijskih obaveza preneti su nepromenjeni u MSFI 9. Ključna promena 
je da će pravno lice morati da predstavi posledice promena u sopstvenom kreditnom riziku za finansijske obaveze određene po fer 
vrednosti kroz profit ili gubitak u ostalom ukupnom prihodu. 
 MSFI 9      uvodi novi model za priznavanje gubitaka po osnovu obezvređenja - model očekivanih gubitaka (MOG). Radi se o 
pristupu “ tri etape”, koji se bazira na promeni kreditne sposobnosti finansijskih sredstava od momenta početnog priznavanja. U praksi 
to znači da će kompanije morati  da odmah evidentiraju gubitak jednak 12-to mesečnom MOG-u prilikom početnog priznavanja 
finansijskih sredstava koja nisu obezvređena (ili ukupan životni vek MOG-a za potraživanja od prodaje). Tamo gde se pojavi značajan 
rast kreditnog rizika, obezvređenje se meri pomoću ukupno očekivanog MOG-a. Model uključuje pojednostavljivanje za lizing i 
potraživanja od prodaje. 
 Usklađivanje i približavanje računovodstva sa upravljanjem  rizicim, jesu značajna izmena heđžing računovodstva. Standard 
omogućava entitetima izbor računovodstvene politike koje će primeniti, da li računovodstvenu politiku  heđž računovodstva iz MSFI 9 ili 
da nastave da primenjuju MRS 39, jer standard za sada ne obuhvata računovodstvo makro heđžinga. 
 

 MSFI 15 - Prihodi od ugovora sa kupcima (objavljen u maju 2014. godine, stupa na snagu za periode koji počinju na dan ili 
posle 1. januara 2018. godine). Novi standard uvodi osnovno načelo da prihod mora da bude priznat kada je kontrola nad 
robom i uslugama preneta na kupca, po kupoprodajnoj ceni. Objedinjenje roba i uslugae moraju biti odvojeno priznate , a 
eventualni popusti ili rabati na ugovorenu cenu moraju se alocirati pojedinačno po elementima iz ugovora. Kada se prenos 
prava raspolaganja  ne obavlja istovremeno za svu robu iz bilo kog razloga, minimalni iznos prihoda treba da bude priznat, 
ukoliko ne postoji značajan rizik ukidanja.Troškovi nastali radi osiguranja ugovora sa kupcima treba da budu kapitalizovani i 
amortizovani tokom perioda sticanja benefita proizašlih iz ugovora.  

 Izmene MSFI 16 - lizing (objavljen u januaru  2016. godine, i koji stupa na snagu za periode koji počinju na dan ili posle 1. 
januara 2019. godine). Novi standard određuje principe za priznavanje , merenje , prezentaciju i obelodanjivanje lizinga. U 
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svim poslovima lizinga sadržan je i element  finansiranja jer korisnik stiče pravo korišćenja sredstava na početku lizing 
perioda, a plaćanje vrši tokom perioda. U skladu sa tim MSFI 16 isključuje klasifikaciju lizinga  na operativni i finansijski lizing 
kao što nalaže MRS  17 i umesto toga, uvodi u računovodstvo jedinstveni lizing model. Korisnik lizinga je obavezan da prizna: 
(a) sredstva i obaveze za sve vrste lizinga  sa rokom dužim od 12 meseci, osim ako je osnovno sredstvo male vrednosti i (b) 
umanjenje vrednosti sredstva lizinga odvojeno je od kamata na lizing u bilansu uspeha. MSFI 16 naknadno unapređuje 
računovodstvene zahteve za davaoce lizinga u MRS 17. Shodno tome, davalac lizinga nastavlja da klasifikuje lizing kao 
operativni i finansijski, i da  različito obračunava ova dva tipa lizinga. Grupa trenutno procenjuje uticaj novog standard na 
svoje finansijske izveštaje. 

 
 Pregled tumačenja  koja neće imati uticaj na Društvo kada se usvoje. 

 

 Prodaja sredstava između entiteta i njegovih pridruženih pravnih lica  ili zajedničkih ulaganja - Izmene MSFI 10 i MRS 28 
(objavljen u septembru 2014. i koji stupa na snagu za periode koji počinju na dan ili posle datuma određenog od strane 
odbora  za međunarodne računovodstvene standarde). 

 Izmene u MSFI 15, Prihodi iz ugovora sa kupcima (objavljen u aprilu 2016. godine, i koji stupa na snagu za periode koji 
počinju na dan ili posle 1. januara 2018. godine).   

 Izmene u MSFI 2, Plaćanje akcijama  (objavljen u junu 2016. godine, i koji stupa na snagu za periode koji počinju na dan ili 
posle 1. januara 2018. godine).   

Promena MSFI  9 Finansijski instrumenti sa MSFI 4 Ugovori o osiguranju - Izmene MSFI 4 (objavljen u septembrz 2016. godine i stupa 
na snagu, u zavisnosti od pristupa, za periode koji počinju na dan ili  posle 1. januara 2018. godine za entitete koji odaberu primenu 
opcije privremenog izuzeća ili kada entitet već primenjuje MSFI 9 koristi se pristuo preklapanja. 
 

2.4. Odstupanja računovodstvenih propisa Republike Srbije od MSFI 

 
Računovodstveni propisi Republike Srbije odstupaju od MSFI u sledećem:  

 Učešće zaposlenih u dobiti se evidentira preko neraspoređene dobiti, a u skladu sa Pravilnikom o kontnom okviru, a ne na 
teret rezultata perioda, kako se to zahteva po MRS 19 "Primanja zaposlenih"  

 Vanbilansna sredstva i obaveze su prikazani na obrascu bilansa stanja. Ove stavke po definiciji MSFI ne predstavljaju ni 
sredstva ni obaveze.  

S obzirom na napred izneto, priloženi finansijski izveštaji nisu usaglašeni sa svim zahtevima MSFI i ne mogu se smatrati finansijskim 
izveštajima sastavljenim i prikazanim u skladu sa MSFI. 
 

2.5. Primena novih MSFI 

Računovodstvene politike u primeni od 1. jauara 2018. godine 
 

                 Usvajanje MSFI 9 „Finansijski instrumenti“. Društvo je usvojilo MSFI 9, Finansijski instrumenti, od 1. januara 2018. godine. 
Ddruštvo je odlučilo da ne koriguje uporedne  podatke i priznalo je sve korekcije knjigovodstvenih vrednosti finansijskih sredstava i 
obaveza u početnom stanju neraspoređenog dobitka, od datuma primene standard odnosno na dan 1. januar 2018. godine. Prema 
tome revidirani zahtevi MSFI 7. Finasijski instrumenti. Obelodanjivanja , primenjeni su samo na tekući period. Obelodanjivanje 
uporednih podataka  su ista kao i obelodanjivanja prethodne godine. 
                 Usvajanjem MSFI 15 “Prihodi od ugovora sa kupcima. Društvo je primenilo pojednostavljen metod prelaska na MSFI 15 i 
izabralo je da primeni praktično pojednostavljenje dostupno za pomenuti metod prelaska. Društvo retrospektivno primenjuje  MSFI 15 
samo na ugovore koji nisu realizovani do datuma početka inicijalne primene (1. januar 2018. godine.  
            Na osnovu člana 3. st. 1. i 2. Zakona o računovodstvu ("Sl. glasnik RS", br. 73/2019 - dalje: Zakon), Ministar finansija je doneo 
Rešenje o utvrđivanju prevoda Međunarodnih standarda finansijskog izveštavanja (MSFI) ("Sl. glasnik RS", br. 123/2020 - dalje: 
Rešenje). Rešenje je objavljeno 13. oktobra 2020. godine, a stupa na snagu osmog dana od dana objavljivanja u "Sl. glasniku RS", 
odnosno 21. oktobra 2020. godine. 
           U skladu sa Rešenjem, osnovni tekstovi Međunarodnih računovodstvenih standarda, odnosno Međunarodnih standarda 
finansijskog izveštavanja (dalje: MRS/MSFI) primenjuju se počev od finansijskih izveštaja koji se sastavljaju na dan 31. decembra 2021. 
godine, dok je ranija primena na finansijske izveštaje koji se sastavljaju na dan 31. decembra 2020. godine moguća uz obelodanjivanje 
odgovarajućih informacija u Napomenama uz finansijske izveštaje. 
 

2.6. Uporedni podaci   

           U finansijskim izveštajima za 2021.godinu kao mininum prikazani su uporedni podaci za prethodnu godinu.  
            Uporedne podatke čine finansijski izveštaji Društva za 2020. godinu sastavljeni u skladu sa Računovodstvenim propisima 
Republike Srbije koji su bili predmet revizije.  
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2.7. Korišćenje procena 

            Sastavljanje finansijskih izveštaja je u skladu sa primenjenim okvirom za izveštavanje koji zahteva od rukovodstva korišćenje 
najboljih mogućih procena i razumnih pretpostavki, koje imaju efekta na prezentovane vrednosti sredstava i obaveza, kao i prihoda i 
rashoda u toku izveštajnog perioda. Ove procene i pretpostavke su zasnovane na prethodnom iskustvu, kao i različitim informacijama 
raspoloživim na dan sastavljanja finansijskih izveštaja, a koje deluju realno i razumno u datim okolnostima. Na bazi ovih informacija se 
formira pretpostavka o vrednosti sredstava i obaveza, koju nije moguće neposredno potvrditi na bazi drugih informacija. Stvarna 
vrednost sredstava i obaveza može da odstupa od vrednosti koja je procenjena na ovaj način. 
           Procene, kao i pretpostavke na osnovu kojih su procene izvršene su predmet redovnih provera. Revidirane računovodstvene 
procene se prikazuju za period u kojem su revidirane, u slučaju da procena ima uticaj samo na dati period, ili za period u kojem su 
revidirane i za buduće periode, u slučaju da revidiranje utiče na tekući i na buduće periode. 

 
 

2.8. Primene pretpostavke stalnosti poslovanja (Going Concern princip) 

Finansijski izveštaji su sastavljeni pod pretpostavkom da će  Inex Velepromet ad, Vučak  nastaviti sa poslovanjem u 
neograničenom vremenskom periodu.  

Ova procena se zasniva na preduzetim merama poslovno-finansijske konsolidacije od strane uprave Društva, koja obuhvata 
finansijsko i operativno restruktuiranje. Mere poslovno-finansijske konsolidacije su od suštinskog značaja za očuvanje stalne imovine i 
obrtnog kapitala za obavljanje delatnosti, imajući u vidu ukupne obaveze kako  iz tekućeg poslovanja tako i obaveze po osnovu datih 
jemstava, garancija i hipoteka za treća lica unutar grupe povezanih lica. 

Društvo je za godinu koja se završava 31. decembra 2021. godine iskazalo neto dobitak u iznosu od 628 hiljada dinara, ( u 
2020. godini neto dobitak iskazan je u iznosu od 90 hiljada dinara), dok su na navedeni dan kratkoročne obaveze Društva veće od 
njegove obrtne imovine za 23.745 hiljada dinara hiljade dinara.. Društvo još uvek nije izašlo iz zone gubitaka ranijih godina i ako ovi 
gubitci imaju opadajući trend. Planovima poslovanja Društvo namerava da nastavi poslovanje i nalazi se u fazi  izrade strategije 
poslovanja za period 2022 do 2025 godine;  

Sa stanovišta napred iznetih pokazatelja, Uprava smatra da ne postoje značajnije neizvesnosti i da će Društvo biti u 
mogućnosti da svoje poslovanje nastavi u skladu sa načelom kontinuiteta poslovanja (Going Concern princip); stalnost poslovanja bi 
mogla biti ugrožena samo u slučaju da  dođe do neispunjavanja obaveza  po datim jemstvima glavnih dužnika Coka doo i Dunav ad . 

 
 

2.9. Lica odgovorna za sastavljanje finansijskih izveštaja 

  Za finansijske izveštaje TP Inex Velepromet ad Vučak, odgovorna su sledeća lica: 
 

              –  Milena Tomašević, generalni direktor privrednog društva ; 
             –   Privredno društvo Lana  doo Zemun, registrovano za obavljanje računovodstvenih i knjigovodstvenih poslova. 

 

3. PREGLED ZNAČAJNIH RAČUNOVODSTVENIH POLITIKA 

Osnovne računovodstvene politike primenjene za sastavljanje ovih finansijskih izveštaja navedene su u daljem tekstu. Ove politike su 
konzistentno primenjene na sve prikazane godine, osim ako nije drugačije naznačeno, izuzev sledećih MSFI koje je Društvo u obavezi  
da primenjuje od 1. januara 2020/2021. godine: 

 
3.1. MSFI 9 „Finansijski instrumenti“ 

MSFI 9 „Finansijski instrumenti“ definiše zahteve za priznavanje i vrednovanje finansijskih sredstava, finansijskih obaveza. Zamenio je 
prethodno važeći računovodstveni standard MRS 39 „Finansijski instrumenti: obelodanjivanje i priznavanje“. MSFI 9 „Finansijski 
instrumenti“ bavi se kreditnim obezvređivanjem finansijskih instrumenata i bazira se na 3 stuba: 
1. Klasifikacija i merenje 
2. Izračunavanje obezvređenja 
3. Računovodstveni tretman instrumenata za zaštitu od rizika 
Klasifikacija i vrednovanje finansijskih sredstava i finansijskih obaveza 
Standard definiše tri nove kategorije za klasifikaciju i merenje finansijske imovine: 

 finansijska sredstva koja se odmeravaju po amortizovanoj vrednosti 

 finansijska sredstva koja se odmeravaju po fer vrednosti kroz ostali ukupni rezultat 

 finansijska sredstva koja se odmeravaju po fer vrednosti kroz bilans uspeha 
 
Klasifikacija finansijskih sredstava u skladu sa MSFI 9 se zasniva na bazi: poslovnog modela za upravljanje finansijskim sredstvima i 
karakteristika ugovornih tokova gotovine finansijskog sredstva. 
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Ovim standardom su eliminisane prethodne kategorije finansijskih sredstava u skladu sa MRS 39 (sredstva koja se drže do dospeća, 
sredstva koja se vode kroz bilans uspeha, sredstva raspoloživa zaprodaju i krediti i potraživanja). 

 
U skladu sa MSFI 9, ako hibridni ugovor sadrži matični ugovor koji je sredstvo u okviru delokruga MSFI 9, na ceo hibridni ugovor se 
primenjuju zahtevi za klasifikaciju finansijskih sredstava. U suprotnom, ugrađeni derivat treba da se odvoji od (osnovnog) matičnog 
ugovora i da se računovodstveno obuhvata kao derivat u skladu sa MSFI 9. 

 
MSFI 9 u velikoj meri zadržava postojeće zahteve iz MRS 39 za reklasifikaciju i odmeravanje finansijskih obaveza. Usvajanje MSFI 9 
nije imalo uticaja na računovodstvene politike Društva koje se odnose na finansijske obaveze kao ni na vrednovanje i naknadno 
odmeravanje finansijskih obaveza. 

 
3.2. MSFI 15 „Prihodi od ugovora sa kupcima“ 

MSFI 15 daje sveobuhvatni koncept da li, koliko i kada izvršiti priznavanje prihoda. MSFI 15 zamenjuje MRS 11 „Ugovori o izgradnji“, 
MRS 18 „Prihodi“ i prateća tumačenja i primenjuje ga, uz ograničena izuzeća, na sve prihode nastale po osnovu ugovora sa kupcima. 
 
U skladu sa MSFI 15, prihod se priznaje kada Društvo ispuni obavezu izvršenja prenosom obećanih dobara ili usluga (to jest imovine) 
do kupca. Imovina se prenosi kada (ili pošto) kupac stekne kontrolu nad tom imovinom. Za svaku obavezu izvršenja identifikovanu 
društvo određuje da li se obaveza izvršenja ispunjava tokom nekog vremenskog perioda ili u jednom trenutku u vremenu. 
 
Osnovni princip na kome se zasniva MSFI 15 jeste da se priznavanje prihoda vrši na način koji odražava prenosu obećanih dobara ili 
usluga kupcima u iznosu koja odražava naknadu na koju društvo očekuje da ima pravo u zamenu za ta dobra ili usluge. 
 
Prihod se utvrđuje i priznaje po modelu koji podrazumeva sprovođenje sledećih pet koraka: 
• Korak 1– Identifikacija ugovora sa kupcem (pojedinačni i kombinovani ugovori, modifikacije 
ugovora), 
• Korak 2 – Identifikacija obaveza izvršenja, 
• Korak 3 – Određivanje cene transakcije, 
• Korak 4 – Alokacija cene transakcije na obaveze izvršenja, i 
• Korak 5 – Priznavanje prihoda kada društvo ispunjava obaveze prema kupcu. 
 
Inicijalna primena MSFI 15 nije uticala na priznavanje prihoda od naknada iz ugovora sa kupcima, kako i pogledu vremena priznavanja, 
tako ni u pogledu iznosa. Usvajanje MSFI 15 dovelo je do promena u računovodstvenim politikama, ali nije dovela do korekcija u 
bilansu uspeha i početnog stanja neraspoređenog dobitka na dan 1. januara 2020. godine, pa stoga nisu ni utvrđeni efekti usvajanja 
MSFI 15 i nisu priznati u priloženim finansijskim izveštajima. 
 

3.3. MSFI 16 „Lizing“ 

 
MSFI 16 „Lizing“ zamenjuje MRS 17 „Zakupi“, IFRIC 4 „Utvrđivanje da li ugovor sadrži lizing“, SIC15 „Poslovni zakup – podsticaji“ i SIC-
27 „Procena sadržaja transakcija uključujući pravni oblik zakupa“. Standard utvrđuje principe za priznavanje, merenje, prezentacije i 
obelodanjivanja zakupa i zahteva da zakupci priznaju većinu zakupa u bilansu stanja, kao i sredstvo i obavezu, uz istovremeno 
eliminisanje troškova zakupa u bilansu uspeha koji se zamenjuju troškovima amortizacija po osnovu otpisivanja prethodno priznatih 
sredstava po osnovu prava korišćenja zakupa. 
Računovodstvo zakupodavca se prema MSFI 16 značajno ne menja u odnosu na MRS 17. Zakupodavci će i dalje klasifikovati zakupe 
kao operativne ili finansijske lizinge koristeći slične principe kao u MRS 17. Dakle, MSFI 16 nije imao uticaja na zakupnine u kojima se 
Društvo može pojaviti kao zakupodavac. 
 

3.4. Poslovne promene u stranoj valuti 

 
Poslovne promene u stranoj valuti su preračunate u dinare po srednjem kursu valute utvrđenom na međubankarskom tržištu deviza, 
koji je važio na dan poslovne promene. 
Monetarne pozicije iskazane u stranoj valuti na dan bilansa stanja, preračunate su u dinare prema srednjem kursu utvrđenom na 
međubankarskom tržištu deviza, koji je važio na dan bilansa. 
Nemonetarne pozicije preračunate su u dinare prema srednjem kursu valute koji je važio na dan poslovne promene.  
Pozitivne i negativne kursne razlike nastale po osnovu izvršenih plaćanja i naplata u stranim sredstvima plaćanja u toku godine kao i 
kursne razlike nastale prilikom prevođenja sredstava i obaveza iskazanih u stranoj valuti na dan bilansa iskazane su u bilansu uspeha 
Društva, kao prihodi/rashodi po osnovu kursnih razlika u okviru pozicije finansijskih prihoda/rashoda. 
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Potraživanja u koje je ugrađena valutna klauzula preračunata su u dinare po srednjem kursu valute koji je važio na dan bilansa. 
Pozitivni i negativni efekti nastali po ovom osnovu iskazani su u bilansu uspeha Društva, kao prihodi/rashodi po osnovu efekata 
ugovorene zaštite od rizika u okviru kategorije ostalih prihoda/rashoda.  
 Zvanični srednji kursevi značajnijih stranih valuta su: 

 
 31. 12. 2020. 31. 12. 2021. Index 2021/2020. 

EUR 117,5802 117,5821 100,00 

USD 95,6637 103,0262 108,64 

 
 

3.5. Računovodstvene politike  

 
U skladu sa MSFI 9 Društvo klasifikuje svoja finansijska sredstva u sledeće kategorije: ona koja se naknadno odmeravaju prema fer 
vrednosti (bilo kroz ostali ukupni rezultat ili kroz bilans uspeha) i ona koja se odmeravaju prema amortizovanoj vrednosti. Klasifikacija 
se vrši na osnovu: 
a) poslovnog modela Društva za upravljanje finansijskim sredstvima i 
b) karakteristika ugovornih tokova gotovine finansijskog sredstva 
Finansijsko sredstvo će se odmeravati po amortizovanoj vrednosti ako su oba navedena uslova ispunjena: 

 finansijski sredstvo se drži u okviru poslovnog modela čiji cilj je držanje finansijskih sredstava radi naplate ugovorenih tokova 
gotovine, i 

 uslovi ugovora finansijskog sredstva na naznačene datume uzrokuju tokove gotovine koji su isključivo otplata glavnice i 
kamate na neizmireni iznos glavnice. 

Finansijsko sredstvo će se odmeravati po fer vrednosti kroz ostali ukupni rezultat ako su oba navedena uslova ispunjena: 

 finansijski sredstvo se drži u okviru poslovnog modela čiji cilj se postiže naplatom ugovornih tokova gotovine i prodajom 
finansijskih sredstava i 

 uslovi ugovora finansijskog sredstva na naznačene datume uzrokuju tokove gotovine koji su isključivo otplate glavnice i 
kamate na neizmireni iznos glavnice. 

Finansijsko sredstvo se odmerava po fer vrednosti kroz bilans uspeha osim ukoliko se ne odmerava po amortizovanoj vrednosti ili po 
fer vrednosti kroz ostali ukupni rezultat. Dodatno, prilikom početnog priznavanja, Društvo može neopozivo da naznači finansijsko 
sredstvo koje inače zadovoljava zahteve da se odmerava po amortizovanoj vrednosti ili po fer vrednosti kroz ostali ukupni rezultat, po 
fer vrednosti kroz bilans uspeha ako se na taj način eliminiše ili značajno smanjuje računovodstvena neusaglašenost koja bi inače 
nastala. 
Reklasifikacija finansijskih instrumenata se vrši samo onda kada dođe do promene poslovnog modela za upravljanje portfoliom u celini. 
Reklasifikacija ima prospektivni efekat i vrši se od početka prvog izveštajnog perioda nakon promene poslovnog modela. 
Društvo nije menjalo svoj poslovni model ni u tekućem ni u uporednom periodu, te nisu vršene nikakve reklasifikacije. 

Procena poslovnog modela 
Poslovni model se procenjuje sa ciljem utvrđivanja da li se sredstvo sa isključivim plaćanjem glavnice i kamate klasifikuje po 
amortizovanoj vrednosti ili fer vrednosti kroz ostali ukupni rezultat. Poslovnim modelom se utvrđuje da li novčani tokovi nastaju iz 
prikupljanja ugovornih novčanih tokova, prodaje finansijskog sredstva ili oba. 

Prebijanje finansijskih instrumenata 
Finansijska sredstva i obaveze se prebijaju tako da se neto iznos iskazuje u bilansu stanja ako i samo ako postoji trenutno zakonsko 
pravo na prebijanje priznatih iznosa i kada postoji namera za izmirenje na neto osnovi ili istovremene realizacije sredstva i izmirenja 
obaveze. 
Pri početnom priznavanju, Društvo odmerava finansijsko sredstvo prema njegovoj fer vrednosti koja je, u slučaju finansijskih sredstava 
koja se ne odmeravaju po fer vrednosti kroz bilans uspeha, uvećana za transakcione troškove koji se direktno pripisuju sticanju 
finansijskih sredstava. Transakcioni troškovi finansijskih sredstava koja se odmeravaju po fer vrednosti kroz bilans uspeha prikazuju se 
kao rashodi perioda u bilansu uspeha. 
Nakon početnog priznavanja, rezervisanja za očekivane kreditne gubitke priznaje se za finansijska sredstva koja se odmeravaju po 
amortizovanoj vrednosti i ulaganja u dužničke instrumente koji se odmeravaju po fer vrednosti kroz ostali ukupni rezultat, uzrokujući 
neposredni gubitak. 

Gotovina i gotovinski ekvivalenti 
Gotovina i gotovinski ekvivalenti obuhvataju novčana sredstva u blagajni, depozite kod banaka po viđenju, i ostala kratkoročno visoko 
likvidna ulaganja sa dospećem do tri meseca i manje. 
Gotovina i gotovinski ekvivalenti u skladu sa zahtevima MSFI 9 se svrstavaju u kategoriju finansijskih sredstava koja se odmeravaju po 
amortizovanoj vrednosti iz razloga što se drže radi prikupljanja ugovorenih novčanih tokova, pri čemu ti novčani tokovi predstavljaju 
isključivo plaćanje glavnice ikamate i nisu iskazani prema fer vrednosti kroz bilans uspeha. 

Potraživanja od kupaca i ostala potraživanja 
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Potraživanja od kupaca i ostala potraživanja početno se priznaju prema fer vrednosti i naknadno se iskazuju prema amortizovanoj 
vrednosti, koristeći metodu efektivne kamatne stope, umanjenje za očekivane kreditne gubitke. 
Potraživanja od kupaca predstavljaju iznose koje kupci duguju za prodate proizvode i robu ili pružene usluge u redovnom toku 
poslovanja. Ukoliko se naplata očekuje u roku od godinu dana ili kraće (ili u toku redovnog operativnog ciklusa poslovanja, ukoliko on 
traje duže), klasifikuje se kao tekuća sredstva. 
U suprotnom, klasifikuju se kao stalna sredstva, tj. dugoročna potraživanja. 
Obaveze prema dobavljačima i druge obaveze 
Obaveze prema dobavljačima nastaju kada druga ugovorna strana izvrši svoje obaveze prema ugovoru, i početno se priznaju prema 
fer vrednosti, dok se naknadno iskazuju prema amortizovanoj vrednosti, korišćenjem metode efektivne kamatne stope. 
Obaveze prema dobavljačima predstavljaju obaveze plaćene za robu ili usluge koje se nabavljaju od dobavljača u redovnom toku 
poslovanja. Ove obaveze se klasifikuju kao tekuće obaveze, ukoliko plaćanje dospeva u roku od godinu dana ili manje (ili u toku 
redovnog operativnog ciklusa poslovanja, ukoliko on traje duže). U suprotnom, klasifikuju se kao dugoročne obaveze. 
Otpis 
Otpis finansijskih sredstava se vrši, u celosti ili delimično, kada Društvo iskoristi sve mogućnosti naplate i zaključi da ne postoje 
razumna očekivanja da je naplatu moguće izvršiti tj. kada Društvo nema opravdanih očekivanja da će povratiti finansijsko sredstvo u 
celosti ili njegov deo. Otpis predstavlja događaj prestanka priznavanja. 
Društvo može otpisati finansijska sredstva koja su i dalje u procesu prinudne naplate, tamo gde pokuša da naplati sredstva koja 
potražuje, a gde ne postoji razumna očekivanja da će naplata biti izvršena. 
Priznavanje i prestanak priznavanja 
Kupovina ili prodaja finansijskih sredstava se priznaje na dan transakcije, odnosno na dan kada se Društvo obaveže da izvrši kupovinu 
ili prodaju sredstva. 
Prestanka priznavanja finansijskih sredstava se vrši po isteku prava na novčane tokove od finansijskih sredstava, ili po prenosu istih, pri 
čemu Društvo prenosi suštinski sve rizike i koristi od vlasništva. 
Takođe, finansijsko sredstvo prestaje da se priznaje kada se dogode naknadne izmene ugovornih uslova finansijskog sredstva koje 
imaju za posledicu značajnu izmenu novčanih tokova od finansijskog sredstva. 
Finansijske obaveze prestaju da se priznaju kada se obaveza utvrđena ugovorom izmiri, otkaže ili istekne njeno važenje. 
Modifikacija 
Kada se ugovorni tokovi gotovine finansijskog sredstva ponovo dogovaraju ili se na drugi način modifikuju, a ponovo dogovaranje ili 
modifikovanje nemaju za rezultat prestanak priznavanja tog finansijskog sredstva u skladu sa MSFI 9, Društvo procenjuje da li je 
izmena ugovorenih novčanih tokova značajna, imajući u vidu sledeće faktore: značajnu promenu kamatne stope ili poboljšanje uslova 
kredita, koji u znatnoj meri utiču na kreditni rizik povezan sa imovinom, ili pak značajan produžetak roka vraćanja zajma kada zajmo-
primac nema finansijskih poteškoća. 
Ukoliko se izmenjeni uslovi značajno razlikuju, prava na novčane tokove od prvobitnih sredstva ističu, i Društvo prestaje sa prizna-
vanjem prvobitnih finansijskih sredstava i vrši priznavanje novog sredstva prema njegovoj fer vrednosti. 
Bilo koja razlika između knjigovodstvene vrednosti sredstava čije je priznavanje prestalo i fer vrednosti novog značajnog izmenjenog 
sredstva se priznaje u bilansu uspeha, osim ukoliko se suština razlike odnosi na kapitalne transakcije sa vlasnicima. 
 
Obezvređenje finansijskih sredstava 
 
Društvo unapred procenjuje očekivane kreditne gubitke (ECL) po finansijskim sredstvima merenim po amortizovanoj vrednosti i fer 
vrednosti kroz ostali rezultat i priznaje neto gubitke po osnovu obezvređenja na svaki datum izveštavanja. 
Merenje ECL odražava: 

 nepristrasan i iznos ponderisan verovatnoćom koji se utvrđuje vrednovanjem niza mogućih ishoda, 

 vremensku vrednost novca i 

 razumne i raspoložive informacije koje su dostupne bez nepotrebnih troškova ili napora na datum izveštavanja o prethodnim 
događajima, trenutnim uslovima i prognozama budućih ekonomskih uslova. 

Finansijska sredstva koja se mere po amortizovanoj vrednosti i ugovorna sredstva se prikazuju u bilansu stanja umanjeni za očekivani 
kreditni gubitak. Za finansijska sredstva koja se mere po fer vrednosti kroz ostali ukupni rezultat očekivani kreditni gubitak se priznaje u 
bilansu uspeha, a ostale promene vrednosti se priznaju u ostalom ukupnom rezultatu. 
Pojednostavljeni pristup obezvređenja potraživanja 
Društvo primenjuje pojednostavljeni pristup za potraživanja od kupaca, ugovorna sredstva i potraživanja po osnovu zakupa i meri 
rezervisanja za gubitke u iznosu koji je jednak očekivanim kreditnim gubicima tokom celokupnog životnog veka. 
Obezvređenje potraživanja kod ključnih kupaca se vrši na osnovu individualne procene očekivanih kreditnih gubitaka procenjenih na 
bazi kreditnog rejtinga matičnih kompanija navedenih društava uz dodatna prilagođavanja kako bi se uzele u obzir specifičnosti tržišta, 
buduća očekivanja i položaj entiteta u okviru Grupe. 
Preostali kupci su podeljeni u dve kategorije kod kojih se obezvređenje vrši korišćenjem matrice rezervisanja. Prvu kategoriju čine 
zdravstvene i državne ustanove koje imaju duži ciklus naplate potraživanja i kod kojih je iz tog razloga nastanak događaj neizvršenja 
obaveza definisan kao 120 dana od dospelosti potraživanja. Drugu kategoriju čine ostala pravna lica dominantno iz privatnog sektora 



                                                   Inex Velepromet ad, Vučak 

Napomene uz finansijske izveštaje 
 

10 

kod kojih je u skladu sa zahtevima MSFI 9 nastanak događaja neizvršenja obaveze definisan kao 90 dana od dospelosti potraživanja. 
Društvo koristi matricu rezervisanja prilikom izračunavanja očekivanih kreditnih gubitaka po osnovu potraživanja od kupaca iz nave-
denih kategorija. 
Društvo koristi istorijske kreditne gubitke (korigovane na osnovu tekućih podataka koji se mogu uočiti kako bi prikazalo efekte tekućih 
uslova i predviđanja budućih uslova) za potraživanja od kupaca kako bi procenila 12- mesečne očekivane kreditne gubitke ili očekivane 
kreditne gubitke tokom celokupnog životnog veka finansijskih sredstava, shodno tome šta je primenljivo. 
Knjigovodstvena vrednost sredstva se umanjuje korišćenjem računa ispravke vrednosti, a visina gubitka se priznaje u Bilansu uspeha. 
Gubici po osnovu obezvređenja se ukidaju kroz Bilans uspeha ukoliko se iznos gubitaka po osnovu obezvređenja smanji, a takvo 
smanjenje se može pripisati događaju koji je nastao nakon priznavanje obezvređenja. 
 
Društvo vrši isknjiženje obaveze kada je obaveza izmirena, ukinuta ili kada je preneta na drugoga. 
Obaveze iz poslovanja 
Obaveze prema dobavljačima i ostale obaveze iz poslovanja vrednuju se po nominalnoj vrednosti 
 

3.6. Učešća u kapitalu 

Ulaganja u kapitalu zavisnih pravnih lica 
Učešća u kapitalu zavisnih pravnih lica inicijalno se priznaju u visini nabavne vrednosti. Nabavnu vrednost čini inicijalno ulaganje za 
sticanje učešća u kapitalu ili osnivanje zavisnog pravnog lica, uvećano za eventualne transakcione troškove koji se mogu direktno 
pripisati sticanju učešća ili osnivanju pravnog lica.  
Naknadno vrednovanje učešća u kapitalu zavisnih društva vrši se u visini nabavne vrednosti umanjenje za eventualno obezvređenje. 
Kontrola je moć da se odlučuje o finansijskim i poslovnim politikama Društva kako bi se ostvarile ekonomske koristi od njegovih 
aktivnosti. Uobičajeno, kontrola se ostvaruje kada matično Društvo poseduje u vlasništvu više od 50% akcija zavisnog Društva, ili 
poseduje pravo na više od 50% glasačkih prava u organima odlučivanja pravnog lica. Drugi vidovi kontrole takođe mogu ukazati na to 
da je Društvo zavisno odnosno pod kontrolom matičnog Društva. 
Učešća u kapitalu zavisnih pravnih lica testiraju se na obezvređenje jedino ako se utvrdi da postoje indikatori obezvređenja na datum 
izveštavanja. Pored toga, razmatranje obezvređenja učešća u kapitalu zavisnih pravnih lica vrši se i u sledećim situacijama: 
- Kada trenutna knjigovodstvena vrednost učešća u kapitalu iskazana u pojedinačnim finansijskim izveštajima prevazilazi vrednost neto 
imovine zavisnog pravnog lica iskazanu u konsolidovanih finansijskim izveštajima, uključujući i pripadajući goodwill; 
- Kada primljene dividende prevazilaze ukupni sveobuhvatni rezultat zavisnog pravnog lica u godini u kojoj su te dividende deklarisane 
za isplatu; 
Prilikom razmatranja indikatora obezvređenja za učešća u kapitalu zavisnih pravnih lica u obzir se uzimaju svi indikatori obezvređenja 
kao i za ostalu nefinansijsku stalnu imovinu (interni i eksterni indikatori obezvređenja). 
 

3.7. Učešća u kapitalu drugih pravnih lica 

Učešća u kapitalu drugih pravnih lica se odnose na ulaganja u pravna lice gde Društvo nema ostvarenu kontrolu vlasništva niti vrši 
značajan uticaj na poslovanje tih pravnih lica, odnosno koja ne predstavljaju zavisna pravna lica ili pridružena pravna lica. Ovakvim 
ulaganjima smatraju se sva ulaganja gde Društvo ima učešće bez prava kontrole do visine od 20% vlasništva u kapitalu. 
Prilikom početnog priznavanja učešća u kapitalu drugih pravnih lica se vrednuju po nabavnoj vrednosti. 
Nakon početnog priznavanja, ova učešća iskazuju se po fer vrednosti. Ukoliko za navedena učešća postoji organizovano aktivno tržište 
kapitala na kojem se vrši trgovanje takvim vlasničkim instrumentima, fer vrednost utvrđuje se u visini kotirane tržišne cene na datum 
izveštavanja. Vlasnički instrumenti koji nemaju kotiranu vrednost na aktivnom tržištu i čija se fer vrednost ne može utvrditi drugim 
alternativnim metodama, vrednuju se u visini nabavne vrednosti po umanjenju za eventualno obezvređenje, ukoliko je utvrđeno da 
obezvređenje postoji na datum izveštavanja. 
 

3.8. Nematerijalna ulaganja 

Nematerijalna ulaganja su nemonetarna sredstva (ne predstavljaju opipljiva fizička sredstva) kao što su patenti, licence, koncesije, 
zaštitni znakovi, žigovi, računovodstveni softveri, franšize, ulaganja u razvoj novih proizvoda, procesa i uređaja, autorskih prava i drugo. 
Za ova sredstva postoji verovatnoća da će u periodu dužem od jedne godine generisati ekonomske koristi u iznosu koji premašuje 
troškove. 
Nematerijalna ulaganja se vrednuju po nabavnoj vrednosti ili ceni koštanja. Nakon početnog priznavanja, nematerijalna ulaganja se 
iskazuju po nabavnoj vrednosti umanjenoj za ispravku vrednosti i gubitke usled obezvređenja. 
Naknadni troškovi po osnovu ulaganja u nematerijalna ulaganja se mogu kapitalizovati samo u slučajukada se mogu očekivati buduće 
ekonomske koristi od sredstva na koje se oni odnose. Svi ostali troškovipredstavljaju rashod perioda u kojem su nastali. 
Obračun amortizacije nematerijalnih ulaganja počinje od narednog meseca u odnosu na mesec u kojem je nematerijalno ulaganje ra-
spoloživo za upotrebu. Osnovicu za obračun amortizacije čini nabavna vrednost umanjena za preostalu, rezidualnu vrednost. Ako 
preostala vrednost nije materijalno značajna, ne uzima se u obzir prilikom obračuna amortizacije, odnosno ne umanjuje osnovicu za 
amortizaciju. 
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Ostala nematerijalna ulaganja amortizuju se putem proporcionalne metode u roku od pet godina , uz korišćenje amortizacione stope od 
20%, softveri se amortizuju putem proporcionalne metode u roku od tri godine, uz korišćenje amortizacione stope 33,33%. 
Metod amortizacije, korisni vek i rezidualna vrednost se procenjuju na kraju svakog izveštajnog perioda i kada je to potrebno vrši se 
njihova korekcija.  
 

3.9.  Nekretnine, postrijenja i oprema 

Nekretnine, postrojenja i oprema iskazuju se po nabavnoj vrednosti umanjenoj za akumuliranu ispravku vrednosti i gubitke usled 
obezvređenja. Početno merenje nekretnina, postrojenja i opreme vrši se po nabavnoj vrednosti ili po ceni koštanja. Nabavna vrednost 
uključuje izdatke direktno pripisive nabavljenom sredstvu. 
Izdaci za nekretnine, postrojenja i opremu se priznaju kao sredstvo ako i samo ako je verovatno da će buduće ekonomske koristi 
povezane sa tim sredstvom priticati u Društvo i ako se izdaci za to sredstvo mogu pouzdano meriti. Nabavke nekretnina, postrojenja i 
opreme tokom godine evidentirane su po nabavnoj vrednosti koju čini faktura dobavljača uvećana za zavisne troškove nabavke i 
troškove dovođenja sredstva u stanje funkcionalne pripravnosti. 
Saglasno usvojenoj računovodstvenoj politici, na dan bilansa stanja, rukovodstvo Društva analizira vrednosti po kojima su prikazana 
nematerijalna i materijalna imovina Društva. Ukoliko postoji indikacija da je neko sredstvo obezvređeno, nadoknadiv iznos te imovine se 
procenjuje kako bi se utvrdio iznos obezvređenja. Ukoliko je nadoknadivi iznos nekog sredstva procenjen kao niži od vrednosti po kojoj 
je to sredstvo prikazano, postojeća vrednost tog sredstva se umanjuje do visine nadoknadive vrednosti, koju predstavlja vrednost veća 
od neto prodajne vrednosti i vrednosti u upotrebi. 
Gubitak zbog obezvređenja se priznaje u iznosu razlike, na teret rashoda. 
Dobici od prodaje nekretnina, postrojenja i opreme se knjiže direktno u korist ostalih prihoda. Gubici po osnovu prodaje ili rashodovanja 
nekretnina, postrojenja i opreme terete ostale rashode. 
Amortizacija nekretnina, postrojenja i opreme obračunava se po proporcionalnom metodu primenom amortizacionih stopa koje su 
određene tako da se nabavna vrednost nekretnina, postrojenja i opreme amortizuje u jednakim godišnjim iznosima u toku veka 
upotrebe. Amortizacija sredstava aktiviranih u toku godine se obračunava kada se sredstva stave u upotrebu, odnosno počev od 
narednog meseca od datuma nabavke na nabavnu vrednost. 
Primenjene stope amortizacije u tekućem i prethodnom obračunskom periodu  date su u (Napomeni 5.3). 
Određivanje korisnog veka trajanja nekretnina, postrojenja i opreme se zasniva na prethodnom iskustvu sa sličnim sredstvima, kao i na 
anticipiranom tehničkom razvoju i promenama na koje utiče veliki broj ekonomskih ili industrijskih faktora. Adekvatnost određenog 
korisnog veka trajanja se preispituje na godišnjem nivou ili kada god postoji indikacija da je došlo do značajne promene faktora koji su 
predstavljali osnov za određivanje korisnog veka trajanja. 

 
3.10. Investicione nekrtnine 

Investicione nekretnine (zemljište, zgrade) svrstavaju se u investicione nekretnine ako se drže radi povećanja vrednosti ili davanja u 
zakup. Sredstvo koje se daje u zakup klasifikuje se kao investicione nekretnine ako se kao takvo može posebno identifikovati, odnosno 
ako je njegov najveći deo dat u zakup, a beznačajan deo se odnosi za obavljanje njegove sopstvene delatnosti. 
Početno merenje investicionih nekretnine prilikom sticanja (nabavke) vrši se po nabavnoj vrednosti ili po ceni koštanja. 
Nakon početnog priznavanja, investicione nekretnine se iskazuju po fer vrednosti, koja predstavlja vrednost na tržištu koju godišnje 
utvrđuju eksterni procenitelji. Fer vrednost se zasniva na cenama ponude na aktivnom tržištu korigovanim, ukoliko je neophodno, za 
bilo koju promenu u prirodi, lokaciji ili stanju specifičnog sredstva. Za procenu fer vrednosti investicionih nekretnina  angažuju se 
profesionalni procenitelji. Promene u fer vrednostima se evidentiraju u bilansu uspeha kao deo ostalih prihoda. Procene fer vrednosti 
investicionih nekretnina se vrše kada dođe do  značajnijih  promena na tržištu.  
 

3.11. Zalihe  

 
Zalihe se iskazuju po ceni koštanja ili po neto ostvarivoj vrednosti u zavisnosti od toga koja je niža. 
Nabavnu vrednost sirovina i trgovačke robe čini fakturna cena dobavljača uvećana za zavisne troškove nabavke. Cenu koštanja 
nedovršene proizvodnje i gotovih proizvoda čine direktni troškovi materijala i zarada i pripadajući deo opštih troškova proizvodnje. 
Nedovršena proizvodnja i gotovi proizvodi koji se odnose na konzumna biološka sredstva i poljoprivredne proizvode su vrednovani po 
fer vrednosti. 
Obračun izlaza zaliha vrši se po metodi prosečne ponderisane cene. 
Terećenjem ostalih rashoda vrši se ispravka vrednosti zaliha robe u slučajevima kada se oceni da je potrebno svesti vrednost zaliha na 
njihovu neto prodajnu vrednost. Oštećene zalihe robe i zalihe koje po kvalitetu ne odgovaraju standardima se u potpunosti otpisuju.  
 

3.12. Naknade zaposlenima 

 
Kratkoročne beneficije zaposlenih - porezi i doprinosi za obavezno socijalno osiguranje 
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U skladu sa propisima koji se primenjuju u Republici Srbiji, Društvo je obavezno da uplaćuje doprinose raznim državnim fondovima za 
socijalnu zaštitu. Ove obaveze uključuju doprinose na teret zaposlenih i na teret poslodavca u iznosima koji se obračunavaju primenom 
zakonom propisanih stopa. Društvo ima zakonsku obavezu da izvrši obustavu obračunatih doprinosa iz bruto zarada zaposlenih i da za 
njihov račun izvrši prenos obustavljenih sredstava u korist odgovarajućih državnih fondova. Doprinosi na teret zaposlenih i na teret 
poslodavca knjiže se na teret troškova u periodu na koji se odnose. 
Dugoročne beneficije zaposlenih - obaveze po osnovu otpremnina i jubilarnih nagrada u skladu sa Pravilnikom  o radu, Društvo je u 
obavezi da isplati otpremnine prilikom odlaska u penziju u visini najmanje 2 prosečne zarade isplaćene u Republici Srbiji a prema 
poslednjem objavljenom podatku republičkog organa nadležnog za statistiku. 
Pored toga, Društvo na osnovu Pravilnika o radu, nema predviđenu  isplatu jubilarnih nagrada; Društvo nema sopstvene penzione 
fondove niti opcije za isplate zaposlenima u vidu akcija i po tom osnovu nema identifikovanih obaveza na dan 31. decembra 2021. 
godine. 
Kratkoročna plaćena odsustva 
Prema proceni rukovodstva Društvo, iznos kratkoročnih plaćenih odsustava na dan 31. decembra 2021. godine nije materijalno 
značajan i shodno tome, Društvo nije izvršilo ukalkulisavanje navedenih obaveza na dan bilansa stanja. 
 

3.13. Rezervisanja 

 
Rezervisanje se priznaje u bilansu stanja u momentu kada Društvo ima pravnu ili stvarnu obavezu nastalu kao rezultat prošlih događaja 
i  kada je verovatno da će podmirenje obaveze zahtevati odliv sredstava s ekonomskim koristima. 
Rezervisanja za sudske sporove formiraju se na osnovu procene ishoda sporova od strane rukovodstva Društva u visini procenjenih 
izdataka koji će nastati da se takve obaveze izmire. 
 

3.14. Kapital 

 
 Kapital Društva obuhvata osnovni kapital i to akcijski kapital, ostali kapital, emisionu premiju, rezerve i akumulirani rezultat. 
Osnivač ne može povlačiti sredstva uložena u osnovni kapital Društva, osim u slučajevima predviđenim pozitivnim zakonskim 
propisima.  
 

3.15. Prihodi -  Prihodi od ugovora s kupcima 

Prihodi od prodaje i pružanja usluga 
 
Prihodi od prodaje proizvoda i robe se priznaju u momentu kada se značajni rizici i koristi koji proizilaze iz vlasništva nad proizvodima i 
robom prenesu na kupca. Prihodi od prodaje proizvoda i robe su iskazani po fakturnoj vrednosti umanjenoj za odobrene popuste i 
porez na dodatu vrednost. 
Prihodi od pružanja usluga se priznaju u obračunskom periodu u kome je usluga pružena i iskazuju po fakturnoj vrednosti umanjenoj za 
odobrene popuste i porez na dodatu vrednost. Prihod se priznaje samo kada je verovatan priliv ekonomskih koristi povezanih sa tom 
transakcijom u Društvo. Kada se rezultat transakcije koja uključuje pružanje usluga ne može pouzdano proceniti, prihod se priznaje 
samo do visine priznatih odgovarajućih rashoda koji se mogu nadoknaditi. 
Društvo priznaje prihod od prodaje proizvoda, robe i usluga, kada izvrši ugovorenu obavezu i kada izvrši ugovorenu obavezu i kada se 
izvrši prenos kontrole nad proizvodima, robom i uslugama. Kod većine ugovora, kontrola nad proizvodima, robom ili uslugama prelazi 
na kupca u određenom trenutku u vremenu i naknada postaje bezuslovna. 
Prihod se priznaje u iznosu cene transakcije. Cena transakcije predstavlja iznos naknade, za koju Društvo očekuje da ima pravo u 
zamenu za prenos kontrole nad ugovorenom robom ili uslugama na kupca, isključujući iznose koji su naplaćeni u ime trećih lica. 
Društvo razmatra da li postoje druga obećanja u ugovoru koja predstavlja posebne obaveze izvršenja na koje deo transakcione cene 
treba da se raspodeli. Prilikom utvrđivanja transakcione cene Društvo uzima u obzir efekte varijabilne naknade, postojanje značajnih 
komponenti finansiranja, nemonetarnu naknadu, kao i naknadu koja se plaća kupcu (ako postoji). 
        Varijabilna naknada 
Ako naknada iz Ugovora uključuje varijabilni iznos, Društvo procenjuje iznos naknade na koju će imati pravo u zamenu za prenos 
dobara na kupca. Varijabilna naknada se procenjuje prilikom zaključivanja ugovora i ograničava se sve dok ne postane veoma vero-
vatno da neće doći do značajnog storniranja u iznosu priznatog kumulativnog prihoda, kada je neizvesnost povezana sa varijabilnom 
naknadom naknadno rešena. 
       Troškovi pribavljanja ugovora 
Društvo je izabralo da iskoristi praktična olakšanja za troškove ugovaranja nastale u vezi sa ugovorima koji imaju period amortizacije 
kraći od jedne godine. Ti troškovi se rashoduju po njihovom nastanku. 
        Popusti 
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Društvo odobrava popuste i rabate kupcima, kako iskazane na fakturi tako i naknadno odobrene. Popusti se tretiraju kao varijabilna 
naknada i pojedinačno se procenjuju prilikom zaključivanja ugovora i ponovo se procenjuje na datum prometa. Popusti se obračunavaju 
na kraju svakog izveštajnog perioda. 
 
Prihodi od prodaje i pružanja usluga 
 
Prihodi od prodaje proizvoda i robe se priznaju u momentu kada se značajni rizici i koristi koji proizilaze iz vlasništva nad proizvodima i 
robom prenesu na kupca. Prihodi od prodaje proizvoda i robe su iskazani po fakturnoj vrednosti umanjenoj za odobrene popuste i 
porez na dodatu vrednost. 
Prihodi od pružanja usluga se priznaju u obračunskom periodu u kome je usluga pružena i iskazuju po fakturnoj vrednosti umanjenoj za 
odobrene popuste i porez na dodatu vrednost. 
 
 Prihodi od aktiviranja učinaka 
 
U okviru prihoda od aktiviranja učinaka i robe, iskazuju se prihodi po osnovu upotrebe robe, proizvoda i usluga za nematerijalna 
ulaganja, za osnovna sredstva, za materijal, za prirast osnovnog stada i za sopstveni transport nabavke materijala i robe. 
 
Finansijski i ostali prihodi 
 
         Finansijski prihodi 
Finansijski prihodi obuhvataju prihode od kamata, kursnih razlika, dividendi i ostale finansijske prihode, ostvarene iz odnosa sa 
matičnim, zavisnim i ostalim povezanim pravnim licima. 
Prihodi od kamata se, u skladu sa načelom uzročnosti, priznaju u bilansu uspeha perioda na koji se odnose. Prihod od kamata se 
priznaje na vremenski proporcionalnoj osnovi primenom metode efektivne kamatne stope. 
Prihodi od dividendi priznaju se kada je ustanovljeno pravo na isplatu dividende. 
          Ostali prihodi 
U okviru ostalih prihoda iskazani su dobici po osnovu prodaje nekretnina, postrojenja i opreme (osnovnih sredstava) i nematerijalnih 
ulaganja, dobici po osnovu prodaje dugoročnih hartija od vrednosti i učešća u kapitalu, dobici od prodaje materijala, naplaćena otpisana 
potraživanja, viškovi, prihodi po osnovu efekata ugovorene zaštite od rizika, prihodi od smanjenja obaveza, prihodi od ukidanja 
dugoročnih rezervisanja, prihodi od usklađivanja vrednosti imovine, pozitivni efekti promene poštene (fer) vrednosti nematerijalnih 
ulaganja, nekretnina, postrojenja, opreme i zaliha do visine prethodno iskazanih rashoda za ta sredstva po osnovu vrednosnog 
usklađivanja i ukidanja ispravki vrednosti po osnovu vrednosnog usklađivanja u skladu sa računovodstvenom politikom Društva. 

 
3.16. Rashodi 

 
Rashodi se priznaju u bilansu uspeha po načelu uzročnosti prihoda i rashoda odnosno na obračunskoj osnovi i utvrđuju se za period 
kada su nastali. 
            Poslovni rashodi 
Poslovni rashodi obuhvataju troškove uslovljene stvaranjem prihoda od prodaje i uključuju nabavnu vrednost prodate robe, troškove 
materijala, goriva i energije, bruto zarade, troškove amortizacije i usluge pružene od strane trećih lica. Poslovni rashodi obuhvataju i 
opšte troškove kao što su troškovi zakupa, marketinga, osiguranja, platnog prometa, poreza i ostali troškovi nastali u tekućem 
obračunskom periodu. 

Finansijski rashodi 
Finansijski rashodi obuhvataju rashode po osnovu kamata i kursnih razlika i ostale finansijske rashode. 
Rashodi kamate obuhvataju kamatu obračunatu na primljene kredite, koja se evidentira u bilansu uspeha perioda na koji se odnose, a 
u skladu sa načelom uzročnosti. 

Ostali rashodi 
U okviru ostalih rashoda iskazani su gubici po osnovu prodaje i rashodovanja nekretnina, postrojenja i opreme i nematerijalnih 
ulaganja, gubici po osnovu prodaje hartija od vrednosti i učešća u kapitalu pravnih lica, gubici od prodaje materijala, manjkovi, rashodi 
po osnovu direktnih otpisa potraživanja, rashodi po osnovu obezvređenja imovine, negativni efekti vrednosnih usklađivanja 
nematerijalnih ulaganja, nekretnina, postrojenja, opreme, dugoročnih i kratkoročnih finansijskih plasmana, zaliha, i potraživanja u 
skladu sa računovodstvenom politikom Društva. 

 
3.17. Porez na dobitak 

 
Tekući porez 
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Porez na dobitak predstavlja iznos koji se obračunava i plaća u skladu sa odredbama Zakona o porezu na dobit pravnih lica Republike 
Srbije. Tekući porez na dobitak predstavlja iznos obračunat primenom propisane poreske stope od 15% na osnovicu koju predstavlja 
oporezivi dobitak. Oporezivi dobitak se utvrđuje u poreskom bilansu kao dobit pre oporezivanja iskazana u bilansu uspeha, nakon 
usklađivanja prihoda i rashoda na način propisan poreskim zakonodavstvom Republike Srbije. Iznos ovako utvrđenog poreza i 
iskazanog u poreskoj prijavi se umanjuje po osnovu poreskih kredita i poreskih podsticaja. 
Poresko zakonodavstvo Republike Srbije ne predviđa da se poreski gubici iz tekućeg perioda mogu koristiti kao osnova za povraćaj 
poreza plaćenog u prethodnim periodima. Međutim, gubici iz tekućeg perioda iskazani u poreskom bilansu, izuzev onih iz kojih 
proizilaze kapitalni gubici i dobici, mogu se iskoristiti za umanjenje dobiti utvrđene u poreskom bilansu budućih obračunskih perioda, ali 
ne duže od pet godina. 
 
Odloženi porez 
 

Odloženi poreski efekti obračunavaju se za sve privremene razlike između poreske osnove sredstava i obaveza i njihove knjigo-
vodstvene vrednosti utvrđene u skladu sa propisima o računovodstvu Republike Srbije. Važeće poreske stope na dan bilansa stanja ili 
poreske stope koje su nakon tog dana stupile na snagu, koriste se za utvrđivanje odloženog poreza. Zakona o porezu na dobit pravnih 
lica propisuje poreske stope od 15%. Odložene poreske obaveze priznaju se u celini za sve oporezive privremene 
razlike. Odložena poreska sredstva priznaju se za sve odbitne privremene razlike, kao i po osnovu poreskih gubitaka i poreskih kredita 
koji se mogu preneti u naredne fiskalne periode do stepena do kojeg je izvesno da će postojati oporeziva dobit po osnovu koje se 
preneti poreski gubitak i poreski krediti mogu iskoristiti. 
Tekući i odloženi porezi priznaju se kao prihodi i rashodi i uključeni su u neto dobitak perioda, izuzev iznosa odloženih poreza koji je 
nastao po osnovu revalorizacije nekretnina, postrojenja i opreme, kao ulaganja u akcije pravnih lica i banaka, a koji se evidentira preko 
revalorizacionih rezervi. 
  

3.18. Zarada po akciji 

Društvo izračunava i obelodanjuje osnovnu zaradu po akciji. Osnovna zarada po akciji obračunava se deljenjem neto dobitka koji 
pripada akcionarima, imaocima običnih akcija Društva, ponderisanim prosečnim brojem izdatih običnih akcija u toku 
perioda.(Napomena 5.21.) 
 

3.19. Obelodanjivanje odnosa sa povezanim licima  

Povezano lice je lice koje ima kontrolu nad Društvom ili ima značajan uticaj na Društvo prilikom donošenja poslovnih i finans ijskih 
odluka.  

Povezana lica su:  
- zavisna i pridružena Društva,   
- rukovodstvo Društva,  
- vlasnici, odnosno osnivači Društva.  
Društvo u napomenama uz finansijske izveštaje obelodanjuje potraživanja i obaveze od povezanih lica, prihode od prodaje 

proizvoda i usluga, uslove pod kojima su prodaje izvršene i dobici i gubici koji su po tom osnovu ostvareni.  
 

4. Obelodanjivanje  značajnijih događaje po završetku poslovne godine, odnosno posle datuma Bilansa stanja 

  

5. Obelodanjivanje  informacija o otkupu sopstvenih akcija  

U 2021. godini nije bilo otkupa sopstvenih akcija. 

 
5.1. Uporedni podaci 

 
Uporedne podatke u skladu sa MRS 1 - Prezentacija finansijskih izveštaja predstavljaju finansijski izveštaji za 2020. godinu, koji su bili 
predmet revizije od strane nezavisnog revizora koji je u svom izveštaju, izrazio  mišljenje sa rezervom. 

 
 

III. POJEDINAČNA OBELODANJIVANJA 

5.2. STALNA IMOVINA 

Na rednom broju 0002 (oznaka za AOP) u Bilansu stanja je iskazana stalna imovina u iznosu od 170.524 hiljade dinara. Stalna imovina 
obuhvata: nekrenine, postrojenja i opremu, i dugoročne finansijske plasmane.  Pregled stalne imovine dat je u nastavku teksta. 
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NEKRETNINE, POSTROJENJA I OPREMA 

             Stavke nekretnina, postrojenja i opreme, koje ispunjavaju uslove da budu priznate kao sredstvo, odmeravaju se prilikom 
početnog priznavanja po svojoj nabavnoj vrednosti odnosno, ceni koštanja.  Uporedni pregled nekretnina, postrojenja i opreme po 
nabavnoj vrednosti dat je u niže navedenoj tabeli: 

    
                                                                                                                (u hiljadama dinara) 

R.b. Kategorije osnovnih sredstava 

Stanje na dan 
31.12.2021. (po 

nabavnoj vredno-
sti) 

Stanje na dan 
31.12.2020 (po 

nabavnoj vredno-
sti) 

1 2 3 4 

1. Zemljište  5.461 5.461 

2. Građevinski objekti 17.697 17.697 

3. Postrojenja i oprema 289 289 

4. Investicione nekretnine 257.601 257.601 

 UKUPNO OSNOVNA SREDSTVA 281.048 281.048 

 
          Društvo ne poseduje  dokaze o vlasništvu nad svim nepokretnostima,  građevinskim objektima i zemljištu.  Od ukupno 
raspoloživih nekretnina status vlasništva ima na objektima  koji čine 74,95% ; status držaoca na objektima koji čine  17,36%  i status 
vanknjižnog vlasništva  na 7,69%  objekata.  Zemljište u poslovnim knjigama na grupi konta 021 obuhvata parcele građevinskog 
zemljišta na adresi Mike Jovanovića 11 (stovarište Sloboda), Velika Plana, nad kojim Inex-Velepromet ima status držaoca. U toku su 
aktivnosti na rešavanju statusa vlasništva i od strane  rukovodstva Društva preduzete su mere za obezbeđenje potrebne dokumentacije 
za uknjižbu objekata;  angažovana su stručna lica na izradi elaborata (geodetski snimak, projekat izvedenog stanja, etažiranje  i dr.) za 
uknižbu. Svi zahtevi su obrađeni  i u  2020.  godini,  nastavljene su aktivnosti za uknjižbu  u skladu sa odredbama Zakona o zakonjenju, 
koje su usporene zbog vanrednog stanja  pandemije Covid 19. 
          Društvo ima realne terete na imovini koji su dati u poglavlju »Informacije o datoj hipoteci« Poverioci su pokrenuli postupak 
brisanja hipoteka krajem 2021. godine, postupak brisanja je u toku.(Napomena 5.50. ) 

 
5.3.  PRIMENJENE STOPE AMORTIZACIJE  

Privredno društvo je prilikom obračuna amortizacije primenilo utvrđene stope amortizacije iz Pravilnika o računovodstvenim 
politikama. 

Stope amortizacije se daju za najvažnije grupe osnovnih sredstava prema sledećem: 

 

R.br. Naziv 
Korisni vek trajanja (u 

godinama) 
Stopa amortizacije 

(u %) 

I  Zemljište                   -                -  

II. Građevinski objekti                  

1.    - Građevinski objekti visoko gradnje i niskogradnje armirano betonske konstrukcije 
(zgrade,prodavnice, magacin, Robna kuća i sl.) 

                100          1,00% 

2.   -  Građevinski objekti niskogradnje                    46          2,17% 

III Oprema   

1.    - Oprema za trgovinu                  10,00         10,00% 

2.    - Mašine i pokretna mehanizacija      7,14         14,00% 

3.    - Transportna vozila i ostala električna oprema (kamioni,putnički automobili,viljuškari)                    6,99         14,30% 

4.    - Vage i specijalni merni aparati    6,67         15,00% 

5.    - Rashladne vitrine, komore, zamrzivači, ledena ostrva                   5,56         18,00% 

6.    - Računarska oprema, štampači, usisivači                   6,67         15,00% 

7.    - Ostala oprema                   6,67         15,00% 

 
Zemljište se ne amortizuje. Amortizacija drugih sredstava se obračunava primenom proporcionalne metode  kako bi se njihova nabavna 
ili revalorizovana vrednost  rasporedila tokom njihovog procenjenog veka trajanja. Korisni vek upotrebe sredstava se revidira i po 
potrebi koriguje na datum svakog bilansa stanja. 

 
5.4. STRUKTURA SADAŠNJE VREDNOSTI NEKRETNINA, POSTROJENJA I OPREME 

Procena  tržišne  vrednosti  građevinskih objekata i  investicionih nekretnina  TP “INEX - VELEPROMET” AD 
rađena je na dan bilana  31. 12. 2017. godine. 
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            U niže navedenoj tabeli prikazana je sadašnja vrednost  nekretnina, postrojenja i opreme na dan bilansa: 

 
                                                                                                                     (u hiljadama dinara) 

Redni 
broj 

Kategorije osnovnih sredstava Iznos Učešće u % 

1. Zemljište i građevinski objekti 9.150 5,37 

2. Postrojenja i oprema 10 0 

4. Investicione nekretnine 157.829 92,56 

5. Avansi za nekretnine, postrojenja i opremu u zemlji 3.528 2,27 

 UKUPNO OSNOVNA SREDSTVA 170.517 100,00 

 
Privredno društvo se u računovodstvenim politikama opredelilo za model revalorizovane vrednosti koja predstavlja fer vrednosti 
građevinskih objekata, zemljišta i opreme  i model  fer vrednost investicionih nekretnina.   
Nekretnine, postrojenja i oprema su  popisani na kraju godine. Stanje po popisu se slaže sa knjigovodstvenim stanjem. Promene na 
nekretninama i opremi u toku godine odnose se na obračunatu amortizaciju. 
 Obračunata amortizacija građevinskih objekata primenom proporcionalnog metoda obračuna iznosi 265 hiljada  dinara.  

 
5.5. DINAMIKA PROMENA NA NEKRETNINAMA, POSTROJENJU I OPREMI 

Prema MRS 16, nekretnine, postrojenja i oprema se priznaju samo kada je verovatno da će od tog ulaganja priticati ekonomske koristi i 
kada se nabavna vrednost ulaganja može pouzdano meriti. Prema Kontnom okviru za privredna društva, zadruge, druga pravna lica i 
preduzetnike, nekretnine, postrojenja i oprema obuhvataju: zemljište, građevinske objekte, postrojenja i opremu, investicione ne-
kretnine, ostala osnovna sredstva, osnovna sredstva u pripremi, ulaganja na tuđim osnovnim sredstvima i avanse za osnovna sredstva.  

Dinamika promena na nekretninama, postrojenjima i opremi  data je u niže navedenoj tabeli. 
        (u hiljadama dinara) 

Red. 
broj 

Opis dinamike 
plasmana 

Zemljište i 
građevinski 

objekti 

Građevinski 
objekti 

Postrojenja i 
oprema 

Investicione ne-
kretnine 

Ostale 
nekretnine, 

postrojenja i 
oprema 

Ukupno 

I NABAVNA VREDNOST       

1 Početno stanje 5.461 17.697 289 257.601  281.048 

2 Povećanje        

2.1 Nove nabavke       

2.2 Procena       

2.3 Procena kapitala       

2.4 Viškovi       

2.5 Investicione 
nekretnine 

      

2.6 Prenos sa osnovnih 
sredstava u 
pripremi 

      

3 Smanjenje   12.304   12.304 

3.1 Prodaja osnovnih 
sredstava 

      

3.2 Manjkovi       

3.3 Rashod   12.304   12.304 

3.4 Procena       

3.5 Ostalo       

 Stanje na kraju godine  
(31.12. 2020) 

5.461 17.697 289 257.601  281.048 

II ISPRAVKA VREDNOSTI       

1 Početno stanje  13.772 250 99.772  113.794 

2 Povećanje  236 29   265 

2.1 Otuđenje osnovnih 
sredstava 
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2.2 Amortizacija  236 29   265 

2.3 Procena kapitala       

3 Smanjenje       

3.1 Manjkovi       

3.2 Rashod       

3.3 Prodaja osnovnih 
sredstava 

      

3.4 Isknjiženje ispravke       

3.5. Ostalo       

4 Ispravka vrednosti na 

dan (31.12.2020.) 
 14.008 279 99.772  114.059 

III. SADAŠNJA 
VREDNOST OSNOVNIH 
SREDSTAVA 

5.461 3.689 10 157.829  166.989 

 
5.6.  DUGOROČNI FINANSIJSKI PLASMANI 

Na rednom broju 0018 (oznaka za AOP) u Bilansu stanja su iskazani dugoročni finansijski plasmani u iznosu od 7 hiljada dinara.  
Dugoročni finansijski plasmani se sastoje od sledećih pozicija: 

 (u hiljadama dinara) 
R.b. Opis 2021. 2020. 

1. Učešće u kapitalu koji se vrednuju metodom učešća 7 10 

 UKUPNO DUGOROČNI FINANSIJSKI PLASMANI 7 10 

 
Učešća u kapitalu odnosi se na učešće u  kapitalu u  akcionarskom društvu Dunav osiguranje AD Beograd. 

 
5.7. ODLOŽENA PORESKA SREDSTVA 

Na rednom broju 0029 (oznaka za AOP) u Bilansu stanja,  Društvo  ne  iskazuje  odložena poreska sredstva na dan 31. 12. 2021. 
godine;  iznos od 100 hiljada dinara, predstavlja uporedni podatak prethodne godine. 

 
5.8.  OBRTNA IMOVINA 

Na rednom broju 0030 (oznaka za AOP) u Bilansu stanja iskazana je obrtna imovina u iznosu od 25.513 hiljada dinara. Obrtna imovina 
obuhvata potraživanja po osnovu prodaje, ostala kratkoročna potraživanja,  kratkoročni finansijski plasmani,  gotovinske ekvivalente i 
gotovinu i kratkoročna aktivna vremenska razgraničenja.    

 
5.9. UPOREDNI PREGLED ZALIHA 

Zalihe materijala, rezervnih delova, alata i inventara koji se otpisuje prilikom stavljanja u upotrebu, ambalaže i goriva se procenjuju po 
nabavnoj vrednosti, koja obuhvata fakturnu vrednost dobavljača i zavisne troškove nabavke. Obračun izlaza zaliha materijala i 
rezervnih delova i sitnog inventara se vrši po ponderisanoj prosečnoj nabavnoj ceni. Zalihe učinaka se vode po planskim cenama, a na 
kraju godine se procenjuju po ceni koštanjaili neto prodajnoj ceni ako je ona niža. Magacin gotovih proizvoda se zadužuje po planskim 
cenama koje su iste u celom obračunskom periodu. 

(u hiljadama dinara) 

Opis 2021. 2020. 

Materijal, rezervni delovi, alat i sitan inventar   

Nedovršena proizvodnja    

Gotovi proizvodi   

Roba   

Plaćeni avansi za zalihe i usluge 0 50 

UKUPNO ZALIHE 0 50 

 
Na dan bilansa stanja 31. 12. 2021. godine,  na poziciji klase 1. Zalihe i stalna imovina koja se drži za  prodaju, Društvo nema 
evidentiranih vrednosti.  Plaćeni avansi za usluge u zemlji u iznosu od 50 hiljada dinara,  odnose se na uporedni podatak prethodne 
godine,  za godišnje  usluge Beogradske berze   
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5.10. KRATKOROČNA POTRAŽIVANJA, PLASMANI I GOTOVINA 

Prema MRS 1, kratkoročnim potraživanjima se smatraju potraživanja po osnovu prodaje, ostala potraživanja iz poslovanja i  
kratkoročni finansijski plasmani, gotovina i kratkoročna aktivna vremenska razgraničenja.  

Strukturu kratkoročnih potraživanja dajemo u nastavku:  
                                                                                                                     (u hiljadama dinara) 

Opis 2021. 2020. 

Potraživanja po osnovu prodaje 8.028 10.393 

Ostala potraživanja 11.586 5.990 

Kratkoročni finansijski plasmani 5.026 0 

Gotovinski ekvivalenti i gotovina 24 149 

Kratkoročna aktivna vremenska razgraničenja 849 9.953 

Ukupno kratkoročna potraživanja 25.513 26.485 

 
 Maksimalna izloženost kreditnom riziku na dan izveštavanja je fer vrednost svake pojedinačne kategorije gore navedenih potraživanja. 
Društvo  poseduje  menice kao  instrumente obezbeđenja naplate.  Potraživanja od kupaca kao i ostala potraživanja su 
nekamatonosna. 

 
5.11.  POTRAŽIVANJA PO OSNOVU PRODAJE  

U okviru rednog broja 0038 (oznaka za AOP) u Bilansu stanja je iskazan iznos potraživanja po osnovu prodaje od 8.028 hiljada dinara, 
koja se odnose na potraživanja od  kupaca u zemlji. 

    
5.12. KUPCI U ZEMLJI  

Potraživanja od kupaca u zemlji na dan 31.12. 2021. godine iznosila su 8.028 hiljada dinara.  

U skladu sa članom 22. stav 1. Zakona o računovodstvu, privredno društvo je  dostavilo dužnicima spisak neplaćenih računa (Obrazac 
IOS). Usaglašavanje stanja je vršeno sa svim kupcima, osim sa kupcima koji nisu imali promet u tekućoj godini i sa kupcima koji su 
brisani iz Registra Agencije za privredne registre.  
           Od ukupnog broja poslatih obrazaca IOS: 

– usaglašeno je  95,77%; 
- nije usaglašeno 4,23% 

U nastavku teksta dat je pregled kupaca u zemlji sa saldom na dan 31. 12. 2021. godine: 

 
 

 (u hiljadama dinara) 
Red. 
broj 

Naziv kupca i mesto Iznos Usaglašeno Neusagla-
šeno 

1 2 3 4 5 

 Kupci u zemlji za usluge - zakup    

1. JKP Miloš Mitrović, Velika Plana 339 0 339 

2. VIP Mobile doo, Beograd 52 52 0 

3. Best Price doo, Velika Plana 1.787 1.787 0 

4. Trgovina Napred doo Velika Plana 63 63 0 

5. Victory Solutions doo Smederevo              5.160            5.160 0 

6. Samostalna zanatska radnja Velika Pkana 444 444 0 

7. Sparta klub Velika Plana 182 182 0 

  UKUPNO 8.028 7.688 339 

 
Knjigovodstvena vrednost potraživanja po osnovu prodaje odgovara njihovoj fer vrednosti. 

 

5.13. STAROSNA STRUKTURA POTRAŽIVANJA OD KUPACA U ZEMLJI 

 
R.b. Naziv starosne grupe Iznos % učešća 
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1. Potraživanja od kupaca koja nisu dospela za naplatu 0  

2. Potraživanja od kupaca čiji je rok protekao do 30 dana 1.361 16,95 

3. Potraživanja od kupaca čiji je rok naplate protekao od 30 do 60 dana 542 6,76 

4. Potraživanja od kupaca čiji je rok naplate protekao od 60 do 90 dana  103 1,28 

5. Potraživanja od kupaca čiji je rok naplate protekao od 90 do 180 dana 523 6,51 

6. Potraživanja od kupaca čiji je rok naplate protekao od 180 do jedne godine 5.160 64,28 

7. Potraživanja od kupaca čiji je rok naplate stariji od jedne do dve  godine 339 4,22 

 UKUPNO POTRAŽIVANJA OD KUPACA U ZEMLJI 8.028 100,00 

 
Društvo ima  potraživanja  od kupaca u zemlji starija od godinu dana,  i ona iznose 339  hiljada dinara., što ukazuje na  to da  postoji  
neizvesnost naplativosti   potraživanja od kupaca. Kod kupaca u zemlji  nije  vršena  ispravka vrednosti ovih potaživanja i ako je od roka 
za naplatu proteklo više od 60 i više dana , u skladu sa odlukom stručne službe iz razloga što su to lica kojima se ujedno i duguje. 
Potraživanja  od kupaca u zemlji obezbeđena su menicama. Knjigovodstvena vrednost potraživanja po osnovu prodaje odgovara 
njihovoj fer vrednosti. 
 

5.14. USAGLAŠENOST POTRAŽIVANJA OD KUPACA U ZEMLJI 

 
Opis Broj kupaca Iznos 

a) Kupci sa saldom  7 8.028 

b) Usaglašeno 100% 6 7.688 

c) Usaglašeno delimično 0 0 

d) Nije usaglašeno 1 339 

 
5.15. OSTALA KRATKOROČNA POTRAŽIVANJA 

U okviru rednog broja 0044 (oznaka za AOP) u Bilansu stanja su iskazana ostala kratkoročna  potraživanja u iznosu od 11.586 hiljada 
dinara i data su u narednoj tabeli: 

   (u hiljadama dinara) 
R.b. Opis konta Stanje                  

31. 12. 2021. 
Stanje 

31.12.2020. 

1. Ostala potraživanja 9.754 4.158 

4. Potraživanja za više plaćen porez na dobitak 1.604 1.604 

5. Potraživanja po osnovu preplaćenih ostalih poreza i doprinosa 228 228 

   UKUPNO 11.586 5.990 

 
        
 
                 Ostala potraživanja 
 
Ostala potraživanja obuhvataju potraživanja po osnovu UPPR-a UP Goč ad Trstenik , u skladu sa odredbama plana reorganizacije u 
iznosu od 4.045 hiljada dinara i potraživanje od Evansione doo Trstenik u iznosu od 5.500 hiljada dinara, po osnovu ugovora o 
preuzimanju duga, cesije i aasignacije i ostala potraživanja u iznosu od 127 hiljada dinara. 
 
              Potraživanja za više plaćen porez na dobitak 
 
Potraživanja za više plaćen porez na dobitak obuhvataju preplaćeni porez na dobitak. Privredno društvo potražuje na dan 31.12.2021. 
godine, za akontaciono plaćen porez na dobitak iznos od 1.604 hiljade dinara.  

 
              Potraživanja po osnovu preplaćenih ostalih poreza i doprinosa 
 
  Potraživanja po osnovu preplaćenih ostalih poreza i doprinosa osim poreza na dobit iznose 228 hiljada dinara. 

 
5.16. KRATKOROČNI FINANSIJSKI PLASMANI 

Na rednom broju 0048 (oznaka za AOP) u Bilansu stanja su iskazani kratkoročni finansijski plasmani u iznosu od 5.026 hiljada dinara. 
Kratkoročni finansijski plasmani odnose se na kratkoročne zajmove koji su odobreni privrednim društvima: Gas power doo u iznosu od 
3.000 hiljada dinara; Victory Solutions ddo u iznosu od 1.986 hiljada dinara; Optimum consulting doo u iznosu od 40 hiljada dinara;  
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5.17. GOTOVINSKI EKVIVALENTI I GOTOVINA 

Na rednom broju 0057 (oznaka za AOP) u Bilansu stanja su iskazani gotovinski ekvivalenti i gotovina u iznosu od 24  hiljade dinara i 
sastoje se od sledećih pozicija:  

(u hiljadama dinara) 
Opis 2021. 2020. 

Tekući (poslovni) računi 24 149 

UKUPNO GOTOVINSKI EKVIVALENTI I GOTOVINA 24 149 

 
           Tekući računi Društva su u 2021. godini bili aktivni.  

 
5.18. KRATKOROČNA AKTIVNA VREMENSKA RAZGRANIČENJA 

Na rednom broju 0058 (oznaka za AOP) u Bilansu stanja iskazana su aktivna vremenska razgraničenja u iznosu od 849 hiljada dinara. 
Strukturu aktivnih vremenskih razgraničenja dajemo u nastavku. 

                                                                                                                                                           (u hiljadama dinara) 

Opis 2021. 2020. 

Potraživanja za nefakturisani prihod 849 9.953 

UKUPNO KRATKOROČNA AKTIVNA VREMENSKA RAZGRANIČENJA: 849 9.953 

 
Potraživanja za nefakturisani prihod odnose se na obračunate prihode po osnovu zakupa. 

 
5.19. VANBILANSNA AKTIVA 

 Vanbilansna evidencija u aktivi  na  rednom broju 0060 (oznaka za AOP) iskazana je u iznosu od 963.924  hiljade dinara, a odnosi se 
na  data  jemstava, garancije i druga prava. (Napomena 6.48) 

 
5.20. KAPITAL I PROMENE NA KAPITALU 

 Osnovni kapital  čini akcijski kapital koji se sastoji od običnih akcija pojedinačne nominalne vrednosti od 1.000  dinara. 
 

5.21. OSNOVNI I OSTALI KAPITAL 

                                                                                                                     (u hiljadama dinara) 
                                    Opis 2021. 2020. 

Akcijski kapital 267.433  267.433 

UKUPNO 267.433 267.433 

 
Akcionari društva su: 

                Naziv Vrsta akcija  % učešća 
2020 

Iznos akcionarskog kapitala 

2020. 2019. 

Coka doo Vučak obične akcije 68,545 183.206 183.206 

Akcionarski fond obične akcije 3,889 10.396 10.396 

Manjinski interes– mali akcionari  fizička 
lica 

obične akcije 27,565 73.676 73.676 

UKUPNO  100,00 267.278 267.278 

 
          Većinski vlasnik sa  68,545% akcija je privredno društvo Coka doo, Vučak. 

 
Zarada po akciji 

 
Društvo izračunava i obelodanjuje osnovnu zaradu po akciji. Osnovna zarada po akciji obračunava se deljenjem neto dobitka koji 
pripada akcionarima, imaocima običnih akcija Društva, ponderisanim prosečnim brojem izdatih običnih akcija u toku perioda 
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U nastavku je prikazan obračun zarade po akciji: 
                                                                                                                        U hiljadama dinara 

 31. decembar 
2021. 

 31. decembar 
2020. 

    

Neto dobitak 628  90 

Prosečan ponderisani broj akcija 267.278  267.278 

 
Osnovna/razvodnjena zarada po akciji (u RSD)  

 
             2,348761  

  
                0,338 

 
 

5.22. KAPITAL I PROMENE NA KAPITALU 

                                                                                                                                                        (u hiljadama dinara) 

 
                             Opis 2021 2020 

Kapital 146.034 145.409 

 - Osnovni kapital 267.433 267.433 

- Upisani a neuplaćeni kapital   

- Emisiona premija   

 - Rezerve   

  -Pozitivne  revalorizacione rezerve i nerealizovani dobici po 
osnovu finansijskih sredstava i drugih komponenti ostalog 
sveobuhvatnog rezultata 

31.959 31.962 

-  Nerealizovani gubici po osnovu finansijskih sredstava i 
    drugih komponenti ostalog sveobuhvatnog rezultata 

  

-  Neraspoređeni dobitak 628 90 

               - neraspoređeni dobitak ranijih godina   

               - neraspoređeni dobitak tekuće godine 628 90 

    - Gubitak 153.986 154.076 

                - gubitak ranijih godina 153.986 154.076 

                - gubitak tekuće godine 0 0 

 
            Promene na kapitalu 

U toku godine promene na računima kapitala su bile sledeće: 
1) U 2021 godini na računu 341 - neraspoređeni dobitak  tekuće godine, knjižen je dobitak  u iznosu od 628 hiljada dinara.    
Osnovni kapital u poslovnim knjigama iskazan je u iznosu od 267.433 hiljada dinara, u Centralnom registru u iznosu od 

267.278 hiljada dinara, a u APR-u u iznosu od 3.129.528,79 eur. Iz navedenih podataka proizilazi da je osnovni kapital iskazan u 
poslovnim knjigama, Centralnom registru i APR-u neusklađen.  

 
5.23. OBAVEZE 

Prema MRS i zakonskim propisima, obavezama se smatraju dugoročne obaveze (obaveze prema povezanim pravnim licima i pravnim 
licima sa uzajamnim učešćem, dugoročni krediti, obaveze po dugoročnim hartijama od vrednosti i ostale dugoročne obaveze).  
Pored toga, obavezama se smatraju i kratkoročne finansijske obaveze (obaveze prema povezanim pravnim licima i licima sa 
uzajamnim učešćem, kratkoročni krediti i ostale kratkoročne finansijske obaveze), kratkoročne obaveze iz poslovanja (dobavljači i 
ostale obaveze iz poslovanja) i ostale kratkoročne obaveze. 
Kratkoročnim obavezama se smatraju obaveze koje dospevaju u roku od godinu dana od dana činidbe odnosno od dana godišnjeg 
bilansa. 
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Uporedni pregled obaveza dat je u niže navedenom pregledu: 
                                                                                                                                                         (u hiljadama dinara) 

Obaveze 2021. 2020. 

Dugoročna rezevrisanja 482 393 

Dugoročne obaveze 0 0 

Kratkoročne obavez 49.258 48.097 

Ukupno 49.740 48.491 
 

 
5.24.  DUGOROČNA REZERVISANJA I DUGOROČNE OBAVEZE 

Dugoročna rezervisanja i dugoročne obaveze na rednom broju 0415 (oznaka AOP) u Bilansu stanja, iskazan je iznos od 482 hiljade 
dinara. 
 

5.25. DUGOROČNA REZERVISANJA 

Privredno društvo je izvršilo rezervisanje za naknade i druge beneficije zaposlenih u iznosu od 482 hiljade dinara, shodno MRS 19 – 
Primanja zaposlenih. Dugoročna rezervisanja za beneficije zaposlenih se odnose na rezervisanja za otpremnine zaposlenih na osnovu 
obračuna izvršenog u skladu sa zahtevima MRS 19. Društvo nije vršilo rezervisanja za jubilarne nagrade zbog  toga što ne 
predstavljaju materijalno značajan iznos. 

 
5.26. ODLOŽENE PORESKE OBAVEZE 

Odložene poreske obaveze na rednom broju 0429 (oznaka za AOP) u Bilansu stanja  iskazane su u iznosu od 263 hiljade dinara. 

 
5.27. KRATKOROČNA REZERVISANJA I KRATKOROČNE OBAVEZE  

Kratkoročna rezervisanja i kratkoročne  obaveze na rednom broju 0431 (oznaka za AOP) u Bilansu stanja  iskazane u iznosu od 49.258 
hiljada dinara i sastoje se od sledećih pozicija: 

 
(u hiljadama dinara) 

Opis 2021 2020 

1. Kratkoročne finansijske obaveze: 0 0 

2.Primljeni avansi, depoziti i kaucije 42.668 0 

3. Obaveze iz poslovanja 4.504 45.469 

Obaveze prema dobavljačima u zemlji 1.504 1.226 

Ostale obaveze iz poslovanja 3.000 44.243 

4. Ostale kratkoročne obaveze: 1.215 2.135 

     -Ukupno grupa 45,46 887 1.045 

. Obaveze po osnovu poreza na dodatu vrednost i ostalih javnih prihoda 328 1.090 

5. Kratkoročna pasivna vremenska razgraničenja:  871 493 

UKUPNE KRATKOROČNE OBAVEZE 49.258 48.097 

  
5.28. PRIMLJENI AVANSI, DEPOZITI I KAUCIJE 

Na poziciji primljenih avansa na rednom broju 0441(oznaka za AOP) u Bilansu stanja, iskazan je iznos od 42.668 hiljada dinara, koji se 
odnosi na unapred naplaćeni novčani iznosi za  zakup od društva Trgovina Napred doo u iznocu od 2.668 hiljada dinara i Bbest Price 
doo u iznosu od 40.000 hiljada dinara.  

 
5.29. OBAVEZE IZ POSLOVANJA 

 Obaveze iz poslovanja  na rednom broju 0442 (oznaka za AOP) u Bilansu stanja su iskazane u iznosu od 4.504 hiljada dinara. 
Obaveze iz poslovanja obuhvataju obaveze prema dobavljačima i ostale obaveze iz poslovanja koje su prikazane u nastavku teksta. 
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5.30. DOBAVLJAČI U ZEMLJI  

Obaveze iz poslovanja koje se odnose na dobavljače u zemlji  na rednom broju 0445 (oznaka za AOP) u Bilansu stanja su iskazane u 
iznosu od 1.504 hiljade dinara, a prikazane su u niže datoj tabeli. 

(u hiljadama dinara) 
R.b. Naziv dobavljača i mesto Iznos Usaglaše-

no 
Neusagla-

šeno 

1. JKP Miloš Mitrović 27 0 27 

2.  Evansione doo Trstenik 147 147 0 

3. Beogradska berza ad Beograd 30 30 0 

4. Komisija za hartije od vrednosti, Beograd 120 120 0 

5.  Elektromorava, Kragujevac 450 450 0 

6. ED Centar Beograd 147 0 147 

7. Advokat Živković Gordana, Velika Plana 52 52 0 

8.  Lana doo, Zemun 340 340 0 

9. Biser doo 191            191 0 

 UKUPNO 1.504 1.330 174 

 
Društvo je postiglo saglasnost putem overenih IOS-a i/ili Zapisnika o sravnjenju sa dobavljačima čiji saldo čini 88,43% ukupnog salda 
sa 31. decembra 2021. godine, dok je sa dobavljačima čiji saldo čini 11,57% ovo sravnjenje u toku ili IOS-i nisu vraćeni a pošto postoji 
napomena da se u slučaju ne vraćanja podrazumeva saglasnost salda, može se smatrati da je 100% stanja usklađeno.  
 U  tabelu su  uneti dobavljači koji čine 100% obaveza.  
Obaveze prema dobavljačima ne nose kamatu i imaju valutu plaćanja koja se kreće u rasponu od 30 do 90 dana.  
Iskazana vrednost obaveza iz poslovanja odražava njihovu fer vrednost na dan bilansa stanja. 

 
STAROSNA STRUKTURA OBAVEZA  IZ POSLOVANJA 

 

             Starosna struktura obaveza prema dobavljačima u zemlji data je u tabeli koja sledi: 

 
Red. 
broj 

Pozicija starosne strukture dobavljača Iznos % učešća 

1. Obaveze prema dobavljačima koje nisu dospele 30 1,99 

2. Neisplaćene obaveze do 30 dana 531 35,32 

3. Neisplaćene obaveze od 30 do 60 dana 130 8,64 

4. Neisplaćene obaveze od 60 do 90 dana 354                            23,55 

5. Neisplaćene obaveze od 90 godine do 180 dana 126 8,37 

6. Neisplaćene obaveze od 180 do 365 dana 87 5,78 

7. Neisplaćene obaveze od jedne  do dve  godine 43 2,85 

8. Neisplaćene obaveze preko  dve  godine                           203 13,50 

 UKUPNO 1.504 100,00 

 
 Društvo ima obaveze prema dobavljačima u zemlji, starije od godinu dana u iznosu od 43 hiljade dinara i obaveze preko dve godine u 
iznosu od 203 hiljada dinara.  U neizmirenim obavezama prema dobavljačima ove obaveze učestvuju ukupno sa 16,35%. 

 
5.31. OSTALE OBAVEZE IZ POSLOVANJA 

 
Ostale  obaveze iz poslovanja  na rednom broju 0448 (oznaka za AOP) u Bilansu stanja su iskazane u iznosu od 3.000 hiljade dinara. 
Ostale obaveze iz poslovanja odnose se na: 
            - Obaveze po osnovu ugovora o cesiji, asignaciji, preuzimanju duga , prema TP Mlava ad u iznosu od 3000 hiljade dinara.  

 
5.32. OSTALE KRATKOROČNE OBAVEZE  
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Na rednom broju 0449 (oznaka za AOP) u Bilansu stanja iskazane su ostale kratkoročne obaveze u iznosu od 887 hiljada dinara, a 
sastoje se od obaveza po osnovu zarada i naknada zarada i drugih obavezai to:  

- obaveze za zarade grupa 45 ................................................352 hiljade dinara; 
- ostale obaveze grupa 46 ......................................................535 hiljada dinara; 

Ukalkulisane obaveze za neto zarade zaposlenih i ostale naknade za  2021. godinu,  isplaćene su u januaru 2022. godine. 
 

5.33. OBAVEZE  OSNOVU POREZA NA DODATU VREDNOST I OSTALIH JAVNIH PRIHODA 

Na rednom broju 0451 (oznaka za AOP) u Bilansu stanja iskazane su obaveze  za PDV  i ostale poreze, doprinose i druge dažbine u 
iznosu od 328 hiljada dinara;  a sastoje se od  naknada za  unapređenje životne sredine  u iznosu od 284 hiljade dinara   i naknade u 
iznosu od 44 hiljade dinara za odvodnjavanje. 

 
5.34. KRATKOROČNA PASIVNA VREMENSKA RAZGRANIČENJA 

Na rednom broju 0454 (oznaka za AOP) u Bilansu stanja iskazana  su pasivna vremenska razgraničenja u iznosu od 871 hiljade 

dinara, a sastoje se od unapred obračunatih troškova. 
 

5.35.  VANBILANSNA PASIVA 

 Na rednom broju 0457 (oznaka za AOP) u Bilansu stanja iskazana je vanbilansna pasiva - obaveze za data jemstva garancije i druga 
prava u ukupnom iznosu od 963.924 hiljadE dinara; obaveze za data jemstva odnose se na jemstva po UPPR-u glavnih dužnika Coka 
doo i Dunav ad  prema poveriocu Mega Invest 2013 doo Beograda u iznosu od  952.707 hiljada dinara, i Privrednoj banci ad u stečaju  
u iznosu od 11.217 hiljada dinara. (Napomena 6.48.) 

 
5.36. USAGLAŠAVANJE POTRAŽIVANJA I OBAVEZA 

 
Privredno društvo je izvršilo usaglašavanje potraživanja i obaveza sa stanjem na dan 31. 12. 2021. godine. 
 
Pregled potraživanja:                                                                                                               
 

Saldo u poslovnim 
knjigama na dan 31. 12. 

2021. u 000 rsd 
Usaglašeno IOS-om 

% 
usaglašenosti 

Nusaglašeno u 000 rsd 
% 

Usaglašenosti 

24.512 24.173 98,61 
 

339 
 

1,39 

 Društvo ima neusaglašenih potraživanja u iznosu 339 hiljada dinara. (jedno neusaglašeno potraživanje), što čini 1,39% ukupnih 

potraživanja. 

Pregled obaveza: 

 
Saldo u poslovnim 

knjigama na dan 31. 12. 
2021. 

Usaglašeno IOS-om 
% 

usaglašenosti 
Nusaglašeno u 000 rsd 

% 
Usaglašenosti 

47.171 46.997 99,63 174 0,37 

 
- Neusaglašene obaveze ukupno iznose: 174 hiljade rsd, ima ih 2, što čini 0,37% ukupnih obaveza.   
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5.37. PREGLED UKUPNIH PRIHODA PO PODBILANSIMA 

U skladu sa MRS 1, u ukupne prihode društva, pored poslovnih prihoda, ulaze finansijski prihodi i ostali prihodi.  
Uporedni pregled ostvarenih prihoda dat je u narednoj tabeli. 

 
    (u hiljadama dinara) 

Redni 
broj 

Podbilansi prihoda  
iz bilansa uspeha 

Ostvareni prihodi u 
2021. 

Ostvareni prihodi u 
2020. 

1 2 3 4 

1. Poslovni prihodi 13.670 15.837 

2. Finansijski prihodi 1 0 

3. Prihodi od usklađivanja vrednosti finansijske imovine koja se 
iskazuje po fer vrednosti kroz bilans uspeha 

  

4. Ostali prihodi 2.646 0 

5. Pozitivan neto efekat na rezultat po osnovu dobitka poslovanja  
koje se obustavlja, promena računovodstvenih politika i ispravka 
grešaka iz ranijih perioda Neto dobitak poslovanja koje se obustavlja Neto dobitak poslovanja koje se obustavlja 

  

 UKUPNI PRIHODI  16.317 15.837 

 
ANALITIČKA STRUKTURA UKUPNIH PRIHODA ISKAZANIH U PODBILANSIMA 

5.38. Poslovni prihodi 

Na rednom broju 1001 (oznaka za AOP) u Bilansu uspeha iskazani su poslovni prihodi u iznosu od 13.670 hiljada dinara, čija struktura 
je  prikazana u tabeli u nastavku: 

 
 (u hiljadama dinara) 

Opis 2021. 2020. 

Prihodi od prodaje robe: 0 0 

Prihodi od prodaje proizvoda i usluga: 0 0 

Ostali  poslovni prihodi: 13.670 15.837 

Prihodi od zakupnina 13.670 15.837 

UKUPNO POSLOVNI PRIHODI 13.670 15.837 

 
Poslovni prihodi ostvareni su po osnovu zakupa u iznosu od 13.670 hiljada dinara , od izdavanja u zakup investicionih nekretnina. 
Poslovni prihodi za izveštajnu godinu manji su za 11,24% u odnosu na prethodnu godinu. Poslovni prihodi čine 100% ukupnih prihoda. 

 
5.39. PREGLED UKUPNIH RASHODA PO PODBILANSIMA 

U ukupne rashode, pored poslovnih rashoda, spadaju finansijski rashodi i ostali rashodi. Podaci o rashodima koji su iskazani u Bilansu 
uspeha po podbilansima dati su u narednoj tabeli. 
 (u hiljadama dinara) 
Redni 
broj 

Podbilansi rashoda 
iz bilansa uspeha 

Ostvareni rashodi 
u 2021. 

Ostvareni rashodi 
u 2020. 

1 2 3 4 

1. Poslovni rashodi 14.339 10.985 

2. Finansijski rashodi 104 146 

3. Ostali rashodi 823 4.541 

4. Rashodi od usklađivanja vrednosti finansijske imovine koja se iskazuje 
po fer vrednosti kroz bilans uspeha 

  

5. Negativan neto efekat na rezultat po osnovu kgubitaka  poslovanja koje 
se obustavlja, promena računovodstvenih politika i ispravki grešaka iz 
ranijih perioda 

60 0 

 UKUPNI RASHODI 15.266 15.672 
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ANALITIČKA STRUKTURA RASHODA ISKAZANIH U PODBILANSIMA 

 
5.40. Poslovni rashodi  

Na rednom broju 1013 (oznaka za AOP) u Bilansu uspeha iskazani su poslovni rashodi u iznosu od 14.339 hiljada dinara, čija struktura 
je  data u nastavku: 

 (u hiljadama dinara) 
Opis 2021. 2020. 

Nabavna vrednost prodate robe 0 0 

Troškovi materijala, goriva i energije 7.344 5.209 

Troškovi zarada, naknada zarada i ostali lični rashodi  2.540 2.343 

Troškovi zarada i naknada zarada (bruto) 2.096 1.920 

Troškovi poreza i doprinosa na zarade i naknade zarada na teret poslodavca 348 320 

Ostali lični rashodi i naknade 96 103 

Troškovi proizvodnih usluga 896 425 

Troškovi transportnih usluga 32 33 

Troškovi usluga održavanja 526 3 

Troškovi zakupnina 322 383 

Troškovi reklame i propagande 8 0 

Troškovi vode 8 6 

Troškovi amortizacije 265 275 

Troškovi rezervisanja za naknade i druge beneficije zaposlenih 89 41 

Nematerijalni  troškovi 3.205 2.692 

Troškovi neproizvodnih usluga 798 706 

Troškovi reprezentacije 420 389 

Troškovi platnog prometa 33 44 

Troškovi doprinosa 0 5 

Troškovi poreza 1.497 795 

Ostali nematerijalni troškovi 455 753 

UKUPNI POSLOVNI RASHODI: 14.339 10.985 

 
5.41. POSLOVNI DOBITAK/GUBITAK 

Na rednom broju 1026 (oznaka za AOP) u Bilansu uspeha iskazan je poslovni gubitak u iznosu od 669 hiljada dinara. Iznos od  
4.852 hiljade dinara, predstavlja uporedni podatak ostvarenog   poslovnog dobitka prethodne godine. 
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5.42. Finansijski prihodi 

Prema MRS i MSFI, finansijske prihode čine finansijski prihodi od matičnih, zavisnih i ostalih povezanih pravnih lica,  prihodi od 
kamata, pozitivnih kursnih razlika i pozitivnih efekata valutne klauzule i ostali finansijski prihodi. U 2021. godini evidentirani finansijski 
prihodi,  dati su u niže navedenom pregledu:: 

 (u hiljadama dinara) 
Opis 2021. 2020. 

Finansijski prihodi iz odnosa sa povezanim licima   

Prihodi od kamata  1  

Pozitivne kursne razlike i pozitivni efekti valutne klauzule   

Ostali finansijski prihodi   

UKUPNI FINANSIJSKI PRIHODI 1 0 

 
5.43. Finansijski rashodi 

Prema MRS i MSFI, finansijske rashode čine finansijski rashodi po osnovu kamata i negativnih kursnih razlika, rashodi po osnovu 
efekata valutne klauzule i ostali finansijski rashodi. 

(u hiljadama dinara) 
Opis 2021. 2020. 

Finansijski rashodi iz odnosa sa povezanim pravnim licima (matična i zavisna)   

Rashodi kamata  104 146 

Negativne  kursne razlike i negativni efekti valutne klauzule    

Ostali finansijski rashodi   

UKUPNI FINANSIJSKI RASHODI 104 146 

 
Finansijski rashodi odnose se na rashode zateznih kamata, rashode kamata po osnovu neblagovreneno plaćenih javnih prihoda i 
ostalih rashoda kamata. 

 
5.44. Ostali prihodi 

Na rednom broju 1041 (oznaka za AOP) u Bilansu uspeha za izveštajnu godinu, iskazani su ostali prihodi: 
                                                                                                                                                                 (u hiljadama dinara) 

Opis 2021. 2020. 

Dobici od prodaje nematerijalne imovine, nekretnina, postrojenja i opreme   

Dobici od prodaje  146                    0 

Dobici od prodaje učešća i hartija od vrednosti     

Dobici od prodaje alata i inventara   

Viškovi   

Naplaćena otpisana potraživanja   

Prihodi po osnovu otpisa obaveza   

Ostali nepomenuti prihodi 2.500  

UKUPNI OSTALI PRIHODI: 2.646 0 

 
 

5.45. Ostali rashodi 

Na rednom broju 1042 (oznaka za AOP) u Bilansu uspeha u izveštajnom periodu   iskazani su ostali rashodi u iznosu od 823 hiljade 
dinara. Ostvareni ostali rashodi dati  su u niže navedenoj tabeli:   

 (u hiljadama dinara) 
Opis 2021. 2020. 

Manjkovi   

Rashodi po osnovu direktnih otpisa potraživanja   

Rashodi po osnovu rashodovanja zaliha materijala i robe   

Ostali nepomenuti rashodi 823 4.541 

Obezvređenje nematerijalne imovine   

Obezvređenje nekretnina, postrojenja i opreme   

Obezvređenje zaliha materijala i robe   

Obezvređenje potraživanja i kratkoročnih finansijskih plasmana   
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Obezvređenje ostale imovine   

UKUPNI OSTALI RASHODI: 823 4.541 

 
 

5.46. FINANSIJSKI REZULTAT PO PODBILANSIMA 

 (u hiljadama dinara) 
R.b. Podbilansi finansijskog 

rezultata 
Ostvareno  

u 2021. 
Ostvareno 

 u 2020. 

1 2 3 4 

1. Poslovni dobitak  4.853 

2. Poslovni gubitak 669  

3. Dobitak finansiranja    

4. Gubitak finansiranja                    103                 146 

5. Prihodi od usklađivanja vrednosti finansijske imovine koja se iskazuje po fer 
vrednosti kroz bilans uspeha 

  

6. Rashodi od usklađivanja vrednosti finansijske  imovine koja se iskazuje po fer 
vrednosti kroz bilans uspeha 

  

7. Dobitak na ostalim prihodima 1.823 0 

8. Gubitak na ostalim rashodima  4.541 

9. Dobitak/Gubitak iz redovnog poslovanja 1.051 165 

10. Pozitivan neto efekat na rezultat po osnovu dobitka poslovanja koje se 
obustavlja, promena računovodstvenih politika i ispravka grešaka iz ranijih 
perioda 

  

11. Negativan neto efekat na rezultat po osnovu gubitka poslovanja koje se 
obustavlja poslovanja, promena računovodstvenih politika i ispravka grešaka iz 
ranijih perioda 

60  

12. Dobitak/Gubitak pre oporezivanja 991 165 

13. Poreski rashod perioda   

14. Odloženi poreski rashodi perioda 363 75 

15. Odloženi poreski prihodi perioda   

 NETO DOBITAK 628 91 

 NETO GUBITAK   

  
Porez na dobitak 
 
Poreski rashod perioda je iznos obračunatog poreza na dobitak za plaćanje, koji je utvrđen u poreskoj prijavi za porez na dobitak , u 
skladu sa poreskim propisima. 
Porez na dobit obračunat je po stopi od 15% na poresku osnovicu koja je prikazana u poreskom bilansu , nakon umanjenja za 
iskorišćene poreske kredite. Oporeziva osnovica uključuje dobitak iskazan u bilansu uspeha, koji je korigovan u skladu sa poreskim 
propisima Republike Srbije. 

 

             
5.47. Upravljanje finansijskim rizicima 

Društvo je u svom redovnom poslovanju u različitom obimu izložen određenim finansijskim rizicima i to: 
 Tržišnim rizicima, 
 Riziku likvidnosti, 
 Kreditnom riziku. 
 Upravljanje rizicima u Društvu je usmereno na minimiziranje potencijalnih negativnih uticaja na finansijsko stanje i poslovanje 
Društva u situaciji nepredvidivosti finansijskih tržišta. 

 
 
 



                                               TP Inex Velepromet ad, Vučak 

Napomene uz finansijske izveštaje 
 

29 

              Tržišni rizik 

Tržišni rizik se odnosi na rizik da određene promene tržišnih cena, kao što su promene kurseva stranih valuta i promena kamatnih 
stopa, mogu da utiču na visinu prihoda Društva ili vrednost njegovih finansijskih instrumenata.  
Izloženost tržišnom riziku se sagledava preko analiza iz kojih je zaključeno da  nije bilo značajnijih promena u izloženosti Društva 
tržišnom riziku koji se odnosi na  valutni - devizni rizik, pošto Društvo nema dugoročnih i kratkoročnih  kredita od banaka i poslovnu 
aktivnost obavlja u zemlji i sa domicilnom valutom.  

                                                                                                                                        
                 Kamatni rizik 

 
 Društvo je izloženo riziku promene kamatnih stopa na sredstvima i obavezama kod kojih je kamatna stopa varijabilna. Ovaj rizik 
zavisi od finansijskog tržišta i Društvo nema na raspolaganju instrumente kojima bi ublažilo njegov uticaj.  
Struktura monetarnih sredstava i obaveza na dan 31. decembra 2021 i 2020. godine sa stanovišta izloženosti kamatnom riziku data 
je u sledećm pregledu: 
                                                                                                                                              (u hiljadama dinara)  
 

Opis 2021. 2020. 

Finansijska sredstva   

Nemakatonosna 25.544 26.486 

Učešće u kapitalu 7 10 

Potraživanja od kupaca  8.028  10.393 

Gotovina i gotovinski ekvivalenti 24 149 

Ostala potraživanja 17.485 15.933 

Kamatonosna (fiksna kamatna stopa) 5.050 150 

Kratkoročni finansijski plasmani 5.026 0 

Gotovina i gotovinski ekvivalenti 24 150 

Kamatonosna (varijabilna kamatna stopa) 0 0 

Dugoročni krediti 0 0 

Kratkoročne finansijske obaveze 0 0 

Finansijske obaveze 49.258 48.098 

Nekamatonosne 49.258 48.098 

Obaveze prema dobavljačima 1.504 1.226 

Ostale obaveze 41.164 46.872 

Kamatonosne (fiksna kamatna stopa) 5.058 150 

Kamatonosne (varijabilna kamatna stopa) 0 0 

 

           Kreditni rizik 

 
 Kreditni rizik je rizik nastanka finansijskih gubitaka Društva kao rezultat kašnjenja klijenata ili druge ugovome strane u izmirivanju 
ugovomih obaveza. Kreditni rizik se prvenstveno vezuje za izloženost Društva po osnovu gotovine i gotovinskih ekvivalenata, 
depozita u bankama i finansijskim institucijama, investiranja u hartije od vrednosti, potraživanja od pravnih i fizičkih lica i preuzetih 
obaveza. 
 Društvo je izloženo kreditnom riziku i obezbeđenje od kreditnog rizika uspostavljeno je preduzimanjem određenih mera i aktivnosti 
na nivou Društva. Neizmirena salda kupaca se redovno prate, a prodaja glavnim kupcima je uglavnom obezbeđena. 
             Na dan 31. decembra 2021. godine Društvo raspolaže gotovinom i gotovinskim ekvivalentima u ukupnom iznosu od  24  
hiljada dinara (31. decembar 2020. godine  150 hiljada dinara), što po proceni rukovodstva predstavlja maksimalni kreditni rizik po 
osnovu ovih finansijskih sredstava. 
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          Potraživanja od kupaca 

   Maksimalna izloženost Društva po osnovu kreditnog rizika za potraživanja od kupaca  data je u sledećoj tabeli.                                                                                                                                                                                                         

(u hiljadama dinara) 

Opis 2021. 2020. 

Kupci u zemlji 8.028 10.393 

Kupci u inostranstvu 0 0 

 Matična i zavisna društva 0 0 

Ukupno 8.028 10.393 

 
            
          Nedospela potraživanja od kupaca 

 
 Na dan 31. decembra 2021. godine Društvo nema  nedospelih potraživanja od kupaca.  Sva  potraživanja su dospela  a 
potraživanje starije od godinu dana iznosi 339 hiljada dinara.  
 
        Dospela ispravljena potraživanja od kupaca 

 
Društvo nema  dospelih ispravljenih potraživanja od kupaca. Društvo formira ispravku vrednosti za potraživanja za koja je utvrdilo da 
je došlo do pogoršanja njihove kreditne sposobnosti  i da potraživanja u navedenim iznosima neće biti naplaćena, odnosno da će biti 
delimično naplaćena kako bi se ova potraživanja svela na njihovu naknadivu vrednost. 
 

        Dospela neispravljena potraživanja od kupaca 
 
 Duštvo nije izvršilo ispravku vrednosti, odnosno nije obezvredilo dospela potraživanja od kupaca iskazana na dan 31. decembra 
2021. godine, s obzirom da rukovodstvo smatra da nije utvrđena promena u kreditnoj sposobnosti kupaca, kao i da se najveći deo 
ovih potraživanja odnosi na potraživanja čija je naplata pokrivena sa odgovarajućim insrtrumentima obezbeđenja plaćanja.. Shodno 
tome rukovodstvo Društva smatra da će sadašnja vrednost  ovih potraživanja biti naplaćena. 
      Starosna struktura dospelih, neispravljenih potraživanja od kupaca prikazana je  u  niže navedenoj tabeli:   

                                                                                                                                                                                                                                                                                   
(u hiljadama dinara) 

R.b. Naziv starosne grupe Iznos % učešća 

1. Potraživanja od kupaca koja nisu dospela za naplatu 0  

2. Potraživanja od kupaca čiji je rok protekao do 30 dana 1.361 16,95 

3. Potraživanja od kupaca čiji je rok naplate protekao od 30 do 60 dana 542 6,76 

4. Potraživanja od kupaca čiji je rok naplate protekao od 60 do 90 dana  103 1,28 

5. Potraživanja od kupaca čiji je rok naplate protekao od 90 do 180 dana 523 6,51 

6. Potraživanja od kupaca čiji je rok naplate protekao od 180 do jedne godine 5.160 64,28 

7. Potraživanja od kupaca čiji je rok naplate stariji od jedne do dve  godine 339 4,22 

 UKUPNO POTRAŽIVANJA OD KUPACA U ZEMLJI 8.028 100,00 

 
      Društvo ima  potraživanja starijih od jedne godine  u iznosu od 339 hiljada dinara. 
 
           Upravljanje obavezama prema dobavljačima 
         
Obaveze prema dobavljačima u zemlji na dan 31. decembra 2021. godine iznose 1.504 hiljade dinara, (31. decembra 2020. godine 
iznose 1.226 hiljada dinara). Iznos obaveza se odnosi na nabavku materijala, robe i usluga.  Društvo prema podacima za 2021. 
godinu,  ne izmiruje obaveze prema dobavljačima u ugovorenim rokovima u tekućem poslovanju.  U strukturi neizmirenih obaveza 
prema dobavljačima , neisplaćene obaveze starije od dve godine iznose 203  hiljade dinara, a do dve godine iznose 43 hiljade 
dinara.  

 
              Rizik likvidnosti 

 
 Odgovornost za upravljanje rizikom likvidnosti je na rukovodstvu Društva. Za ovu svrhu rukovodstvo je uspostavilo  odgovarajući 
sistem upravljanja za kratkoročno, srednjoročno i i dugoročno finansiranje poslovanja Društva.  
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 Društvo upravlja likvidnošću sa ciljem da osigura da izvori finansiranja budu raspoloživi za izmirenje obaveza u trenutku njihovog 
dospeća. Društvo neprekidno procenjuje rizik likvidnosti identifikovanjem i praćenjem promena u izvorima finansiranja potrebnim za 
ispunjenje poslovnih ciljeva Društva, a u skladu sa poslovnom strategijom Društva.  
Društvo kontinuirano prati planirane  i ostvarene novčane  tokove, putem održavanja adekvatnog odnosa dospeća finansijskih 
sredstava i obaveza. 
 Na dan bilansa stanja, u uporednim pokazateljima  2021-2020. godina, dat je pregled indikatora - rizika likvidnosti: 

 

 
RIZIK LIKVIDNOSTI     

                        INDIKATORI OPŠTE LIKVIDNOSTI  2021. godina   2020. godina 

OBRTNA IMOVINA / KRATKOROČNE OBAVEZE                        0,51                          0,55 

INDIKATORI UBRZANE LIKVIDNOST       

OBRTNA IMOVINA BEZ ZALIHA / KRATKOROČNE 
OBAVEZE 

                     0,52                           0,55          1,99 

INDIKATORI TRENUTNE LIKVIDNOSTI     

GOTOVINA I GOT. EKVIVALENTI / KRATKOROČNE 
OBAVEZE 

                    0,049                          0,32 

 
Upravljanje rizikom kapitala 

 
 U postupku upravljanja rizikom kapitala, rukovodstvo Društva ima za cilj očuvanje mogućnosti da posluje po principu stalnosti 
poslovanja, istovremeno maksimizirajući prinose vlasnicima i drugim interesnim grupama putem optimizacije odnosa duga i kapitala. 
Rukovodstvo Društva pregleda strukturu kapitala na godišnjoj osnovi. 
 Društvo analizira kapital kroz pokazatelj zaduženosti. Ovaj pokazatelj izračunava se kao odnos neto zaduženosti i ukupnog kapitala. 
Neto zaduženost se obračunava tako što se ukupne finansijske obaveze (kratkoročne i dugoročne) umanje za gotovinu i gotovinske 
ekvivalente. Ukupan kapital predstavlja zbir svih kategorija kapitala prikazanih u bilansu stanja i neto zaduženosti.  

 

                                                                                                                                                               (u hiljadama dinara) 
RIZIK KAPITALA  2020. godina   2020. godina 

1. Obaveze (dugoročne i kratkoročne) 
 
2. Gotovinski ekvivalenti i gotovina                                                                                                                                         

 

             49.258 
 
            (24) 

             48.484 
              
               (  150)                                  

3. Neto zaduženost 
 

 
49.234 

  
48.334 

4. Kapital 
 

146.034  145.409 

Racio neto dugovanja prema kapitalu 
 

                0,33                 0,33 

Pokazatelj zaduženosti                                                                                      25,12%                                                  25,00 

 
5.48. SUDSKI SPOROVI I REZERVISANJA 

 
           Privredno društvo ima sudske sporove koji su navedeni u tabelarnim prikazima u nastavku teksta.  

 
PREGLED SPOROVA  

PRED SUDOVIMA OPŠTE NADLEŽNOSTI U KOJIMA JE TP INEX VELEPROMET TUŽENA STRANA (RADNI SPOROVI) 
 
Red. 
broj 

Predmet 
spora 

Vrednost spora Suprotna strana 
i naš broj 

Nadležnost 
suda 
i broj 

Očekivani 
ishod 

Datum 
početka 
spora 

Zastupnici 

1 2 3 4 5 6 7 8 

1 naknada 
štete zbog 

nije opredeljen Slavica Živanović Osnovni sud 
Velika Plana 

moguće sudsko 
poravnanje 

2014 Isailović&Partn
ers 
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nezakonitog 
otkaza 

2 otkaz 
ugovora o 

radu 

nije opredeljen Jovanović Borisav Osnovni sud 
Velika Plana 

Pravosnažno 
odbijen. 

Izjavljena revizija 

2011 Isailović&Partn
ers 

3 otkaz 
ugovora o 

radu 

nije opredeljen Dimitrijević Ljiljana Osnovni sud 
Velika Plana 

Očekuje se 
presuda 

Apelacionog 
suda 

2010 Isailović&Partn
ers 

 
 
Društvo nije vršilo rezervisanja za sudske sporove kao potencijalnu obavezu zato što je po proceni rukovodstva zaključeno da neće 
doći do značajnijeg odliva sredstava. 
Zbog   procena  o pravnoj utemeljenosti, ishodu i vrednosti sporova,  iskazane vrednosti sudskih sporova date su na osnovu 
podnetih tužbenih zahteva. 

 
PREGLED SPOROVA  

PRED SUDOVIMA OPŠTE NADLEŽNOSTI U KOJIMA JE TP INEX VELEPROMET  TUŽILAC 

 
 
Red. 
broj 

Predmet 
spora 

Vrednost spora Suprotna strana 
i naš broj 

Nadležnost 
suda 
i broj 

Očekivani 
ishod 

Datum 
početka 
spora 

Zastupnici 

1 2 3 4 5 6 7 8 

1 tužba za 
dug 

81.936,65 Stevanović Radmila Osnovni sud 
Velika Plana 

izvršni postupak 
u toku 

2003 Miodrag 
Radojković 

advokat 

2 tužba za 
dug 

336.504,00 Cvetković Zlatimir Osnovni sud 
Velika Plana 

izvršni postupak 
u toku- namirenje 

iz založene 
stvarii-uložena 

žalba na 
nedopustivost 

izvršenja 

2011 Miodrag 
Radojković 

advokat 

3 tužba za 
iseljenje 

200.000,00 Cvetković Zlatimir Osnovni sud 
Velika Plana 

postupak u toku-
ishod neizvestan 

2011 Miodrag 
Radojković 

advokat 

4 tužba za 
dug 

100.000,00 Cvetković Zlatimir Osnovni sud 
Velika Plana 

ponavljanje 
postupka 

2011 Miodrag 
Radojković 

advokat 

 
5 

tužba za 
dug 

11.000,00 Cvetković Zlatimir Osnovni sud 
Velika Plana 

prekinut 
postupak do 
okončanja 

postupka pod 
rednim brojem 2 

2012 Miodrag 
Radojković 

advokat 

6 tužba za 
predaju u 
državinu 

- Milošević Branko-
Bendok 

Osnovni sud 
Velika Plana 

postupak u toku  2015 Gordana 
Živković 

7 plaćeni a 
neizvršeni 

radovi 

1.500.000,00 Jevtić SZR Elektro - 
Šabac 

Osnovni sud 
Šabac 

Delimična 
presuda u korist 
Inex-a. Uložena 
žalba. 

2017 Isailović&Partn
ers 

   8. Tužba za 
dug 

56.824,55 JKP Miloš Mitrović 
Velika Plana 

Privredni sud u 
Požarevcu 

Očekuje se 
presuda 

2019 Isailović&Partn
ers 

 
PREGLED SPOROVA 

PRED SUDOVIMA OPŠTE NADLEŽNOSTI U KOJIMA JE TP INEX VELEPROMET  TUŽENA STRANA 

 
Red. 
broj 

Predmet 
spora 

Vrednost spora Suprotna strana 
i naš broj 

Nadležnost 
suda 
i broj 

Očekivani 
ishod 

Datum 
početka 
spora 

Zastupnici 

1 2 3 4 5 6 7 8 

1 Utvrđivanje 
prava 
svojine 

10.000,00 Miodrag Daničić Osnovni sud u 
Velikoj Plani 

Neizvestan – u 
toku 

2018 Isailović&Partn
ers 

2 Utvrđivanje 
vlasništva 

10.000,00 Todor Lazarevski Osnovni sud u 
Velikoj Plani 

Neizvestan-u 
toku 

2018 Isailović&Partn
ers 
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Procenjujući verovatnoću negativnih ishoda sudskih sporova u kojima je Društvo tužena strana (napred navedene tabele), kao i 
iznose verovatnih ili razumnih procena gubitaka i dobitaka, verovatnoća odliva sredstava je veoma mala i procenjeno je da nema 
osnova za rezervisanja po navedenim sudskim sporovima.  

 
5.49. JEMSTVA, GARANCIJE I DRUGA PRAVA 

 
. 1.  Jemstvo TP INEX VELEPROMET AD, za obaveze po UPPR-u  glavnih dužnika Coka doo Vučak i Dunav ad Smederevo 
prema  poveriocu Mega Invest 2013 doo Beograd;  na dan bilansa obaveze po ovom jemstvu iznose 963.924 hiljade dinara.  
 
   2.  Jemstvo TP INEX VELEPROMET AD po osnovu obaveza  Coka doo Vučak  kod Privredne banke ad Beograd u stečaju, 
prema Ugovoru o dugoročnom kreditu iz sredstava Fonda revolving kredita Republike Srbije br.1621/09; na dan bilansa stanje po 
ovom jemstvu iznosi 11.217  hiljada dinara. 
  

 
5.50. ZALOGE I HIPOTEKE 

INFORMACIJE O DATOJ HIPOTECI  
 

Postupak brisanja hipoteke započet je krajem 2021. godine, podnošenjem zahteva za brisanje hipoteke od strane hipotekatnih 
poverilaca Best Price i Mega Invest 2013 doo Beograd, nadležnom katastru nepokretnosti u Velikoj Plani. Rešenjm katastra Velika 
Plana brisana je hipoteka Mega Invest 2013 doo Beograd, u 2022. godini; odluka o brisanju nije konačna. Postupak brisanja 
hipoteke poverioca Best Price doo Velika Plana, po zahtevu ОПУ:937-2021 ОД 21.12.2021. godine je u toku.   

 
HIPOTEKA NA NEPOKRETNOSTI U VLASNIŠTVU TP INEX VELEPROMET AD: 
I. Ln.br. 7683 KO Velika Plana, kp.br.1388/2 - I red hipoteke u korist poverioca Lana doo po osnovu Ugovora o ustupanju 
potraživanja br. OPU: 1078/2016. 
1. Zgrada poslovnih usluga - Br.zgrade 1 (PO-1,PR-1,SP-2), zemljiste pod zgradom 695 m2,  ul. Milosa Velikog 40.  
 
HIPOTEKA NA NEPOKRETNOSTI U VLASNIŠTVU TP INEX VELEPROMET AD: 
I. Ln.br. 7683 KO Velika Plana, kp.br.1388/2 - II, III i IV red hipoteke: 
1. Zgrada poslovnih usluga - Br.zgrade 1 (PO-1,PR-1,SP-2), zemljiste pod zgradom 695 m2,  ul. Milosa Velikog 40 
Osnov:  Jemstvo TP INEX VELEPROMET AD po osnovu obaveza Coka doo Vučak poverioca Sber bank ad Srbija, prema 
sledećom ugovorima: 
1. Ugovor o izdavanju devizne garancije br.965/2008 
2. Ugovor o dugoročnom kreditu za trajna obrtna sredstva br.285-0000000067105-37 
3. Ugovor o dugoročnom kreditu za trajna obrtna sredstva br.285-0000000066243-04  
 
HIPOTEKA NA NEPOKRETNOSTI U VLASNIŠTVU TP INEX VELEPROMET AD: 
I. Ln.br. 7683 KO Velika Plana, kp.br.1388/2 - V red hipoteke: 
1. Zgrada poslovnih usluga - Br.zgrade 1 (PO-1,PR-1,SP-2), zemljiste pod zgradom 695 m2,  ul. Milosa Velikog 40 
Osnov: Jemstvo TP INEX VELEPROMET AD po osnovu obaveza Dunav ad Smederevo, poverioca Banca Inesa ad, po osnovu: 
1. Ugovor o dugoročnom kreditu br. 56-420-1302420.0 od 11.03.2009,  Ugovoru o dugoročnom kreditu br. 56-420-1302051.5 i  
Sporazumu br.1266/2012 od 24.04.2012.god i Anex 1 od 24.04.2012.god.- sudska hipoteka. 
 Ugovorom o ustupanju potraživanja sa prenosom svih obezbeđenja, garancija i jemstava, novi hipotekarni poverilac od 31. 12. 
2018. godine, je Mega Invest 2013 doo Beograd, po napred upisanim hipotekama. 
 
 

INFORMACIJE O ZALOZI 
 
ZALOGA NA IMOVINI U VLASNIŠTVU TP INEX VELEPROMET AD: 
Zl.br.15613/2011 - Buduća potraživanja po osnovu ugovora o zakupu poslovnog prostora . Zaloga nije aktivna ali nije brisana iz 
založnog prava u APR-u. 
 

 
5.51. Prihodi i rashodi, kao i obaveze i potraživanja iz odnosa sa povezanim licima 

Povezanim licima se smatraju: matično društvo  Coka doo Vučak i zavisna društva TP Mlava ad Vučak i Inex Velepromet ad Vučak. 

 
Ukupni prihodi iz odnosa sa povezanim licima: 
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Red.br.   Prihodi iz odnosa  sa povezanim licima           31. 12. 2021.            31. 12. 2020.  

 0 0 0 

 Ukupni prihodi iz odnosa sa povezanim licima 0 0 

 
Ukupni rashodi iz odnosa sa povezanimlicima: 
 
 
Red.br.   Rashodi  iz odnosa  sa povezanim licima           31. 12. 2021.            31. 12. 2020.  

 Ukupni rashodi  iz odnosa sa povezanim licima                  0                  0 
 

 
Ukupna potraživanja od povezanih lica: 
 
Red.br.   Potraživanja od povezanih lica 31. 12. 2021. 31. 12. 2020. 

    

    

 Ukupna potraživanja od povezanih lica   
 
 
Ukupne obaveze prema povezanim licima: 
 
Red.br.   Obaveze prema povezanim licima 31. 12. 2021. 31. 12. 2020. 

 TP Mlava ad Vučak                       3.000              39.333 

    

 Ukupne obaveze prema povezanim licima                       3.000              39.333 

 
 

5.52. Značajni događaji po završetku poslovne godine, odnosno posle datuma Bilansa stanja 

 
Nakon datuma bilansa stanja nije bilo značajnijih događaja. U obzir su uzeti svi događaji nakon datuma izveštavanja nastali posle 
31. 12. 2021. godine, do dana kada su finansijski izveštaji odobreni, odlukom Odbora direktora od 31. 03. 2022. godine. 

 
5.53.   Odobravanje 

 
         Finansijske izveštaje za 2021. godinu, odobrio je  Odbor direktora, Odlukom  od 31. 03.  2022. godine. 
 

 
u Vučaku            Za privredno društvo 

Dana 31. 03. 2022. godine.   

                                                                                                                                       Milena Tomašević, Generalni direktor  
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Mišljenje sa rezervom 

 

Izvršili smo reviziju finansijskih izveštaja društva TP INEX VELEPROMET AD, Vučak (u 

daljem tekstu: „Društvo“), koji obuhvataju bilans stanja na dan 31. decembra 2021. godine i 

odgovarajući bilans uspeha, izveštaj o ostalom rezultatu, izveštaj o promenama na kapitalu i 

izveštaj o tokovima gotovine za godinu koja se završava na taj dan, i napomene uz finansijske 

izveštaje koje uključuju sumarni pregled značajnih računovodstvenih politika. 

 

Po našem mišljenju, osim za efekte pitanja opisanih u odeljku Osnova za mišljenje sa rezervom 

priloženi finansijski izveštaji istinito i objektivno prikazuju, po svim materijalno značajnim 

aspektima, finansijsku poziciju Društva na dan 31. decembra 2021. godine, i njegovu finansijsku 

uspešnost i tokove gotovine za godinu koja se završava na taj dan, u skladu sa računovodstvenim 

propisima važećim u Republici Srbiji, zasnovanim na Zakonu o računovodstvu i 

računovodstvenim politikama obelodanjenim u Napomenama uz finansijske izveštaje. 

 

Osnova za mišljenje sa rezervom 

 

Kao što je obelodanjeno u napomenama 5.10 uz finansijske izveštaje Društvo je iskazalo 

Kratkoročna potraživanja, plasmani i gotovina u iznosu od 25.513 hiljadu dinara, koja se odnose 

na Potraživanja po osnovu prodaje u iznosu od 8.028 hiljada dinara, Ostala kratkoročna 

potraživanja u iznosu od 11.586 hiljada dinara, kratkoročne finansijske plasmane u iznosu od 

5.026 hiljada dinara, Gotovinu i gotovinske ekvivalente u iznosu od 24 hiljada dinara i 

Kratkoročna aktivna vremenska razgraničenja u iznosu od 849 hiljada dinara. U postupku 

revizije izvršili smo kontrolu i analizu navedenih potraživanja i utvrdili da su pojedini dužnici 

nesolventni, da su potraživanja starija od godinu dana na dan bilansiranja, kao i da su pojedini 

dužnici u postupku sprovođenja UPPR -a. Društvo nije izvršilo preispitivanje kreditnih rizika i 

po tom osnovu izvršila priznavanje očekivanih kreditnih gubitaka tokom veka trajanja 

finansijskih sredstava čiji se kreditni rizik znatno povećao nakon početnog priznavanja saglasno 

MSFI 9 – Finansijski instrumenti. Usled nedostatka potkrepljujuće dokumentacije revizija nije 

bila u mogućnosti da utvrdi iznos potencijalnih korekcija koje odatle mogu nastati i njihov uticaj 

na finansijske izveštaje za 2021. godinu. 

Reviziju smo izvršili u skladu sa Međunarodnim standardima revizije (MSR) važećim u 

Republici Srbiji. Naše odgovornosti u skladu sa tim standardima su detaljnije opisane u odeljku 

izveštaja koji je naslovljen Odgovornosti revizora za reviziju finansijskih izveštaja. Mi smo 

nezavisni u odnosu na Društvo u skladu sa Etičkim kodeksom za profesionalne računovođe 

Odbora za međunarodne etičke standarde za računovođe (IESBA Kodeks) i etičkim zahtevima 

koji su relevantni za našu reviziju finansijskih izveštaja u Republici Srbiji, i ispunili smo naše 

druge etičke odgovornosti u skladu sa ovim zahtevima. Smatramo da su revizijski dokazi koji 

smo pribavili dovoljni i adekvatni da nam pruže osnovu za naše mišljenje sa rezervom. 

mailto:office@finrevizija.co.rs


 

Strana 2 of 6 
Matični broj: 06528210  
PIB: 104173529  
Šifra delatnosti: 6920  
Poslovni račun: Expobank 145-13751-44 

IZVEŠTAJ O REVIZIJI FINANSIJSKIH IZVEŠTAJA (nastavak) 
 

Skupštini akcionara TP Inex Velepromet AD, Vučak 

 

Materijalno značajna neizvesnost povezana sa stalnošću poslovanja 

 

Finansijski izveštaji se sastavljaju u skladu sa načelom kontinuiteta poslovanja (Going Concern 

princip), te u tom smislu ističemo sledeće činjenice koje proizilaze iz finansijskih izveštaja koji 

su predmet ove revizije, a koje ne uključuju potencijalne korekcije koje mogu nastati iz ovog 

mišljenja.  U toku 2021. godine Društvo je ostvarilo neto dobitak u iznosu od 628 hiljada dinara, 

kao i iskazalo ukupan gubitak iz prethodnog perioda u bilansu stanja u iznosu od 153.986 hiljada 

dinara. Ukupne obaveze iznose 49.740 hiljada dinara, od čega se na kratkoročne obaveze odnosi 

49.258 hiljada dinara i one su veće od obrtne imovine za 23.745 hiljada dinara, što ukazuje na 

veoma nepovoljnu strukturu izvora finansiranja. Takođe, Društvo je u okviru vanbilansne 

evidencije iskazalo obaveze po osnovu datih jamstva i garancija po osnovu obaveza povezanih 

pravnih lica u iznosu od 963.924 hiljada dinara. Nad pojedinim pravnim licima, za čije je 

obaveze dato jemstvo, pokrenuti su stečajni postupci (kroz sprovođenje UPPR-a) što može 

inicirati aktiviranje datih jemstava, a kako one višetruko premašuju vrednost ukupna aktive 

Društva nevedeno dodatno može ugroziti nastavak poslovanja. Navedene činjenice ukazuju na 

postojanje rizika u sposobnost Društva da svoje poslovanje nastavi u skladu sa načelom 

kontinuiteta poslovanja, ukoliko ne pribavi dodatni kapital. 

 

Skretanje pažnje 

 

Naše mišljenje ne sadrži rezervu po sledećim pitanjima: 

 

Kao što je obelodanjeno u napomeni 5.2 uz finansijske izveštaje, nekretnine, postrojenja i opremu 

iznose 170.517 hiljade dinara, od čega se na zemljište  i građevinske objekte odnosi iznos od 

9.150 hiljada dinara, postrojenja i oprema iznos od 10 hiljade dinara, na investicione nekretnine 

odnosi iznos od 157.829 hiljade dinara i avanse za nekretnine, postrojenja i opremu u zemlji u 

iznosu od 3.528 hiljada dinara. U napomenama uz finansijske izveštaje Društvo je obelodanilo da 

ne poseduje dokaze o vlasništvu nad svim nepokretnostima iskazanim u svojim poslovnim 

knjigama i istaklo da ima status držaoca na objektima koji čine 17,36% i status vanknjižnog 

vlasništva na 7,69% objekata. Društvo je istaklo da su pokrenute aktivnosti po pitanju rešavanja 

statusa ovog zemljišta i građevinskih objekata i njihove konverzije u pravo vlasništva u skladu sa 

Zakonom o planiranju i izgradnji. Takođe, u postupku revizije utvrdili smo da je Društvo izvršilo 

procenu fer vrednosti građevinskih objekata i investicionih nekrenina u toku 2017.godine. 

Uvidom u napomene uz finansijske izveštaje utvrdili smo da se Društvo opredelilo da se nakon 

početnog priznavanja, građevinskih objekata i investicione nekretnine iskazuju po fer vrednosti, 

kao i da se za procenu fer vrednosti angažuje profesionalni procenitelj u slučaju da je došlo do 

značajnih promena cena na tržištu. Društvo nam nije stavilo na uvid dokumentaciju o 

preispitivanje vrednosti Investicionih nekretnina, a mi smo na osnovu dostupnih informacija  
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uzimajući u obzir status vlasništva izvršili testiranje fer vrednosti. Na osnovu prethodno 

sprovedenih postupaka smatramo da Društvo treba da izvrši procenu vrednosti nekretnina, 

postrojenja i opreme saglasno usvojenoj politici vrednovanja. 

 

Društvo obavlja značajne poslovne transakcije sa povezanim pravnim licem koje se javljaju kao 

kupci i dobavljači, kao i preuzimaoci potraživanja i obaveza. U skladu sa Zakonom o porezu na 

dobit pravnih lica, Društvo je u obavezi da sastavi i preda Elaborat o transfernim cenama kao 

prilog uz Poreski bilans najkasnije u roku od 180 dana od završetka godine za koju se sastavlja. 

Do dana izdavanja ovog izveštaja Društvo nije predalo Poreski bilans te se u tom smislu ne 

možemo izjasniti o eventualnim korekcijama obaveze za porez na dobit koje bi mogle proisteći 

po osnovu transfernih cena. 

 

Ključna revizijska pitanja 

 

Ključna revizijska pitanja su ona koja su bila, po našem profesionalnom prosuđivanju, od 

najvećeg značaja u reviziji finansijskih izveštaja u navedenom periodu. Ova pitanja su određena u 

smislu naše revizije o finansijskim izveštajima u celini i u formiranju našeg mišljenja i o njima ne 

izražavamo zasebno mišljenje. Nismo identifikovali ključna revizorska pitanja koja treba da se 

saopšte u našem izveštaju.  

 

Ostala pitanja 

 

Finansijske izveštaje Društva za godinu završenu 31. decembra 2020. revidirao je drugi revizor 

koji je izrazio mišljenje sa rezervom o tim finansijskim izveštajima 27. aprila 2021. godine. U 

svom izveštaju je izrazio neslaganje sa vrednovanjem Stalne imovine, kao i aktivnih vremenskih 

razgraničenja. 

 

Ostale informacije 

 

Rukovodstvo je odgovorno za ostale informacije. Ostale informacije obuhvataju informacije 

sadržane u Godišnjem izveštaju o poslovanju (koji ne uklјučuje finansijske izveštaje i Izveštaj 

revizora o njima) za godinu koja se završava na dan 31. decembra 2021.  

 

Naše mišlјenje o finansijskim izveštajima se ne odnosi na ostale informacije i ne izražavamo bilo 

koji oblik zaklјučka kojim se pruža uveravanje o njima. 

 

U vezi sa našom revizijom finansijskih izveštaja, naša odgovornost je da pročitamo ostale 

informacije, i pri tome razmotrimo da li postoji materijalno značajna nedoslednost između njih i  
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finansijskih izveštaja ili naših saznanja stečenih tokom revizije, ili na drugi način, tako da ostale 

informacije predstavljaju materijalno pogrešna iskazivanja. 

 

U vezi sa Godišnjim izveštajem o poslovanju, sproveli smo postupke propisane Zakonom o 

računovodstvu Republike Srbije. Ti postupci uklјučuju proveru da li je Godišnji izveštaj o 

poslovanju u formalnom smislu sastavljen u skladu sa Zakonom o računovodstvu Republike 

Srbije.  

 

Na osnovu procedura sprovedenih tokom revizije, u meri u kojoj smo bili u mogućnosti da 

ocenimo, mišljenja smo da: 

 

▪ Ostale informacije prikazane u godišnjem izveštaju o poslovanju, su po svim materijalno 

značajnim pitanjima, usklađene sa informacijama prikazanim u finansijskim izveštajima 

Društva za godinu koja se završava na dan 31. decembra 2021. godine, 

▪ Priloženi Godišnji izveštaj o poslovanju za 2021. godinu jeste sastavljen u skladu sa 

Zakonom o računovodstvu Republike Srbije. 

 

Na osnovu poznavanja i razumevanja Društva i njegovog okruženja stečenog tokom revizije, naša 

je odgovornost da saopštimo da li ostale informacije u Godišnjem izveštaju o poslovanju sadrže 

materijalno značajne pogrešne navode i da, ukoliko postoje, istaknemo prirodu tih navoda. Osim 

za moguće efekte pitanja opisanih u odeljku Osnova za mišljenje sa rezervom na Godišnji 

izveštaj o poslovanju, na osnovu postupaka koje smo sproveli, nismo utvrdili materijalno 

značajne pogrešne navode u Godišnjem izveštaju o poslovanju. 

 

Odgovornost rukovodstva i lica ovlašćenih za upravljanje za finansijske izveštaje 

 

Rukovodstvo je odgovorno za pripremu finansijskih izveštaja koji pružaju istinit i objektivan 

prikaz u skladu sa računovodstvenim propisima važećim u Republici Srbiji, zasnovanim na 

Zakonu o računovodstvu i za one interne kontrole za koje odredi da su potrebne za pripremu 

finansijskih izveštaja koji ne sadrže materijalno značajne pogrešne iskaze, nastale usled 

kriminalne radnje ili greške.  

 

Pri sastavljanju finansijskih izveštaja, rukovodstvo je odgovorno za procenu sposobnosti Društva 

da nastavi sa poslovanjem u skladu sa načelom stalnosti, obelodanjujući, po potrebi, pitanja koja 

se odnose na stalnost poslovanja i primenu načela stalnosti poslovanja kao računovodstvene 

osnove,  osim ako rukovodstvo namerava da likvidira Društvo ili da obustavi poslovanje, ili nema 

drugu realnu mogućnost osim da to uradi.  

Lica ovlašćena za upravljanje su odgovorna za nadgledanje procesa finansijskog izveštavanja 

Društva. 
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Odgovornost revizora za reviziju finansijskih izveštaja 

 

Naš cilj je sticanje uveravanja u razumnoj meri o tome da finansijski izveštaji, uzeti u celini, ne 

sadrže materijalno značajne pogrešne iskaze, nastale usled kriminalne radnje ili greške; i 

izdavanje izveštaja revizora koji sadrži mišljenje revizora. Uveravanje u razumnoj meri označava  

visok nivo uveravanja, ali ne predstavlja garanciju da će revizija sprovedena u skladu sa 

Međunarodnim standardima revizije uvek otkriti materijalno pogrešne iskaze ako takvi iskazi 

postoje. Pogrešni iskazi mogu da nastanu usled kriminalne radnje ili greške i smatraju se 

materijalno značajnim ako je razumno očekivati da će oni, pojedinačno ili zbirno, uticati na 

ekonomske odluke korisnika donete na osnovu ovih finansijskih izveštaja.  

 

Kao deo revizije u skladu sa Međunarodnim standardima revizije, mi primenjujemo 

profesionalno prosuđivanje i održavamo profesionalni skepticizam tokom revizije. Isto tako, mi: 
 

• Vršimo identifikaciju i procenu rizika od materijalno značajnih pogrešnih iskaza u 

finansijskim izveštajima, nastalih usled kriminalne radnje ili greške; osmišljavanje i obavljanje 

revizijskih postupaka koji su prikladni za te rizike; i pribavljanje dovoljno adekvatnih 

revizijskih dokaza da obezbede osnovu za mišljenje revizora. Rizik da neće biti identifikovani 

materijalno značajni pogrešni iskazi koji su rezultat kriminalne radnje je veći nego za 

pogrešne iskaze nastale usled greške, zato što kriminalna radnja može da uključi udruživanje, 

falsifikovanje, namerne propuste, lažno predstavljanje ili zaobilaženje interne kontrole. 
 

• Stičemo razumevanje o internim kontrolama koje su relevantne za reviziju radi osmišljavanja 

revizijskih postupaka koji su prikladni u datim okolnostima, ali ne u cilju izražavanja mišljenja 

o efikasnosti sistema interne kontrole entiteta. 
 

• Vršimo procenu primenjenih računovodstvenih politika i u kojoj meri su razumne 

računovodstvene procene i povezana obelodanjivanja koje je izvršilo rukovodstvo. 
 

• Donosimo zaključak o prikladnosti primene načela stalnosti kao računovodstvene osnove od 

strane rukovodstva i, na osnovu prikupljenih revizijskih dokaza, da li postoji materijalna 

neizvesnost u vezi sa događajima ili uslovima koji mogu da izazovu značajnu sumnju u 

pogledu sposobnosti entiteta da nastavi sa poslovanjem u skladu sa načelom stalnosti. Ako 

zaključimo da postoji materijalna neizvesnost, dužni smo da u svom izveštaju skrenemo 

pažnju na povezana obelodanjivanja u finansijskim izveštajima ili, ako takva obelodanjivanja 

nisu adekvatna, da modifikujemo svoje mišljenje. Naši zaključci se zasnivaju na revizijskim 

dokazima prikupljenim do datuma izveštaja revizora. Međutim, budući događaji ili uslovi 

mogu za posledicu da imaju da entitet prestane da posluje u skladu sa načelom stalnosti. 
 

•  
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• Vršimo procenu ukupne prezentacije, strukture i sadržaja finansijskih izveštaja, uključujući 

obelodanjivanja, i da li su u finansijskim izveštajima prikazane osnovne transakcije i događaji 

na takav način da se postigne fer prezentacija.  

 

Saopštavamo licima ovlašćenim za upravljanje, između ostalog, planirani obim i vreme revizije i 

značajne revizijske nalaze, uključujući sve značajne nedostatke interne kontrole koje smo 

identifikovali tokom revizije. 

 

Beograd, 27.04. 2022. godine  

 

_______________________ 

Licencirani ovlašćeni revizor 

Dr Dženan Koca 
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II. NAPOMENE UZ FINANSIJSKE IZVEŠTAJE 

Finansijski izveštaji su dati kao pojedinačni finansijski izveštaji društva. 
 

1. OSNOVNE INFORMACIJE O DRUŠTVU 

1.1.   Osnovni podaci o društvu 

Pun naziv društva:  INEX-VELEPROMET AKCIONARSKO DRUŠTVO VUČAK 
              Skraćeni naziv društva:  INEX-VELEPROMET AD  

Sedište društva: Karađorđeva br. 20, Vučak, Smederevo 
              Veličina društva: mikro pravno lice 

Oblik organizovanja: akcionarsko društvo 
Matični broj: 07163681 
Šifra delatnosti: 68.20 – iznajmljivanje vlastitih nekretnina ili iznajmljenih nekretnina i upravljanje njima 

                PIB: 101178877 
                E- pošta: 

 
1.2. Istorijat društva 

            Nastanak i osnivanje Inex-Veleprometa vezuje se za odluku Narodnog odbora Velika Plana iz 1946.godine, kada su  nastali  
prodajni objekti zemljoposedničkih zadruga Opštine Velika Plana, da bi znatno kasnije tek  19.07.1962.godine, bilo osnovano  
preduzeće Agrokop. Nakon toga, spajanjem sa preduzećem Pomoravlje upisan je novi naziv preduzeća trgovinsko preduzeće na veliko 
i malo Velepromet sa sedistem u Velikoj Plani. 

U međuvremenu se konstituiše i nosi naziv Inex-Velepromet Velika Plana. Radna organozacija je radila  pod ovim nazivom do 
30.12.1989.god. kada je upisana kao Društveno preduzeće Inex Velepromet Unutrašnja trgovina. Od 30.07.1991.godine preduzeće je 
upisano kao  Deoničarsko preduzeće sa potpunom odgovornošću. Na referendumu od 04.12.1996.godine radnici su se izjasnili za 
statusnu promenu iz deoničarskog društva u Društveno Preduzeće kako je upisano u sudski registar. Od 2000.godine preduzeće 
posluje pod nazivom TP Inex Velepromet akcionarsko društvo Velika Plana. 

Preduzeće TP Inex Velepromet a.d  privatizovano je  28. 06. 2007.godine. Kupac 70% društvenog kapitala metodom javne 
aukcije  je  Coka d.o.o. Vučak , Smederevo.  Nakon  prodaje TP Inex-Velepromet a.d.  postaje zavisno pravno lice matičnog pravnog 
lica Coka d.o.o. Vučak,  koje sastavlja konsolidovani finansijski izveštaj. 

Privredno društvo Coka d.o.o.Vučak, 21. 06. 2012. godine, unosi nenovčani kapital – paket akcija od 183.206 komada akcija 
koje poseduje u TP Inex-Velepromet a.d. Vučak, procenjene od strane ovlašćenog procenitelja u ukupnom iznosu od 161.391.662,00 
dinara, u privredno društvo COKA MALORPODAJA d.o.o. Vučak, koje time postaje većinski vlasnik TP Inex-Vaelepromet a.d. Vučak. 
Ovu promenu APR je registrovao 15. 08. 2012. godine, Rešenjem broj BD 108478/12. Promena je registrovana i u Centralnom registru 
HoV. 
         Privredno društvo TP Inex-Velepromet a.d kao kontrolisano društvo u 2012.godini, činilo je grupu za koju je Konsolidovani 
finansijski izveštaj sastavljalo matično društvo Coka d.o.o.. Promenom vlasničke strukture unutar grupe u 2013. godini, TP Dunav a.d. 
postaje matično društvo i sa svojim zavisnim pravnim licem, Coka Maloprodaja d.o.o. Vučak, Smederevo, i kontrolisanim društvima čini 
grupu za koju TP Dunav ad Vučak, sastavlja Konsolidovane finansijske izveštaje. 
           U 2016. godini, statusnom promenom pripajanja  matičnom društvu Coka doo Vučak, prestalo je da postoji privredno društvo 
Coka Maloprodaja doo Vučak. Promena je registrovana u APR-u  Rešenjem  BDŽU 49941/2016/01 od  27. 06. 2016. godine. Ovom 
promenom došlo je do promene u vlasničkoj strukturi TP Inex  Velepromet ad Vučak, čiji većinski vlasnik postaje Coka doo Vučak. 
Coka doo Vučak kao matično društvo sa svojim zavisnim i kontrolisanim društvima u 2016. i 2017.  godini sastavlja konsolidovane 
finansijske izveštaje za  grupu. 
        U 2018. godini, Društvo kao zavisno društvo  postaje član Grupe za koju konsolidovane izveštaje sastavlja matično društvo Dunav 
ad Smederevo. 
        Većinski vlasnik obveznika  je Coka doo;  vlasnik Coka doo je fizičko lice Boban Rajić koji je vlasništvo u Coka doo stekao 
kupovinom udela od Rajić Invest doo po osnovu Ugovora o prenosu udela,br. UOP-II:4036-2021 OD 16. 12. 2021.  Promena je 
registrovana u APR-u, 27. 12. 2021. godine, Rešenjem BD 106633/2021.   
 

1.3. Delatnost 

Pretežno registrovana delatnost društva je 68.20 - iznajmljivanje vlastitih nekretnina ili iznajmljenih nekretnina i upravljanje njima. 
Pored navedene pretežne delatnosti, društvo obavlja i sledeće delatnosti: trgovinu na veliko i malo i druge registrovane delatnosti u 
skladu sa  Statutom.  
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1.4.  Ostale opšte informacije o privrednom društvu:  

Prema odredbama Zakona o privrednim društvima,  licem povezanim sa  Inex Velepromet ad, na kraju 2021. godine,  smatraju se: 
          *pravna lica: Coka doo Vučak, poseduje:  76,17 % akcija, u kapitalu TP Mlava ad Vučak i 68,55% akcija u kapitalu  Inex 
Velepromet ad Vučak; 
           * fizička lica članovi Odbora direktora  Inex Velepromet ad i to: Zoran Rajić, neizvršni direktor, predsednik odbora direktora, 
Milena Dejanović, izvršni i generalni direktor i Slobodanka Rajić, neizvršni direktor. 

 
1.5. Organi društva 

Prema Statutu, organi društva su: 
– Skupština, kao organ vlasnika kapitala; 
_ Odbor direktora, kao organ upravljanja 
– Generalni direktor, kao organ poslovođenja; 

 
1.6. Broj zaposlenih u društvu 

 TP Inex Velepromet ad, Vučak je na dan 31. decembra 2021. godine imao 3 zaposlena. Kvalifikaciona struktura zaposlenih je sledeća: 

– visoka stručna sprema (VII-)                                                                                               

– viša stručna sprema (VI)  

– visokokvalifikovani radnici (V)  

– srednja stručna sprema (IV) 2 

– kvalifikovani radnici (III)  

– polukvalifikovani radnici (II)  

– niža stručna sprema (I)  

– nekvalifikovani radnici 1 

   Ukupno: 3 

 

2. OKVIR ZA FINANSIJSKO IZVEŠTAVANJE    

2.1. Osnovi za sastavljanje i prikazivanje finansijskih izveštaja 

Finansijski izveštaji za 2021. godinu sastavljeni su u skladu sa Zakonom o računovodstvu ("Službeni glasnik RS", br. 73/2019, 

i 44/2021 u daljem tekstu: Zakon) i podzakonskim aktima donetim na osnovu Zakona.  
           U skladu sa Zakonom, za priznavanje, vrednovanje, prezentaciju i obelodanjivanje pozicija u finansijskim izveštajima, velika 
pravna lica, pravna lica koja imaju obavezu sastavljanja konsolidovanih finansijskih izveštaja (matična pravna lica), javna društva, 
odnosno društva koja se pripremaju da postanu javna, nezavisno od veličine, primenjuju Međunarodne standarde finansijskog 
izveštavanja (u daljem tekstu: MSFI). MSFI, u smislu Zakona, su: Okvir za pripremanje i prikazivanje finansijskih izveštaja, 
Međunarodni računovodstveni standardi - MRS, Međunarodni standardi finansijskog izveštavanja - MSFI i sa njima povezana 
tumačenja, izdata od Komiteta za tumačenje računovodstvenih standarda, naknadne izmene tih standarda i sa njima povezana 
tumačenja, odobreni od Odbora za međunarodne računovodstvene standarde, čiji je prevod utvrdilo i objavilo ministarstvo nadležno za 
poslove finansija (u daljem tekstu: Ministarstvo).  
             Sadržina i forma obrazaca finansijskih izveštaja i sadržina pozicija u obrascima je propisana Pravilnikom o sadržini i formi 
obrazaca finansijskih izveštaja za privredna društva, zadruge i preduzetnike ("Sl. glasnik RS", br. 89/2020).  
             Kontni okvir i sadržina računa u Kontnom okviru propisana je Pravilnikom o kontnom okviru i sadržini računa u kontnom okviru 
za privredna društva, zadruge i preduzetnike ("Sl. glasnik RS", br. 89/2020 - u daljem tekstu: Pravilnik o kontnom okviru).  
             Osnovne računovodstvene politike primenjene za sastavljanje finansijskih izveštaja za izveštajnu godinu navedene su u 
Napomeni 3. Ove politike su konzistentno primenjene na sve prikazane godine, osim ako nije drugačije naznačeno.  
             Finansijski izveštaji su iskazani u hiljadama dinara (RSD) odnosno u funkcionalnoj valuti koja je domicilna valuta Republike 
Srbije. 

 
2.2. Uticaj i primena novih revidiranih MRS/MSFI 

Izmene različitih standarda (MSFI 5, MSFI 7, MRS 19 i MRS 34) koje su rezultat  projekta godišnjeg unapređenja standarda, “Ciklus 
2012-2014”, objavljenog od strane IASB-a u septembru 2014. godine, prvenstveno kroz otklanjanje nekonzistentnosti i pojašnjenje 
teksta (na snazi za godišnje periode koji počinju na dan ili nakon 1. januara 2016. godine) a koji nisu imali materijalno značajnog uticaja 
na Društvo:  
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 Izmene MSFI 11 “Zajednički aranžmani” - Računovodstveno obuhvatanje sticanja interesa u zajedničkim aranžmanima (na 
snazi za godišnje periode koji počinju na dan ili nakon 1. januara 2016. godine);  
 Izmene MRS 1 „Prezentacija finansijskih izveštaja“ - Inicijativa u vezi obelodanjivanja (na snazi za godišnje periode koji 
počinju na dan ili nakon 1. januara 2016. godine);  
 Izmene MRS 16 „Nekretnine, postrojenja i oprema“ i MRS 38 „Nematerijalna ulaganja“ - Pojašnjenje prihvatljivih metoda 
amortizacije (na snazi za godišnje periode koji počinju na dan ili nakon 1. januara 2016. godine);  
 Izmene MRS 16 „Nekretnine, postrojenja i oprema“ i MRS 41 „Poljoprivreda“ - Poljoprivreda: Zasadi kao osnovna biološka 
sredstva (na snazi za godišnje periode koji počinju na dan ili nakon 1. januara 2016. godine);  
 Izmene MRS 27 „Pojedinačni finansijski izveštaji“ - Metod udela u pojedinačnim finansijskim izveštajima (na snazi za godišnje 
periode koji počinju na dan ili nakon 1. januara 2016. godine);  
 Izmene MRS 28 „Ulaganja u pridružene entitete i zajedničke poduhvate“ i MSFI 10 „Konsolidovani finansijski izveštaji“ - 
Prodaja ili unos imovine između investitora i njegovog pridruženog entiteta ili zajedničkog poduhvata (na snazi za godišnje periode koji 
počinju na dan ili nakon 1. januara 2016. godine);  
 Investicioni entiteti: Primena izuzeća od konsolidovanja (izmene MSFI 10, MSFI 12 I MRS 28) (na snazi za godišnje periode 
koji počinju na dan ili nakon 1. januara 2016. godine) i  
 MSFI 14 “Regulatorni računi razgraničenja” (na snazi za godišnje periode koji počinju na dan ili nakon 1. januara 2016. 
godine).  
  

2.3. Novi  računovodstveni standardi 

 
Određeni broj novih standard, izmena i dopuna i tumačenja standard važeći su za godišnje periode koji počinju nakon 1. januara 2018. 
godine i nisu ranije usvojeni od  Društva: 

 MSFI  9, Finansijski instrumenti. klasifikacija i merenje (koji je izmenjen jula 2014. godine i važeći je za periode na i 
nakon 1. januara 2018. godine). Osnovne karakteristike novog standard su: 

 Finansijska sredstva treba da se svrstaju u tri merne kategorije: ona koja se naknadno vrednuju po amortizovanoj vrednosti, 
po fer vrednosti kroz ostali rezultat i  po fer vrednosti kroz bilans uspeha. 
 Klasifikacija dužničkih instrumenata zavisi od biznis modela pravnog lica za upravljanje finansijskim sredstvima odnosno da li 
drži sredstva u cilju naplate ugovorene glavnice i kamate (UKG) 
 Ukoliko se dužnički instrument drži radi naplate ugovornih tokova gotovine i ako ugovoreni tokovi gotovine predstavljaju samo 
glavnicu i kamatu, može se naknadno vrednovati po amortizovanoj vrednosti.  Dužnički instrumenti koji ispunjavaju uslov UKG i koje 
entitet drži i radi naplate ugovorenih tokova gotovine i radi trgovanja naknadno se vrednuju po fer vrednosti kroz ostali rezultat. 
Finansijska sredstva koja ne ispunjavaju UKG kriterijum, moraju se naknadno vrednovati kroz bilans uspeha (na primer derivati). 
Ugrađeni derivati nisu više izdvojeni od finansijskih sredstava, ali će biti uključeni u procenu po UKG kriterijumu. 
 Ulaganja u instrumente kapitala se uvek vrednuje po fer vrednosti. Međutim, rukovodstvo može napraviti neopozivi izbor da 
prikaže promene u fer vrednosti u ostalom rezultatu, kada se finansijski instrument ne drži radi trgovine. Vlasnički instrumenti koji se 
drže radi trgovine vrednovaće se po fer vrednosti kroz bilans uspeha. 
 Većina zahteva iz MRS 39 za klasifikaciju i merenje finansijskih obaveza preneti su nepromenjeni u MSFI 9. Ključna promena 
je da će pravno lice morati da predstavi posledice promena u sopstvenom kreditnom riziku za finansijske obaveze određene po fer 
vrednosti kroz profit ili gubitak u ostalom ukupnom prihodu. 
 MSFI 9      uvodi novi model za priznavanje gubitaka po osnovu obezvređenja - model očekivanih gubitaka (MOG). Radi se o 
pristupu “ tri etape”, koji se bazira na promeni kreditne sposobnosti finansijskih sredstava od momenta početnog priznavanja. U praksi 
to znači da će kompanije morati  da odmah evidentiraju gubitak jednak 12-to mesečnom MOG-u prilikom početnog priznavanja 
finansijskih sredstava koja nisu obezvređena (ili ukupan životni vek MOG-a za potraživanja od prodaje). Tamo gde se pojavi značajan 
rast kreditnog rizika, obezvređenje se meri pomoću ukupno očekivanog MOG-a. Model uključuje pojednostavljivanje za lizing i 
potraživanja od prodaje. 
 Usklađivanje i približavanje računovodstva sa upravljanjem  rizicim, jesu značajna izmena heđžing računovodstva. Standard 
omogućava entitetima izbor računovodstvene politike koje će primeniti, da li računovodstvenu politiku  heđž računovodstva iz MSFI 9 ili 
da nastave da primenjuju MRS 39, jer standard za sada ne obuhvata računovodstvo makro heđžinga. 
 

 MSFI 15 - Prihodi od ugovora sa kupcima (objavljen u maju 2014. godine, stupa na snagu za periode koji počinju na dan ili 
posle 1. januara 2018. godine). Novi standard uvodi osnovno načelo da prihod mora da bude priznat kada je kontrola nad 
robom i uslugama preneta na kupca, po kupoprodajnoj ceni. Objedinjenje roba i uslugae moraju biti odvojeno priznate , a 
eventualni popusti ili rabati na ugovorenu cenu moraju se alocirati pojedinačno po elementima iz ugovora. Kada se prenos 
prava raspolaganja  ne obavlja istovremeno za svu robu iz bilo kog razloga, minimalni iznos prihoda treba da bude priznat, 
ukoliko ne postoji značajan rizik ukidanja.Troškovi nastali radi osiguranja ugovora sa kupcima treba da budu kapitalizovani i 
amortizovani tokom perioda sticanja benefita proizašlih iz ugovora.  

 Izmene MSFI 16 - lizing (objavljen u januaru  2016. godine, i koji stupa na snagu za periode koji počinju na dan ili posle 1. 
januara 2019. godine). Novi standard određuje principe za priznavanje , merenje , prezentaciju i obelodanjivanje lizinga. U 
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svim poslovima lizinga sadržan je i element  finansiranja jer korisnik stiče pravo korišćenja sredstava na početku lizing 
perioda, a plaćanje vrši tokom perioda. U skladu sa tim MSFI 16 isključuje klasifikaciju lizinga  na operativni i finansijski lizing 
kao što nalaže MRS  17 i umesto toga, uvodi u računovodstvo jedinstveni lizing model. Korisnik lizinga je obavezan da prizna: 
(a) sredstva i obaveze za sve vrste lizinga  sa rokom dužim od 12 meseci, osim ako je osnovno sredstvo male vrednosti i (b) 
umanjenje vrednosti sredstva lizinga odvojeno je od kamata na lizing u bilansu uspeha. MSFI 16 naknadno unapređuje 
računovodstvene zahteve za davaoce lizinga u MRS 17. Shodno tome, davalac lizinga nastavlja da klasifikuje lizing kao 
operativni i finansijski, i da  različito obračunava ova dva tipa lizinga. Grupa trenutno procenjuje uticaj novog standard na 
svoje finansijske izveštaje. 

 
 Pregled tumačenja  koja neće imati uticaj na Društvo kada se usvoje. 

 

 Prodaja sredstava između entiteta i njegovih pridruženih pravnih lica  ili zajedničkih ulaganja - Izmene MSFI 10 i MRS 28 
(objavljen u septembru 2014. i koji stupa na snagu za periode koji počinju na dan ili posle datuma određenog od strane 
odbora  za međunarodne računovodstvene standarde). 

 Izmene u MSFI 15, Prihodi iz ugovora sa kupcima (objavljen u aprilu 2016. godine, i koji stupa na snagu za periode koji 
počinju na dan ili posle 1. januara 2018. godine).   

 Izmene u MSFI 2, Plaćanje akcijama  (objavljen u junu 2016. godine, i koji stupa na snagu za periode koji počinju na dan ili 
posle 1. januara 2018. godine).   

Promena MSFI  9 Finansijski instrumenti sa MSFI 4 Ugovori o osiguranju - Izmene MSFI 4 (objavljen u septembrz 2016. godine i stupa 
na snagu, u zavisnosti od pristupa, za periode koji počinju na dan ili  posle 1. januara 2018. godine za entitete koji odaberu primenu 
opcije privremenog izuzeća ili kada entitet već primenjuje MSFI 9 koristi se pristuo preklapanja. 
 

2.4. Odstupanja računovodstvenih propisa Republike Srbije od MSFI 

 
Računovodstveni propisi Republike Srbije odstupaju od MSFI u sledećem:  

 Učešće zaposlenih u dobiti se evidentira preko neraspoređene dobiti, a u skladu sa Pravilnikom o kontnom okviru, a ne na 
teret rezultata perioda, kako se to zahteva po MRS 19 "Primanja zaposlenih"  

 Vanbilansna sredstva i obaveze su prikazani na obrascu bilansa stanja. Ove stavke po definiciji MSFI ne predstavljaju ni 
sredstva ni obaveze.  

S obzirom na napred izneto, priloženi finansijski izveštaji nisu usaglašeni sa svim zahtevima MSFI i ne mogu se smatrati finansijskim 
izveštajima sastavljenim i prikazanim u skladu sa MSFI. 
 

2.5. Primena novih MSFI 

Računovodstvene politike u primeni od 1. jauara 2018. godine 
 

                 Usvajanje MSFI 9 „Finansijski instrumenti“. Društvo je usvojilo MSFI 9, Finansijski instrumenti, od 1. januara 2018. godine. 
Ddruštvo je odlučilo da ne koriguje uporedne  podatke i priznalo je sve korekcije knjigovodstvenih vrednosti finansijskih sredstava i 
obaveza u početnom stanju neraspoređenog dobitka, od datuma primene standard odnosno na dan 1. januar 2018. godine. Prema 
tome revidirani zahtevi MSFI 7. Finasijski instrumenti. Obelodanjivanja , primenjeni su samo na tekući period. Obelodanjivanje 
uporednih podataka  su ista kao i obelodanjivanja prethodne godine. 
                 Usvajanjem MSFI 15 “Prihodi od ugovora sa kupcima. Društvo je primenilo pojednostavljen metod prelaska na MSFI 15 i 
izabralo je da primeni praktično pojednostavljenje dostupno za pomenuti metod prelaska. Društvo retrospektivno primenjuje  MSFI 15 
samo na ugovore koji nisu realizovani do datuma početka inicijalne primene (1. januar 2018. godine.  
            Na osnovu člana 3. st. 1. i 2. Zakona o računovodstvu ("Sl. glasnik RS", br. 73/2019 - dalje: Zakon), Ministar finansija je doneo 
Rešenje o utvrđivanju prevoda Međunarodnih standarda finansijskog izveštavanja (MSFI) ("Sl. glasnik RS", br. 123/2020 - dalje: 
Rešenje). Rešenje je objavljeno 13. oktobra 2020. godine, a stupa na snagu osmog dana od dana objavljivanja u "Sl. glasniku RS", 
odnosno 21. oktobra 2020. godine. 
           U skladu sa Rešenjem, osnovni tekstovi Međunarodnih računovodstvenih standarda, odnosno Međunarodnih standarda 
finansijskog izveštavanja (dalje: MRS/MSFI) primenjuju se počev od finansijskih izveštaja koji se sastavljaju na dan 31. decembra 2021. 
godine, dok je ranija primena na finansijske izveštaje koji se sastavljaju na dan 31. decembra 2020. godine moguća uz obelodanjivanje 
odgovarajućih informacija u Napomenama uz finansijske izveštaje. 
 

2.6. Uporedni podaci   

           U finansijskim izveštajima za 2021.godinu kao mininum prikazani su uporedni podaci za prethodnu godinu.  
            Uporedne podatke čine finansijski izveštaji Društva za 2020. godinu sastavljeni u skladu sa Računovodstvenim propisima 
Republike Srbije koji su bili predmet revizije.  
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2.7. Korišćenje procena 

            Sastavljanje finansijskih izveštaja je u skladu sa primenjenim okvirom za izveštavanje koji zahteva od rukovodstva korišćenje 
najboljih mogućih procena i razumnih pretpostavki, koje imaju efekta na prezentovane vrednosti sredstava i obaveza, kao i prihoda i 
rashoda u toku izveštajnog perioda. Ove procene i pretpostavke su zasnovane na prethodnom iskustvu, kao i različitim informacijama 
raspoloživim na dan sastavljanja finansijskih izveštaja, a koje deluju realno i razumno u datim okolnostima. Na bazi ovih informacija se 
formira pretpostavka o vrednosti sredstava i obaveza, koju nije moguće neposredno potvrditi na bazi drugih informacija. Stvarna 
vrednost sredstava i obaveza može da odstupa od vrednosti koja je procenjena na ovaj način. 
           Procene, kao i pretpostavke na osnovu kojih su procene izvršene su predmet redovnih provera. Revidirane računovodstvene 
procene se prikazuju za period u kojem su revidirane, u slučaju da procena ima uticaj samo na dati period, ili za period u kojem su 
revidirane i za buduće periode, u slučaju da revidiranje utiče na tekući i na buduće periode. 

 
 

2.8. Primene pretpostavke stalnosti poslovanja (Going Concern princip) 

Finansijski izveštaji su sastavljeni pod pretpostavkom da će  Inex Velepromet ad, Vučak  nastaviti sa poslovanjem u 
neograničenom vremenskom periodu.  

Ova procena se zasniva na preduzetim merama poslovno-finansijske konsolidacije od strane uprave Društva, koja obuhvata 
finansijsko i operativno restruktuiranje. Mere poslovno-finansijske konsolidacije su od suštinskog značaja za očuvanje stalne imovine i 
obrtnog kapitala za obavljanje delatnosti, imajući u vidu ukupne obaveze kako  iz tekućeg poslovanja tako i obaveze po osnovu datih 
jemstava, garancija i hipoteka za treća lica unutar grupe povezanih lica. 

Društvo je za godinu koja se završava 31. decembra 2021. godine iskazalo neto dobitak u iznosu od 628 hiljada dinara, ( u 
2020. godini neto dobitak iskazan je u iznosu od 90 hiljada dinara), dok su na navedeni dan kratkoročne obaveze Društva veće od 
njegove obrtne imovine za 23.745 hiljada dinara hiljade dinara.. Društvo još uvek nije izašlo iz zone gubitaka ranijih godina i ako ovi 
gubitci imaju opadajući trend. Planovima poslovanja Društvo namerava da nastavi poslovanje i nalazi se u fazi  izrade strategije 
poslovanja za period 2022 do 2025 godine;  

Sa stanovišta napred iznetih pokazatelja, Uprava smatra da ne postoje značajnije neizvesnosti i da će Društvo biti u 
mogućnosti da svoje poslovanje nastavi u skladu sa načelom kontinuiteta poslovanja (Going Concern princip); stalnost poslovanja bi 
mogla biti ugrožena samo u slučaju da  dođe do neispunjavanja obaveza  po datim jemstvima glavnih dužnika Coka doo i Dunav ad . 

 
 

2.9. Lica odgovorna za sastavljanje finansijskih izveštaja 

  Za finansijske izveštaje TP Inex Velepromet ad Vučak, odgovorna su sledeća lica: 
 

              –  Milena Tomašević, generalni direktor privrednog društva ; 
             –   Privredno društvo Lana  doo Zemun, registrovano za obavljanje računovodstvenih i knjigovodstvenih poslova. 

 

3. PREGLED ZNAČAJNIH RAČUNOVODSTVENIH POLITIKA 

Osnovne računovodstvene politike primenjene za sastavljanje ovih finansijskih izveštaja navedene su u daljem tekstu. Ove politike su 
konzistentno primenjene na sve prikazane godine, osim ako nije drugačije naznačeno, izuzev sledećih MSFI koje je Društvo u obavezi  
da primenjuje od 1. januara 2020/2021. godine: 

 
3.1. MSFI 9 „Finansijski instrumenti“ 

MSFI 9 „Finansijski instrumenti“ definiše zahteve za priznavanje i vrednovanje finansijskih sredstava, finansijskih obaveza. Zamenio je 
prethodno važeći računovodstveni standard MRS 39 „Finansijski instrumenti: obelodanjivanje i priznavanje“. MSFI 9 „Finansijski 
instrumenti“ bavi se kreditnim obezvređivanjem finansijskih instrumenata i bazira se na 3 stuba: 
1. Klasifikacija i merenje 
2. Izračunavanje obezvređenja 
3. Računovodstveni tretman instrumenata za zaštitu od rizika 
Klasifikacija i vrednovanje finansijskih sredstava i finansijskih obaveza 
Standard definiše tri nove kategorije za klasifikaciju i merenje finansijske imovine: 

 finansijska sredstva koja se odmeravaju po amortizovanoj vrednosti 

 finansijska sredstva koja se odmeravaju po fer vrednosti kroz ostali ukupni rezultat 

 finansijska sredstva koja se odmeravaju po fer vrednosti kroz bilans uspeha 
 
Klasifikacija finansijskih sredstava u skladu sa MSFI 9 se zasniva na bazi: poslovnog modela za upravljanje finansijskim sredstvima i 
karakteristika ugovornih tokova gotovine finansijskog sredstva. 
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Ovim standardom su eliminisane prethodne kategorije finansijskih sredstava u skladu sa MRS 39 (sredstva koja se drže do dospeća, 
sredstva koja se vode kroz bilans uspeha, sredstva raspoloživa zaprodaju i krediti i potraživanja). 

 
U skladu sa MSFI 9, ako hibridni ugovor sadrži matični ugovor koji je sredstvo u okviru delokruga MSFI 9, na ceo hibridni ugovor se 
primenjuju zahtevi za klasifikaciju finansijskih sredstava. U suprotnom, ugrađeni derivat treba da se odvoji od (osnovnog) matičnog 
ugovora i da se računovodstveno obuhvata kao derivat u skladu sa MSFI 9. 

 
MSFI 9 u velikoj meri zadržava postojeće zahteve iz MRS 39 za reklasifikaciju i odmeravanje finansijskih obaveza. Usvajanje MSFI 9 
nije imalo uticaja na računovodstvene politike Društva koje se odnose na finansijske obaveze kao ni na vrednovanje i naknadno 
odmeravanje finansijskih obaveza. 

 
3.2. MSFI 15 „Prihodi od ugovora sa kupcima“ 

MSFI 15 daje sveobuhvatni koncept da li, koliko i kada izvršiti priznavanje prihoda. MSFI 15 zamenjuje MRS 11 „Ugovori o izgradnji“, 
MRS 18 „Prihodi“ i prateća tumačenja i primenjuje ga, uz ograničena izuzeća, na sve prihode nastale po osnovu ugovora sa kupcima. 
 
U skladu sa MSFI 15, prihod se priznaje kada Društvo ispuni obavezu izvršenja prenosom obećanih dobara ili usluga (to jest imovine) 
do kupca. Imovina se prenosi kada (ili pošto) kupac stekne kontrolu nad tom imovinom. Za svaku obavezu izvršenja identifikovanu 
društvo određuje da li se obaveza izvršenja ispunjava tokom nekog vremenskog perioda ili u jednom trenutku u vremenu. 
 
Osnovni princip na kome se zasniva MSFI 15 jeste da se priznavanje prihoda vrši na način koji odražava prenosu obećanih dobara ili 
usluga kupcima u iznosu koja odražava naknadu na koju društvo očekuje da ima pravo u zamenu za ta dobra ili usluge. 
 
Prihod se utvrđuje i priznaje po modelu koji podrazumeva sprovođenje sledećih pet koraka: 
• Korak 1– Identifikacija ugovora sa kupcem (pojedinačni i kombinovani ugovori, modifikacije 
ugovora), 
• Korak 2 – Identifikacija obaveza izvršenja, 
• Korak 3 – Određivanje cene transakcije, 
• Korak 4 – Alokacija cene transakcije na obaveze izvršenja, i 
• Korak 5 – Priznavanje prihoda kada društvo ispunjava obaveze prema kupcu. 
 
Inicijalna primena MSFI 15 nije uticala na priznavanje prihoda od naknada iz ugovora sa kupcima, kako i pogledu vremena priznavanja, 
tako ni u pogledu iznosa. Usvajanje MSFI 15 dovelo je do promena u računovodstvenim politikama, ali nije dovela do korekcija u 
bilansu uspeha i početnog stanja neraspoređenog dobitka na dan 1. januara 2020. godine, pa stoga nisu ni utvrđeni efekti usvajanja 
MSFI 15 i nisu priznati u priloženim finansijskim izveštajima. 
 

3.3. MSFI 16 „Lizing“ 

 
MSFI 16 „Lizing“ zamenjuje MRS 17 „Zakupi“, IFRIC 4 „Utvrđivanje da li ugovor sadrži lizing“, SIC15 „Poslovni zakup – podsticaji“ i SIC-
27 „Procena sadržaja transakcija uključujući pravni oblik zakupa“. Standard utvrđuje principe za priznavanje, merenje, prezentacije i 
obelodanjivanja zakupa i zahteva da zakupci priznaju većinu zakupa u bilansu stanja, kao i sredstvo i obavezu, uz istovremeno 
eliminisanje troškova zakupa u bilansu uspeha koji se zamenjuju troškovima amortizacija po osnovu otpisivanja prethodno priznatih 
sredstava po osnovu prava korišćenja zakupa. 
Računovodstvo zakupodavca se prema MSFI 16 značajno ne menja u odnosu na MRS 17. Zakupodavci će i dalje klasifikovati zakupe 
kao operativne ili finansijske lizinge koristeći slične principe kao u MRS 17. Dakle, MSFI 16 nije imao uticaja na zakupnine u kojima se 
Društvo može pojaviti kao zakupodavac. 
 

3.4. Poslovne promene u stranoj valuti 

 
Poslovne promene u stranoj valuti su preračunate u dinare po srednjem kursu valute utvrđenom na međubankarskom tržištu deviza, 
koji je važio na dan poslovne promene. 
Monetarne pozicije iskazane u stranoj valuti na dan bilansa stanja, preračunate su u dinare prema srednjem kursu utvrđenom na 
međubankarskom tržištu deviza, koji je važio na dan bilansa. 
Nemonetarne pozicije preračunate su u dinare prema srednjem kursu valute koji je važio na dan poslovne promene.  
Pozitivne i negativne kursne razlike nastale po osnovu izvršenih plaćanja i naplata u stranim sredstvima plaćanja u toku godine kao i 
kursne razlike nastale prilikom prevođenja sredstava i obaveza iskazanih u stranoj valuti na dan bilansa iskazane su u bilansu uspeha 
Društva, kao prihodi/rashodi po osnovu kursnih razlika u okviru pozicije finansijskih prihoda/rashoda. 
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Potraživanja u koje je ugrađena valutna klauzula preračunata su u dinare po srednjem kursu valute koji je važio na dan bilansa. 
Pozitivni i negativni efekti nastali po ovom osnovu iskazani su u bilansu uspeha Društva, kao prihodi/rashodi po osnovu efekata 
ugovorene zaštite od rizika u okviru kategorije ostalih prihoda/rashoda.  
 Zvanični srednji kursevi značajnijih stranih valuta su: 

 
 31. 12. 2020. 31. 12. 2021. Index 2021/2020. 

EUR 117,5802 117,5821 100,00 

USD 95,6637 103,0262 108,64 

 
 

3.5. Računovodstvene politike  

 
U skladu sa MSFI 9 Društvo klasifikuje svoja finansijska sredstva u sledeće kategorije: ona koja se naknadno odmeravaju prema fer 
vrednosti (bilo kroz ostali ukupni rezultat ili kroz bilans uspeha) i ona koja se odmeravaju prema amortizovanoj vrednosti. Klasifikacija 
se vrši na osnovu: 
a) poslovnog modela Društva za upravljanje finansijskim sredstvima i 
b) karakteristika ugovornih tokova gotovine finansijskog sredstva 
Finansijsko sredstvo će se odmeravati po amortizovanoj vrednosti ako su oba navedena uslova ispunjena: 

 finansijski sredstvo se drži u okviru poslovnog modela čiji cilj je držanje finansijskih sredstava radi naplate ugovorenih tokova 
gotovine, i 

 uslovi ugovora finansijskog sredstva na naznačene datume uzrokuju tokove gotovine koji su isključivo otplata glavnice i 
kamate na neizmireni iznos glavnice. 

Finansijsko sredstvo će se odmeravati po fer vrednosti kroz ostali ukupni rezultat ako su oba navedena uslova ispunjena: 

 finansijski sredstvo se drži u okviru poslovnog modela čiji cilj se postiže naplatom ugovornih tokova gotovine i prodajom 
finansijskih sredstava i 

 uslovi ugovora finansijskog sredstva na naznačene datume uzrokuju tokove gotovine koji su isključivo otplate glavnice i 
kamate na neizmireni iznos glavnice. 

Finansijsko sredstvo se odmerava po fer vrednosti kroz bilans uspeha osim ukoliko se ne odmerava po amortizovanoj vrednosti ili po 
fer vrednosti kroz ostali ukupni rezultat. Dodatno, prilikom početnog priznavanja, Društvo može neopozivo da naznači finansijsko 
sredstvo koje inače zadovoljava zahteve da se odmerava po amortizovanoj vrednosti ili po fer vrednosti kroz ostali ukupni rezultat, po 
fer vrednosti kroz bilans uspeha ako se na taj način eliminiše ili značajno smanjuje računovodstvena neusaglašenost koja bi inače 
nastala. 
Reklasifikacija finansijskih instrumenata se vrši samo onda kada dođe do promene poslovnog modela za upravljanje portfoliom u celini. 
Reklasifikacija ima prospektivni efekat i vrši se od početka prvog izveštajnog perioda nakon promene poslovnog modela. 
Društvo nije menjalo svoj poslovni model ni u tekućem ni u uporednom periodu, te nisu vršene nikakve reklasifikacije. 

Procena poslovnog modela 
Poslovni model se procenjuje sa ciljem utvrđivanja da li se sredstvo sa isključivim plaćanjem glavnice i kamate klasifikuje po 
amortizovanoj vrednosti ili fer vrednosti kroz ostali ukupni rezultat. Poslovnim modelom se utvrđuje da li novčani tokovi nastaju iz 
prikupljanja ugovornih novčanih tokova, prodaje finansijskog sredstva ili oba. 

Prebijanje finansijskih instrumenata 
Finansijska sredstva i obaveze se prebijaju tako da se neto iznos iskazuje u bilansu stanja ako i samo ako postoji trenutno zakonsko 
pravo na prebijanje priznatih iznosa i kada postoji namera za izmirenje na neto osnovi ili istovremene realizacije sredstva i izmirenja 
obaveze. 
Pri početnom priznavanju, Društvo odmerava finansijsko sredstvo prema njegovoj fer vrednosti koja je, u slučaju finansijskih sredstava 
koja se ne odmeravaju po fer vrednosti kroz bilans uspeha, uvećana za transakcione troškove koji se direktno pripisuju sticanju 
finansijskih sredstava. Transakcioni troškovi finansijskih sredstava koja se odmeravaju po fer vrednosti kroz bilans uspeha prikazuju se 
kao rashodi perioda u bilansu uspeha. 
Nakon početnog priznavanja, rezervisanja za očekivane kreditne gubitke priznaje se za finansijska sredstva koja se odmeravaju po 
amortizovanoj vrednosti i ulaganja u dužničke instrumente koji se odmeravaju po fer vrednosti kroz ostali ukupni rezultat, uzrokujući 
neposredni gubitak. 

Gotovina i gotovinski ekvivalenti 
Gotovina i gotovinski ekvivalenti obuhvataju novčana sredstva u blagajni, depozite kod banaka po viđenju, i ostala kratkoročno visoko 
likvidna ulaganja sa dospećem do tri meseca i manje. 
Gotovina i gotovinski ekvivalenti u skladu sa zahtevima MSFI 9 se svrstavaju u kategoriju finansijskih sredstava koja se odmeravaju po 
amortizovanoj vrednosti iz razloga što se drže radi prikupljanja ugovorenih novčanih tokova, pri čemu ti novčani tokovi predstavljaju 
isključivo plaćanje glavnice ikamate i nisu iskazani prema fer vrednosti kroz bilans uspeha. 

Potraživanja od kupaca i ostala potraživanja 
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Potraživanja od kupaca i ostala potraživanja početno se priznaju prema fer vrednosti i naknadno se iskazuju prema amortizovanoj 
vrednosti, koristeći metodu efektivne kamatne stope, umanjenje za očekivane kreditne gubitke. 
Potraživanja od kupaca predstavljaju iznose koje kupci duguju za prodate proizvode i robu ili pružene usluge u redovnom toku 
poslovanja. Ukoliko se naplata očekuje u roku od godinu dana ili kraće (ili u toku redovnog operativnog ciklusa poslovanja, ukoliko on 
traje duže), klasifikuje se kao tekuća sredstva. 
U suprotnom, klasifikuju se kao stalna sredstva, tj. dugoročna potraživanja. 
Obaveze prema dobavljačima i druge obaveze 
Obaveze prema dobavljačima nastaju kada druga ugovorna strana izvrši svoje obaveze prema ugovoru, i početno se priznaju prema 
fer vrednosti, dok se naknadno iskazuju prema amortizovanoj vrednosti, korišćenjem metode efektivne kamatne stope. 
Obaveze prema dobavljačima predstavljaju obaveze plaćene za robu ili usluge koje se nabavljaju od dobavljača u redovnom toku 
poslovanja. Ove obaveze se klasifikuju kao tekuće obaveze, ukoliko plaćanje dospeva u roku od godinu dana ili manje (ili u toku 
redovnog operativnog ciklusa poslovanja, ukoliko on traje duže). U suprotnom, klasifikuju se kao dugoročne obaveze. 
Otpis 
Otpis finansijskih sredstava se vrši, u celosti ili delimično, kada Društvo iskoristi sve mogućnosti naplate i zaključi da ne postoje 
razumna očekivanja da je naplatu moguće izvršiti tj. kada Društvo nema opravdanih očekivanja da će povratiti finansijsko sredstvo u 
celosti ili njegov deo. Otpis predstavlja događaj prestanka priznavanja. 
Društvo može otpisati finansijska sredstva koja su i dalje u procesu prinudne naplate, tamo gde pokuša da naplati sredstva koja 
potražuje, a gde ne postoji razumna očekivanja da će naplata biti izvršena. 
Priznavanje i prestanak priznavanja 
Kupovina ili prodaja finansijskih sredstava se priznaje na dan transakcije, odnosno na dan kada se Društvo obaveže da izvrši kupovinu 
ili prodaju sredstva. 
Prestanka priznavanja finansijskih sredstava se vrši po isteku prava na novčane tokove od finansijskih sredstava, ili po prenosu istih, pri 
čemu Društvo prenosi suštinski sve rizike i koristi od vlasništva. 
Takođe, finansijsko sredstvo prestaje da se priznaje kada se dogode naknadne izmene ugovornih uslova finansijskog sredstva koje 
imaju za posledicu značajnu izmenu novčanih tokova od finansijskog sredstva. 
Finansijske obaveze prestaju da se priznaju kada se obaveza utvrđena ugovorom izmiri, otkaže ili istekne njeno važenje. 
Modifikacija 
Kada se ugovorni tokovi gotovine finansijskog sredstva ponovo dogovaraju ili se na drugi način modifikuju, a ponovo dogovaranje ili 
modifikovanje nemaju za rezultat prestanak priznavanja tog finansijskog sredstva u skladu sa MSFI 9, Društvo procenjuje da li je 
izmena ugovorenih novčanih tokova značajna, imajući u vidu sledeće faktore: značajnu promenu kamatne stope ili poboljšanje uslova 
kredita, koji u znatnoj meri utiču na kreditni rizik povezan sa imovinom, ili pak značajan produžetak roka vraćanja zajma kada zajmo-
primac nema finansijskih poteškoća. 
Ukoliko se izmenjeni uslovi značajno razlikuju, prava na novčane tokove od prvobitnih sredstva ističu, i Društvo prestaje sa prizna-
vanjem prvobitnih finansijskih sredstava i vrši priznavanje novog sredstva prema njegovoj fer vrednosti. 
Bilo koja razlika između knjigovodstvene vrednosti sredstava čije je priznavanje prestalo i fer vrednosti novog značajnog izmenjenog 
sredstva se priznaje u bilansu uspeha, osim ukoliko se suština razlike odnosi na kapitalne transakcije sa vlasnicima. 
 
Obezvređenje finansijskih sredstava 
 
Društvo unapred procenjuje očekivane kreditne gubitke (ECL) po finansijskim sredstvima merenim po amortizovanoj vrednosti i fer 
vrednosti kroz ostali rezultat i priznaje neto gubitke po osnovu obezvređenja na svaki datum izveštavanja. 
Merenje ECL odražava: 

 nepristrasan i iznos ponderisan verovatnoćom koji se utvrđuje vrednovanjem niza mogućih ishoda, 

 vremensku vrednost novca i 

 razumne i raspoložive informacije koje su dostupne bez nepotrebnih troškova ili napora na datum izveštavanja o prethodnim 
događajima, trenutnim uslovima i prognozama budućih ekonomskih uslova. 

Finansijska sredstva koja se mere po amortizovanoj vrednosti i ugovorna sredstva se prikazuju u bilansu stanja umanjeni za očekivani 
kreditni gubitak. Za finansijska sredstva koja se mere po fer vrednosti kroz ostali ukupni rezultat očekivani kreditni gubitak se priznaje u 
bilansu uspeha, a ostale promene vrednosti se priznaju u ostalom ukupnom rezultatu. 
Pojednostavljeni pristup obezvređenja potraživanja 
Društvo primenjuje pojednostavljeni pristup za potraživanja od kupaca, ugovorna sredstva i potraživanja po osnovu zakupa i meri 
rezervisanja za gubitke u iznosu koji je jednak očekivanim kreditnim gubicima tokom celokupnog životnog veka. 
Obezvređenje potraživanja kod ključnih kupaca se vrši na osnovu individualne procene očekivanih kreditnih gubitaka procenjenih na 
bazi kreditnog rejtinga matičnih kompanija navedenih društava uz dodatna prilagođavanja kako bi se uzele u obzir specifičnosti tržišta, 
buduća očekivanja i položaj entiteta u okviru Grupe. 
Preostali kupci su podeljeni u dve kategorije kod kojih se obezvređenje vrši korišćenjem matrice rezervisanja. Prvu kategoriju čine 
zdravstvene i državne ustanove koje imaju duži ciklus naplate potraživanja i kod kojih je iz tog razloga nastanak događaj neizvršenja 
obaveza definisan kao 120 dana od dospelosti potraživanja. Drugu kategoriju čine ostala pravna lica dominantno iz privatnog sektora 
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kod kojih je u skladu sa zahtevima MSFI 9 nastanak događaja neizvršenja obaveze definisan kao 90 dana od dospelosti potraživanja. 
Društvo koristi matricu rezervisanja prilikom izračunavanja očekivanih kreditnih gubitaka po osnovu potraživanja od kupaca iz nave-
denih kategorija. 
Društvo koristi istorijske kreditne gubitke (korigovane na osnovu tekućih podataka koji se mogu uočiti kako bi prikazalo efekte tekućih 
uslova i predviđanja budućih uslova) za potraživanja od kupaca kako bi procenila 12- mesečne očekivane kreditne gubitke ili očekivane 
kreditne gubitke tokom celokupnog životnog veka finansijskih sredstava, shodno tome šta je primenljivo. 
Knjigovodstvena vrednost sredstva se umanjuje korišćenjem računa ispravke vrednosti, a visina gubitka se priznaje u Bilansu uspeha. 
Gubici po osnovu obezvređenja se ukidaju kroz Bilans uspeha ukoliko se iznos gubitaka po osnovu obezvređenja smanji, a takvo 
smanjenje se može pripisati događaju koji je nastao nakon priznavanje obezvređenja. 
 
Društvo vrši isknjiženje obaveze kada je obaveza izmirena, ukinuta ili kada je preneta na drugoga. 
Obaveze iz poslovanja 
Obaveze prema dobavljačima i ostale obaveze iz poslovanja vrednuju se po nominalnoj vrednosti 
 

3.6. Učešća u kapitalu 

Ulaganja u kapitalu zavisnih pravnih lica 
Učešća u kapitalu zavisnih pravnih lica inicijalno se priznaju u visini nabavne vrednosti. Nabavnu vrednost čini inicijalno ulaganje za 
sticanje učešća u kapitalu ili osnivanje zavisnog pravnog lica, uvećano za eventualne transakcione troškove koji se mogu direktno 
pripisati sticanju učešća ili osnivanju pravnog lica.  
Naknadno vrednovanje učešća u kapitalu zavisnih društva vrši se u visini nabavne vrednosti umanjenje za eventualno obezvređenje. 
Kontrola je moć da se odlučuje o finansijskim i poslovnim politikama Društva kako bi se ostvarile ekonomske koristi od njegovih 
aktivnosti. Uobičajeno, kontrola se ostvaruje kada matično Društvo poseduje u vlasništvu više od 50% akcija zavisnog Društva, ili 
poseduje pravo na više od 50% glasačkih prava u organima odlučivanja pravnog lica. Drugi vidovi kontrole takođe mogu ukazati na to 
da je Društvo zavisno odnosno pod kontrolom matičnog Društva. 
Učešća u kapitalu zavisnih pravnih lica testiraju se na obezvređenje jedino ako se utvrdi da postoje indikatori obezvređenja na datum 
izveštavanja. Pored toga, razmatranje obezvređenja učešća u kapitalu zavisnih pravnih lica vrši se i u sledećim situacijama: 
- Kada trenutna knjigovodstvena vrednost učešća u kapitalu iskazana u pojedinačnim finansijskim izveštajima prevazilazi vrednost neto 
imovine zavisnog pravnog lica iskazanu u konsolidovanih finansijskim izveštajima, uključujući i pripadajući goodwill; 
- Kada primljene dividende prevazilaze ukupni sveobuhvatni rezultat zavisnog pravnog lica u godini u kojoj su te dividende deklarisane 
za isplatu; 
Prilikom razmatranja indikatora obezvređenja za učešća u kapitalu zavisnih pravnih lica u obzir se uzimaju svi indikatori obezvređenja 
kao i za ostalu nefinansijsku stalnu imovinu (interni i eksterni indikatori obezvređenja). 
 

3.7. Učešća u kapitalu drugih pravnih lica 

Učešća u kapitalu drugih pravnih lica se odnose na ulaganja u pravna lice gde Društvo nema ostvarenu kontrolu vlasništva niti vrši 
značajan uticaj na poslovanje tih pravnih lica, odnosno koja ne predstavljaju zavisna pravna lica ili pridružena pravna lica. Ovakvim 
ulaganjima smatraju se sva ulaganja gde Društvo ima učešće bez prava kontrole do visine od 20% vlasništva u kapitalu. 
Prilikom početnog priznavanja učešća u kapitalu drugih pravnih lica se vrednuju po nabavnoj vrednosti. 
Nakon početnog priznavanja, ova učešća iskazuju se po fer vrednosti. Ukoliko za navedena učešća postoji organizovano aktivno tržište 
kapitala na kojem se vrši trgovanje takvim vlasničkim instrumentima, fer vrednost utvrđuje se u visini kotirane tržišne cene na datum 
izveštavanja. Vlasnički instrumenti koji nemaju kotiranu vrednost na aktivnom tržištu i čija se fer vrednost ne može utvrditi drugim 
alternativnim metodama, vrednuju se u visini nabavne vrednosti po umanjenju za eventualno obezvređenje, ukoliko je utvrđeno da 
obezvređenje postoji na datum izveštavanja. 
 

3.8. Nematerijalna ulaganja 

Nematerijalna ulaganja su nemonetarna sredstva (ne predstavljaju opipljiva fizička sredstva) kao što su patenti, licence, koncesije, 
zaštitni znakovi, žigovi, računovodstveni softveri, franšize, ulaganja u razvoj novih proizvoda, procesa i uređaja, autorskih prava i drugo. 
Za ova sredstva postoji verovatnoća da će u periodu dužem od jedne godine generisati ekonomske koristi u iznosu koji premašuje 
troškove. 
Nematerijalna ulaganja se vrednuju po nabavnoj vrednosti ili ceni koštanja. Nakon početnog priznavanja, nematerijalna ulaganja se 
iskazuju po nabavnoj vrednosti umanjenoj za ispravku vrednosti i gubitke usled obezvređenja. 
Naknadni troškovi po osnovu ulaganja u nematerijalna ulaganja se mogu kapitalizovati samo u slučajukada se mogu očekivati buduće 
ekonomske koristi od sredstva na koje se oni odnose. Svi ostali troškovipredstavljaju rashod perioda u kojem su nastali. 
Obračun amortizacije nematerijalnih ulaganja počinje od narednog meseca u odnosu na mesec u kojem je nematerijalno ulaganje ra-
spoloživo za upotrebu. Osnovicu za obračun amortizacije čini nabavna vrednost umanjena za preostalu, rezidualnu vrednost. Ako 
preostala vrednost nije materijalno značajna, ne uzima se u obzir prilikom obračuna amortizacije, odnosno ne umanjuje osnovicu za 
amortizaciju. 



                                                   Inex Velepromet ad, Vučak 

Napomene uz finansijske izveštaje 
 

11 

Ostala nematerijalna ulaganja amortizuju se putem proporcionalne metode u roku od pet godina , uz korišćenje amortizacione stope od 
20%, softveri se amortizuju putem proporcionalne metode u roku od tri godine, uz korišćenje amortizacione stope 33,33%. 
Metod amortizacije, korisni vek i rezidualna vrednost se procenjuju na kraju svakog izveštajnog perioda i kada je to potrebno vrši se 
njihova korekcija.  
 

3.9.  Nekretnine, postrijenja i oprema 

Nekretnine, postrojenja i oprema iskazuju se po nabavnoj vrednosti umanjenoj za akumuliranu ispravku vrednosti i gubitke usled 
obezvređenja. Početno merenje nekretnina, postrojenja i opreme vrši se po nabavnoj vrednosti ili po ceni koštanja. Nabavna vrednost 
uključuje izdatke direktno pripisive nabavljenom sredstvu. 
Izdaci za nekretnine, postrojenja i opremu se priznaju kao sredstvo ako i samo ako je verovatno da će buduće ekonomske koristi 
povezane sa tim sredstvom priticati u Društvo i ako se izdaci za to sredstvo mogu pouzdano meriti. Nabavke nekretnina, postrojenja i 
opreme tokom godine evidentirane su po nabavnoj vrednosti koju čini faktura dobavljača uvećana za zavisne troškove nabavke i 
troškove dovođenja sredstva u stanje funkcionalne pripravnosti. 
Saglasno usvojenoj računovodstvenoj politici, na dan bilansa stanja, rukovodstvo Društva analizira vrednosti po kojima su prikazana 
nematerijalna i materijalna imovina Društva. Ukoliko postoji indikacija da je neko sredstvo obezvređeno, nadoknadiv iznos te imovine se 
procenjuje kako bi se utvrdio iznos obezvređenja. Ukoliko je nadoknadivi iznos nekog sredstva procenjen kao niži od vrednosti po kojoj 
je to sredstvo prikazano, postojeća vrednost tog sredstva se umanjuje do visine nadoknadive vrednosti, koju predstavlja vrednost veća 
od neto prodajne vrednosti i vrednosti u upotrebi. 
Gubitak zbog obezvređenja se priznaje u iznosu razlike, na teret rashoda. 
Dobici od prodaje nekretnina, postrojenja i opreme se knjiže direktno u korist ostalih prihoda. Gubici po osnovu prodaje ili rashodovanja 
nekretnina, postrojenja i opreme terete ostale rashode. 
Amortizacija nekretnina, postrojenja i opreme obračunava se po proporcionalnom metodu primenom amortizacionih stopa koje su 
određene tako da se nabavna vrednost nekretnina, postrojenja i opreme amortizuje u jednakim godišnjim iznosima u toku veka 
upotrebe. Amortizacija sredstava aktiviranih u toku godine se obračunava kada se sredstva stave u upotrebu, odnosno počev od 
narednog meseca od datuma nabavke na nabavnu vrednost. 
Primenjene stope amortizacije u tekućem i prethodnom obračunskom periodu  date su u (Napomeni 5.3). 
Određivanje korisnog veka trajanja nekretnina, postrojenja i opreme se zasniva na prethodnom iskustvu sa sličnim sredstvima, kao i na 
anticipiranom tehničkom razvoju i promenama na koje utiče veliki broj ekonomskih ili industrijskih faktora. Adekvatnost određenog 
korisnog veka trajanja se preispituje na godišnjem nivou ili kada god postoji indikacija da je došlo do značajne promene faktora koji su 
predstavljali osnov za određivanje korisnog veka trajanja. 

 
3.10. Investicione nekrtnine 

Investicione nekretnine (zemljište, zgrade) svrstavaju se u investicione nekretnine ako se drže radi povećanja vrednosti ili davanja u 
zakup. Sredstvo koje se daje u zakup klasifikuje se kao investicione nekretnine ako se kao takvo može posebno identifikovati, odnosno 
ako je njegov najveći deo dat u zakup, a beznačajan deo se odnosi za obavljanje njegove sopstvene delatnosti. 
Početno merenje investicionih nekretnine prilikom sticanja (nabavke) vrši se po nabavnoj vrednosti ili po ceni koštanja. 
Nakon početnog priznavanja, investicione nekretnine se iskazuju po fer vrednosti, koja predstavlja vrednost na tržištu koju godišnje 
utvrđuju eksterni procenitelji. Fer vrednost se zasniva na cenama ponude na aktivnom tržištu korigovanim, ukoliko je neophodno, za 
bilo koju promenu u prirodi, lokaciji ili stanju specifičnog sredstva. Za procenu fer vrednosti investicionih nekretnina  angažuju se 
profesionalni procenitelji. Promene u fer vrednostima se evidentiraju u bilansu uspeha kao deo ostalih prihoda. Procene fer vrednosti 
investicionih nekretnina se vrše kada dođe do  značajnijih  promena na tržištu.  
 

3.11. Zalihe  

 
Zalihe se iskazuju po ceni koštanja ili po neto ostvarivoj vrednosti u zavisnosti od toga koja je niža. 
Nabavnu vrednost sirovina i trgovačke robe čini fakturna cena dobavljača uvećana za zavisne troškove nabavke. Cenu koštanja 
nedovršene proizvodnje i gotovih proizvoda čine direktni troškovi materijala i zarada i pripadajući deo opštih troškova proizvodnje. 
Nedovršena proizvodnja i gotovi proizvodi koji se odnose na konzumna biološka sredstva i poljoprivredne proizvode su vrednovani po 
fer vrednosti. 
Obračun izlaza zaliha vrši se po metodi prosečne ponderisane cene. 
Terećenjem ostalih rashoda vrši se ispravka vrednosti zaliha robe u slučajevima kada se oceni da je potrebno svesti vrednost zaliha na 
njihovu neto prodajnu vrednost. Oštećene zalihe robe i zalihe koje po kvalitetu ne odgovaraju standardima se u potpunosti otpisuju.  
 

3.12. Naknade zaposlenima 

 
Kratkoročne beneficije zaposlenih - porezi i doprinosi za obavezno socijalno osiguranje 
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U skladu sa propisima koji se primenjuju u Republici Srbiji, Društvo je obavezno da uplaćuje doprinose raznim državnim fondovima za 
socijalnu zaštitu. Ove obaveze uključuju doprinose na teret zaposlenih i na teret poslodavca u iznosima koji se obračunavaju primenom 
zakonom propisanih stopa. Društvo ima zakonsku obavezu da izvrši obustavu obračunatih doprinosa iz bruto zarada zaposlenih i da za 
njihov račun izvrši prenos obustavljenih sredstava u korist odgovarajućih državnih fondova. Doprinosi na teret zaposlenih i na teret 
poslodavca knjiže se na teret troškova u periodu na koji se odnose. 
Dugoročne beneficije zaposlenih - obaveze po osnovu otpremnina i jubilarnih nagrada u skladu sa Pravilnikom  o radu, Društvo je u 
obavezi da isplati otpremnine prilikom odlaska u penziju u visini najmanje 2 prosečne zarade isplaćene u Republici Srbiji a prema 
poslednjem objavljenom podatku republičkog organa nadležnog za statistiku. 
Pored toga, Društvo na osnovu Pravilnika o radu, nema predviđenu  isplatu jubilarnih nagrada; Društvo nema sopstvene penzione 
fondove niti opcije za isplate zaposlenima u vidu akcija i po tom osnovu nema identifikovanih obaveza na dan 31. decembra 2021. 
godine. 
Kratkoročna plaćena odsustva 
Prema proceni rukovodstva Društvo, iznos kratkoročnih plaćenih odsustava na dan 31. decembra 2021. godine nije materijalno 
značajan i shodno tome, Društvo nije izvršilo ukalkulisavanje navedenih obaveza na dan bilansa stanja. 
 

3.13. Rezervisanja 

 
Rezervisanje se priznaje u bilansu stanja u momentu kada Društvo ima pravnu ili stvarnu obavezu nastalu kao rezultat prošlih događaja 
i  kada je verovatno da će podmirenje obaveze zahtevati odliv sredstava s ekonomskim koristima. 
Rezervisanja za sudske sporove formiraju se na osnovu procene ishoda sporova od strane rukovodstva Društva u visini procenjenih 
izdataka koji će nastati da se takve obaveze izmire. 
 

3.14. Kapital 

 
 Kapital Društva obuhvata osnovni kapital i to akcijski kapital, ostali kapital, emisionu premiju, rezerve i akumulirani rezultat. 
Osnivač ne može povlačiti sredstva uložena u osnovni kapital Društva, osim u slučajevima predviđenim pozitivnim zakonskim 
propisima.  
 

3.15. Prihodi -  Prihodi od ugovora s kupcima 

Prihodi od prodaje i pružanja usluga 
 
Prihodi od prodaje proizvoda i robe se priznaju u momentu kada se značajni rizici i koristi koji proizilaze iz vlasništva nad proizvodima i 
robom prenesu na kupca. Prihodi od prodaje proizvoda i robe su iskazani po fakturnoj vrednosti umanjenoj za odobrene popuste i 
porez na dodatu vrednost. 
Prihodi od pružanja usluga se priznaju u obračunskom periodu u kome je usluga pružena i iskazuju po fakturnoj vrednosti umanjenoj za 
odobrene popuste i porez na dodatu vrednost. Prihod se priznaje samo kada je verovatan priliv ekonomskih koristi povezanih sa tom 
transakcijom u Društvo. Kada se rezultat transakcije koja uključuje pružanje usluga ne može pouzdano proceniti, prihod se priznaje 
samo do visine priznatih odgovarajućih rashoda koji se mogu nadoknaditi. 
Društvo priznaje prihod od prodaje proizvoda, robe i usluga, kada izvrši ugovorenu obavezu i kada izvrši ugovorenu obavezu i kada se 
izvrši prenos kontrole nad proizvodima, robom i uslugama. Kod većine ugovora, kontrola nad proizvodima, robom ili uslugama prelazi 
na kupca u određenom trenutku u vremenu i naknada postaje bezuslovna. 
Prihod se priznaje u iznosu cene transakcije. Cena transakcije predstavlja iznos naknade, za koju Društvo očekuje da ima pravo u 
zamenu za prenos kontrole nad ugovorenom robom ili uslugama na kupca, isključujući iznose koji su naplaćeni u ime trećih lica. 
Društvo razmatra da li postoje druga obećanja u ugovoru koja predstavlja posebne obaveze izvršenja na koje deo transakcione cene 
treba da se raspodeli. Prilikom utvrđivanja transakcione cene Društvo uzima u obzir efekte varijabilne naknade, postojanje značajnih 
komponenti finansiranja, nemonetarnu naknadu, kao i naknadu koja se plaća kupcu (ako postoji). 
        Varijabilna naknada 
Ako naknada iz Ugovora uključuje varijabilni iznos, Društvo procenjuje iznos naknade na koju će imati pravo u zamenu za prenos 
dobara na kupca. Varijabilna naknada se procenjuje prilikom zaključivanja ugovora i ograničava se sve dok ne postane veoma vero-
vatno da neće doći do značajnog storniranja u iznosu priznatog kumulativnog prihoda, kada je neizvesnost povezana sa varijabilnom 
naknadom naknadno rešena. 
       Troškovi pribavljanja ugovora 
Društvo je izabralo da iskoristi praktična olakšanja za troškove ugovaranja nastale u vezi sa ugovorima koji imaju period amortizacije 
kraći od jedne godine. Ti troškovi se rashoduju po njihovom nastanku. 
        Popusti 
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Društvo odobrava popuste i rabate kupcima, kako iskazane na fakturi tako i naknadno odobrene. Popusti se tretiraju kao varijabilna 
naknada i pojedinačno se procenjuju prilikom zaključivanja ugovora i ponovo se procenjuje na datum prometa. Popusti se obračunavaju 
na kraju svakog izveštajnog perioda. 
 
Prihodi od prodaje i pružanja usluga 
 
Prihodi od prodaje proizvoda i robe se priznaju u momentu kada se značajni rizici i koristi koji proizilaze iz vlasništva nad proizvodima i 
robom prenesu na kupca. Prihodi od prodaje proizvoda i robe su iskazani po fakturnoj vrednosti umanjenoj za odobrene popuste i 
porez na dodatu vrednost. 
Prihodi od pružanja usluga se priznaju u obračunskom periodu u kome je usluga pružena i iskazuju po fakturnoj vrednosti umanjenoj za 
odobrene popuste i porez na dodatu vrednost. 
 
 Prihodi od aktiviranja učinaka 
 
U okviru prihoda od aktiviranja učinaka i robe, iskazuju se prihodi po osnovu upotrebe robe, proizvoda i usluga za nematerijalna 
ulaganja, za osnovna sredstva, za materijal, za prirast osnovnog stada i za sopstveni transport nabavke materijala i robe. 
 
Finansijski i ostali prihodi 
 
         Finansijski prihodi 
Finansijski prihodi obuhvataju prihode od kamata, kursnih razlika, dividendi i ostale finansijske prihode, ostvarene iz odnosa sa 
matičnim, zavisnim i ostalim povezanim pravnim licima. 
Prihodi od kamata se, u skladu sa načelom uzročnosti, priznaju u bilansu uspeha perioda na koji se odnose. Prihod od kamata se 
priznaje na vremenski proporcionalnoj osnovi primenom metode efektivne kamatne stope. 
Prihodi od dividendi priznaju se kada je ustanovljeno pravo na isplatu dividende. 
          Ostali prihodi 
U okviru ostalih prihoda iskazani su dobici po osnovu prodaje nekretnina, postrojenja i opreme (osnovnih sredstava) i nematerijalnih 
ulaganja, dobici po osnovu prodaje dugoročnih hartija od vrednosti i učešća u kapitalu, dobici od prodaje materijala, naplaćena otpisana 
potraživanja, viškovi, prihodi po osnovu efekata ugovorene zaštite od rizika, prihodi od smanjenja obaveza, prihodi od ukidanja 
dugoročnih rezervisanja, prihodi od usklađivanja vrednosti imovine, pozitivni efekti promene poštene (fer) vrednosti nematerijalnih 
ulaganja, nekretnina, postrojenja, opreme i zaliha do visine prethodno iskazanih rashoda za ta sredstva po osnovu vrednosnog 
usklađivanja i ukidanja ispravki vrednosti po osnovu vrednosnog usklađivanja u skladu sa računovodstvenom politikom Društva. 

 
3.16. Rashodi 

 
Rashodi se priznaju u bilansu uspeha po načelu uzročnosti prihoda i rashoda odnosno na obračunskoj osnovi i utvrđuju se za period 
kada su nastali. 
            Poslovni rashodi 
Poslovni rashodi obuhvataju troškove uslovljene stvaranjem prihoda od prodaje i uključuju nabavnu vrednost prodate robe, troškove 
materijala, goriva i energije, bruto zarade, troškove amortizacije i usluge pružene od strane trećih lica. Poslovni rashodi obuhvataju i 
opšte troškove kao što su troškovi zakupa, marketinga, osiguranja, platnog prometa, poreza i ostali troškovi nastali u tekućem 
obračunskom periodu. 

Finansijski rashodi 
Finansijski rashodi obuhvataju rashode po osnovu kamata i kursnih razlika i ostale finansijske rashode. 
Rashodi kamate obuhvataju kamatu obračunatu na primljene kredite, koja se evidentira u bilansu uspeha perioda na koji se odnose, a 
u skladu sa načelom uzročnosti. 

Ostali rashodi 
U okviru ostalih rashoda iskazani su gubici po osnovu prodaje i rashodovanja nekretnina, postrojenja i opreme i nematerijalnih 
ulaganja, gubici po osnovu prodaje hartija od vrednosti i učešća u kapitalu pravnih lica, gubici od prodaje materijala, manjkovi, rashodi 
po osnovu direktnih otpisa potraživanja, rashodi po osnovu obezvređenja imovine, negativni efekti vrednosnih usklađivanja 
nematerijalnih ulaganja, nekretnina, postrojenja, opreme, dugoročnih i kratkoročnih finansijskih plasmana, zaliha, i potraživanja u 
skladu sa računovodstvenom politikom Društva. 

 
3.17. Porez na dobitak 

 
Tekući porez 
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Porez na dobitak predstavlja iznos koji se obračunava i plaća u skladu sa odredbama Zakona o porezu na dobit pravnih lica Republike 
Srbije. Tekući porez na dobitak predstavlja iznos obračunat primenom propisane poreske stope od 15% na osnovicu koju predstavlja 
oporezivi dobitak. Oporezivi dobitak se utvrđuje u poreskom bilansu kao dobit pre oporezivanja iskazana u bilansu uspeha, nakon 
usklađivanja prihoda i rashoda na način propisan poreskim zakonodavstvom Republike Srbije. Iznos ovako utvrđenog poreza i 
iskazanog u poreskoj prijavi se umanjuje po osnovu poreskih kredita i poreskih podsticaja. 
Poresko zakonodavstvo Republike Srbije ne predviđa da se poreski gubici iz tekućeg perioda mogu koristiti kao osnova za povraćaj 
poreza plaćenog u prethodnim periodima. Međutim, gubici iz tekućeg perioda iskazani u poreskom bilansu, izuzev onih iz kojih 
proizilaze kapitalni gubici i dobici, mogu se iskoristiti za umanjenje dobiti utvrđene u poreskom bilansu budućih obračunskih perioda, ali 
ne duže od pet godina. 
 
Odloženi porez 
 

Odloženi poreski efekti obračunavaju se za sve privremene razlike između poreske osnove sredstava i obaveza i njihove knjigo-
vodstvene vrednosti utvrđene u skladu sa propisima o računovodstvu Republike Srbije. Važeće poreske stope na dan bilansa stanja ili 
poreske stope koje su nakon tog dana stupile na snagu, koriste se za utvrđivanje odloženog poreza. Zakona o porezu na dobit pravnih 
lica propisuje poreske stope od 15%. Odložene poreske obaveze priznaju se u celini za sve oporezive privremene 
razlike. Odložena poreska sredstva priznaju se za sve odbitne privremene razlike, kao i po osnovu poreskih gubitaka i poreskih kredita 
koji se mogu preneti u naredne fiskalne periode do stepena do kojeg je izvesno da će postojati oporeziva dobit po osnovu koje se 
preneti poreski gubitak i poreski krediti mogu iskoristiti. 
Tekući i odloženi porezi priznaju se kao prihodi i rashodi i uključeni su u neto dobitak perioda, izuzev iznosa odloženih poreza koji je 
nastao po osnovu revalorizacije nekretnina, postrojenja i opreme, kao ulaganja u akcije pravnih lica i banaka, a koji se evidentira preko 
revalorizacionih rezervi. 
  

3.18. Zarada po akciji 

Društvo izračunava i obelodanjuje osnovnu zaradu po akciji. Osnovna zarada po akciji obračunava se deljenjem neto dobitka koji 
pripada akcionarima, imaocima običnih akcija Društva, ponderisanim prosečnim brojem izdatih običnih akcija u toku 
perioda.(Napomena 5.21.) 
 

3.19. Obelodanjivanje odnosa sa povezanim licima  

Povezano lice je lice koje ima kontrolu nad Društvom ili ima značajan uticaj na Društvo prilikom donošenja poslovnih i finans ijskih 
odluka.  

Povezana lica su:  
- zavisna i pridružena Društva,   
- rukovodstvo Društva,  
- vlasnici, odnosno osnivači Društva.  
Društvo u napomenama uz finansijske izveštaje obelodanjuje potraživanja i obaveze od povezanih lica, prihode od prodaje 

proizvoda i usluga, uslove pod kojima su prodaje izvršene i dobici i gubici koji su po tom osnovu ostvareni.  
 

4. Obelodanjivanje  značajnijih događaje po završetku poslovne godine, odnosno posle datuma Bilansa stanja 

  

5. Obelodanjivanje  informacija o otkupu sopstvenih akcija  

U 2021. godini nije bilo otkupa sopstvenih akcija. 

 
5.1. Uporedni podaci 

 
Uporedne podatke u skladu sa MRS 1 - Prezentacija finansijskih izveštaja predstavljaju finansijski izveštaji za 2020. godinu, koji su bili 
predmet revizije od strane nezavisnog revizora koji je u svom izveštaju, izrazio  mišljenje sa rezervom. 

 
 

III. POJEDINAČNA OBELODANJIVANJA 

5.2. STALNA IMOVINA 

Na rednom broju 0002 (oznaka za AOP) u Bilansu stanja je iskazana stalna imovina u iznosu od 170.524 hiljade dinara. Stalna imovina 
obuhvata: nekrenine, postrojenja i opremu, i dugoročne finansijske plasmane.  Pregled stalne imovine dat je u nastavku teksta. 
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NEKRETNINE, POSTROJENJA I OPREMA 

             Stavke nekretnina, postrojenja i opreme, koje ispunjavaju uslove da budu priznate kao sredstvo, odmeravaju se prilikom 
početnog priznavanja po svojoj nabavnoj vrednosti odnosno, ceni koštanja.  Uporedni pregled nekretnina, postrojenja i opreme po 
nabavnoj vrednosti dat je u niže navedenoj tabeli: 

    
                                                                                                                (u hiljadama dinara) 

R.b. Kategorije osnovnih sredstava 

Stanje na dan 
31.12.2021. (po 

nabavnoj vredno-
sti) 

Stanje na dan 
31.12.2020 (po 

nabavnoj vredno-
sti) 

1 2 3 4 

1. Zemljište  5.461 5.461 

2. Građevinski objekti 17.697 17.697 

3. Postrojenja i oprema 289 289 

4. Investicione nekretnine 257.601 257.601 

 UKUPNO OSNOVNA SREDSTVA 281.048 281.048 

 
          Društvo ne poseduje  dokaze o vlasništvu nad svim nepokretnostima,  građevinskim objektima i zemljištu.  Od ukupno 
raspoloživih nekretnina status vlasništva ima na objektima  koji čine 74,95% ; status držaoca na objektima koji čine  17,36%  i status 
vanknjižnog vlasništva  na 7,69%  objekata.  Zemljište u poslovnim knjigama na grupi konta 021 obuhvata parcele građevinskog 
zemljišta na adresi Mike Jovanovića 11 (stovarište Sloboda), Velika Plana, nad kojim Inex-Velepromet ima status držaoca. U toku su 
aktivnosti na rešavanju statusa vlasništva i od strane  rukovodstva Društva preduzete su mere za obezbeđenje potrebne dokumentacije 
za uknjižbu objekata;  angažovana su stručna lica na izradi elaborata (geodetski snimak, projekat izvedenog stanja, etažiranje  i dr.) za 
uknižbu. Svi zahtevi su obrađeni  i u  2020.  godini,  nastavljene su aktivnosti za uknjižbu  u skladu sa odredbama Zakona o zakonjenju, 
koje su usporene zbog vanrednog stanja  pandemije Covid 19. 
          Društvo ima realne terete na imovini koji su dati u poglavlju »Informacije o datoj hipoteci« Poverioci su pokrenuli postupak 
brisanja hipoteka krajem 2021. godine, postupak brisanja je u toku.(Napomena 5.50. ) 

 
5.3.  PRIMENJENE STOPE AMORTIZACIJE  

Privredno društvo je prilikom obračuna amortizacije primenilo utvrđene stope amortizacije iz Pravilnika o računovodstvenim 
politikama. 

Stope amortizacije se daju za najvažnije grupe osnovnih sredstava prema sledećem: 

 

R.br. Naziv 
Korisni vek trajanja (u 

godinama) 
Stopa amortizacije 

(u %) 

I  Zemljište                   -                -  

II. Građevinski objekti                  

1.    - Građevinski objekti visoko gradnje i niskogradnje armirano betonske konstrukcije 
(zgrade,prodavnice, magacin, Robna kuća i sl.) 

                100          1,00% 

2.   -  Građevinski objekti niskogradnje                    46          2,17% 

III Oprema   

1.    - Oprema za trgovinu                  10,00         10,00% 

2.    - Mašine i pokretna mehanizacija      7,14         14,00% 

3.    - Transportna vozila i ostala električna oprema (kamioni,putnički automobili,viljuškari)                    6,99         14,30% 

4.    - Vage i specijalni merni aparati    6,67         15,00% 

5.    - Rashladne vitrine, komore, zamrzivači, ledena ostrva                   5,56         18,00% 

6.    - Računarska oprema, štampači, usisivači                   6,67         15,00% 

7.    - Ostala oprema                   6,67         15,00% 

 
Zemljište se ne amortizuje. Amortizacija drugih sredstava se obračunava primenom proporcionalne metode  kako bi se njihova nabavna 
ili revalorizovana vrednost  rasporedila tokom njihovog procenjenog veka trajanja. Korisni vek upotrebe sredstava se revidira i po 
potrebi koriguje na datum svakog bilansa stanja. 

 
5.4. STRUKTURA SADAŠNJE VREDNOSTI NEKRETNINA, POSTROJENJA I OPREME 

Procena  tržišne  vrednosti  građevinskih objekata i  investicionih nekretnina  TP “INEX - VELEPROMET” AD 
rađena je na dan bilana  31. 12. 2017. godine. 



                                                   Inex Velepromet ad, Vučak 

Napomene uz finansijske izveštaje 
 

16 

            U niže navedenoj tabeli prikazana je sadašnja vrednost  nekretnina, postrojenja i opreme na dan bilansa: 

 
                                                                                                                     (u hiljadama dinara) 

Redni 
broj 

Kategorije osnovnih sredstava Iznos Učešće u % 

1. Zemljište i građevinski objekti 9.150 5,37 

2. Postrojenja i oprema 10 0 

4. Investicione nekretnine 157.829 92,56 

5. Avansi za nekretnine, postrojenja i opremu u zemlji 3.528 2,27 

 UKUPNO OSNOVNA SREDSTVA 170.517 100,00 

 
Privredno društvo se u računovodstvenim politikama opredelilo za model revalorizovane vrednosti koja predstavlja fer vrednosti 
građevinskih objekata, zemljišta i opreme  i model  fer vrednost investicionih nekretnina.   
Nekretnine, postrojenja i oprema su  popisani na kraju godine. Stanje po popisu se slaže sa knjigovodstvenim stanjem. Promene na 
nekretninama i opremi u toku godine odnose se na obračunatu amortizaciju. 
 Obračunata amortizacija građevinskih objekata primenom proporcionalnog metoda obračuna iznosi 265 hiljada  dinara.  

 
5.5. DINAMIKA PROMENA NA NEKRETNINAMA, POSTROJENJU I OPREMI 

Prema MRS 16, nekretnine, postrojenja i oprema se priznaju samo kada je verovatno da će od tog ulaganja priticati ekonomske koristi i 
kada se nabavna vrednost ulaganja može pouzdano meriti. Prema Kontnom okviru za privredna društva, zadruge, druga pravna lica i 
preduzetnike, nekretnine, postrojenja i oprema obuhvataju: zemljište, građevinske objekte, postrojenja i opremu, investicione ne-
kretnine, ostala osnovna sredstva, osnovna sredstva u pripremi, ulaganja na tuđim osnovnim sredstvima i avanse za osnovna sredstva.  

Dinamika promena na nekretninama, postrojenjima i opremi  data je u niže navedenoj tabeli. 
        (u hiljadama dinara) 

Red. 
broj 

Opis dinamike 
plasmana 

Zemljište i 
građevinski 

objekti 

Građevinski 
objekti 

Postrojenja i 
oprema 

Investicione ne-
kretnine 

Ostale 
nekretnine, 

postrojenja i 
oprema 

Ukupno 

I NABAVNA VREDNOST       

1 Početno stanje 5.461 17.697 289 257.601  281.048 

2 Povećanje        

2.1 Nove nabavke       

2.2 Procena       

2.3 Procena kapitala       

2.4 Viškovi       

2.5 Investicione 
nekretnine 

      

2.6 Prenos sa osnovnih 
sredstava u 
pripremi 

      

3 Smanjenje   12.304   12.304 

3.1 Prodaja osnovnih 
sredstava 

      

3.2 Manjkovi       

3.3 Rashod   12.304   12.304 

3.4 Procena       

3.5 Ostalo       

 Stanje na kraju godine  
(31.12. 2020) 

5.461 17.697 289 257.601  281.048 

II ISPRAVKA VREDNOSTI       

1 Početno stanje  13.772 250 99.772  113.794 

2 Povećanje  236 29   265 

2.1 Otuđenje osnovnih 
sredstava 
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2.2 Amortizacija  236 29   265 

2.3 Procena kapitala       

3 Smanjenje       

3.1 Manjkovi       

3.2 Rashod       

3.3 Prodaja osnovnih 
sredstava 

      

3.4 Isknjiženje ispravke       

3.5. Ostalo       

4 Ispravka vrednosti na 

dan (31.12.2020.) 
 14.008 279 99.772  114.059 

III. SADAŠNJA 
VREDNOST OSNOVNIH 
SREDSTAVA 

5.461 3.689 10 157.829  166.989 

 
5.6.  DUGOROČNI FINANSIJSKI PLASMANI 

Na rednom broju 0018 (oznaka za AOP) u Bilansu stanja su iskazani dugoročni finansijski plasmani u iznosu od 7 hiljada dinara.  
Dugoročni finansijski plasmani se sastoje od sledećih pozicija: 

 (u hiljadama dinara) 
R.b. Opis 2021. 2020. 

1. Učešće u kapitalu koji se vrednuju metodom učešća 7 10 

 UKUPNO DUGOROČNI FINANSIJSKI PLASMANI 7 10 

 
Učešća u kapitalu odnosi se na učešće u  kapitalu u  akcionarskom društvu Dunav osiguranje AD Beograd. 

 
5.7. ODLOŽENA PORESKA SREDSTVA 

Na rednom broju 0029 (oznaka za AOP) u Bilansu stanja,  Društvo  ne  iskazuje  odložena poreska sredstva na dan 31. 12. 2021. 
godine;  iznos od 100 hiljada dinara, predstavlja uporedni podatak prethodne godine. 

 
5.8.  OBRTNA IMOVINA 

Na rednom broju 0030 (oznaka za AOP) u Bilansu stanja iskazana je obrtna imovina u iznosu od 25.513 hiljada dinara. Obrtna imovina 
obuhvata potraživanja po osnovu prodaje, ostala kratkoročna potraživanja,  kratkoročni finansijski plasmani,  gotovinske ekvivalente i 
gotovinu i kratkoročna aktivna vremenska razgraničenja.    

 
5.9. UPOREDNI PREGLED ZALIHA 

Zalihe materijala, rezervnih delova, alata i inventara koji se otpisuje prilikom stavljanja u upotrebu, ambalaže i goriva se procenjuju po 
nabavnoj vrednosti, koja obuhvata fakturnu vrednost dobavljača i zavisne troškove nabavke. Obračun izlaza zaliha materijala i 
rezervnih delova i sitnog inventara se vrši po ponderisanoj prosečnoj nabavnoj ceni. Zalihe učinaka se vode po planskim cenama, a na 
kraju godine se procenjuju po ceni koštanjaili neto prodajnoj ceni ako je ona niža. Magacin gotovih proizvoda se zadužuje po planskim 
cenama koje su iste u celom obračunskom periodu. 

(u hiljadama dinara) 

Opis 2021. 2020. 

Materijal, rezervni delovi, alat i sitan inventar   

Nedovršena proizvodnja    

Gotovi proizvodi   

Roba   

Plaćeni avansi za zalihe i usluge 0 50 

UKUPNO ZALIHE 0 50 

 
Na dan bilansa stanja 31. 12. 2021. godine,  na poziciji klase 1. Zalihe i stalna imovina koja se drži za  prodaju, Društvo nema 
evidentiranih vrednosti.  Plaćeni avansi za usluge u zemlji u iznosu od 50 hiljada dinara,  odnose se na uporedni podatak prethodne 
godine,  za godišnje  usluge Beogradske berze   
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5.10. KRATKOROČNA POTRAŽIVANJA, PLASMANI I GOTOVINA 

Prema MRS 1, kratkoročnim potraživanjima se smatraju potraživanja po osnovu prodaje, ostala potraživanja iz poslovanja i  
kratkoročni finansijski plasmani, gotovina i kratkoročna aktivna vremenska razgraničenja.  

Strukturu kratkoročnih potraživanja dajemo u nastavku:  
                                                                                                                     (u hiljadama dinara) 

Opis 2021. 2020. 

Potraživanja po osnovu prodaje 8.028 10.393 

Ostala potraživanja 11.586 5.990 

Kratkoročni finansijski plasmani 5.026 0 

Gotovinski ekvivalenti i gotovina 24 149 

Kratkoročna aktivna vremenska razgraničenja 849 9.953 

Ukupno kratkoročna potraživanja 25.513 26.485 

 
 Maksimalna izloženost kreditnom riziku na dan izveštavanja je fer vrednost svake pojedinačne kategorije gore navedenih potraživanja. 
Društvo  poseduje  menice kao  instrumente obezbeđenja naplate.  Potraživanja od kupaca kao i ostala potraživanja su 
nekamatonosna. 

 
5.11.  POTRAŽIVANJA PO OSNOVU PRODAJE  

U okviru rednog broja 0038 (oznaka za AOP) u Bilansu stanja je iskazan iznos potraživanja po osnovu prodaje od 8.028 hiljada dinara, 
koja se odnose na potraživanja od  kupaca u zemlji. 

    
5.12. KUPCI U ZEMLJI  

Potraživanja od kupaca u zemlji na dan 31.12. 2021. godine iznosila su 8.028 hiljada dinara.  

U skladu sa članom 22. stav 1. Zakona o računovodstvu, privredno društvo je  dostavilo dužnicima spisak neplaćenih računa (Obrazac 
IOS). Usaglašavanje stanja je vršeno sa svim kupcima, osim sa kupcima koji nisu imali promet u tekućoj godini i sa kupcima koji su 
brisani iz Registra Agencije za privredne registre.  
           Od ukupnog broja poslatih obrazaca IOS: 

– usaglašeno je  95,77%; 
- nije usaglašeno 4,23% 

U nastavku teksta dat je pregled kupaca u zemlji sa saldom na dan 31. 12. 2021. godine: 

 
 

 (u hiljadama dinara) 
Red. 
broj 

Naziv kupca i mesto Iznos Usaglašeno Neusagla-
šeno 

1 2 3 4 5 

 Kupci u zemlji za usluge - zakup    

1. JKP Miloš Mitrović, Velika Plana 339 0 339 

2. VIP Mobile doo, Beograd 52 52 0 

3. Best Price doo, Velika Plana 1.787 1.787 0 

4. Trgovina Napred doo Velika Plana 63 63 0 

5. Victory Solutions doo Smederevo              5.160            5.160 0 

6. Samostalna zanatska radnja Velika Pkana 444 444 0 

7. Sparta klub Velika Plana 182 182 0 

  UKUPNO 8.028 7.688 339 

 
Knjigovodstvena vrednost potraživanja po osnovu prodaje odgovara njihovoj fer vrednosti. 

 

5.13. STAROSNA STRUKTURA POTRAŽIVANJA OD KUPACA U ZEMLJI 

 
R.b. Naziv starosne grupe Iznos % učešća 
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1. Potraživanja od kupaca koja nisu dospela za naplatu 0  

2. Potraživanja od kupaca čiji je rok protekao do 30 dana 1.361 16,95 

3. Potraživanja od kupaca čiji je rok naplate protekao od 30 do 60 dana 542 6,76 

4. Potraživanja od kupaca čiji je rok naplate protekao od 60 do 90 dana  103 1,28 

5. Potraživanja od kupaca čiji je rok naplate protekao od 90 do 180 dana 523 6,51 

6. Potraživanja od kupaca čiji je rok naplate protekao od 180 do jedne godine 5.160 64,28 

7. Potraživanja od kupaca čiji je rok naplate stariji od jedne do dve  godine 339 4,22 

 UKUPNO POTRAŽIVANJA OD KUPACA U ZEMLJI 8.028 100,00 

 
Društvo ima  potraživanja  od kupaca u zemlji starija od godinu dana,  i ona iznose 339  hiljada dinara., što ukazuje na  to da  postoji  
neizvesnost naplativosti   potraživanja od kupaca. Kod kupaca u zemlji  nije  vršena  ispravka vrednosti ovih potaživanja i ako je od roka 
za naplatu proteklo više od 60 i više dana , u skladu sa odlukom stručne službe iz razloga što su to lica kojima se ujedno i duguje. 
Potraživanja  od kupaca u zemlji obezbeđena su menicama. Knjigovodstvena vrednost potraživanja po osnovu prodaje odgovara 
njihovoj fer vrednosti. 
 

5.14. USAGLAŠENOST POTRAŽIVANJA OD KUPACA U ZEMLJI 

 
Opis Broj kupaca Iznos 

a) Kupci sa saldom  7 8.028 

b) Usaglašeno 100% 6 7.688 

c) Usaglašeno delimično 0 0 

d) Nije usaglašeno 1 339 

 
5.15. OSTALA KRATKOROČNA POTRAŽIVANJA 

U okviru rednog broja 0044 (oznaka za AOP) u Bilansu stanja su iskazana ostala kratkoročna  potraživanja u iznosu od 11.586 hiljada 
dinara i data su u narednoj tabeli: 

   (u hiljadama dinara) 
R.b. Opis konta Stanje                  

31. 12. 2021. 
Stanje 

31.12.2020. 

1. Ostala potraživanja 9.754 4.158 

4. Potraživanja za više plaćen porez na dobitak 1.604 1.604 

5. Potraživanja po osnovu preplaćenih ostalih poreza i doprinosa 228 228 

   UKUPNO 11.586 5.990 

 
        
 
                 Ostala potraživanja 
 
Ostala potraživanja obuhvataju potraživanja po osnovu UPPR-a UP Goč ad Trstenik , u skladu sa odredbama plana reorganizacije u 
iznosu od 4.045 hiljada dinara i potraživanje od Evansione doo Trstenik u iznosu od 5.500 hiljada dinara, po osnovu ugovora o 
preuzimanju duga, cesije i aasignacije i ostala potraživanja u iznosu od 127 hiljada dinara. 
 
              Potraživanja za više plaćen porez na dobitak 
 
Potraživanja za više plaćen porez na dobitak obuhvataju preplaćeni porez na dobitak. Privredno društvo potražuje na dan 31.12.2021. 
godine, za akontaciono plaćen porez na dobitak iznos od 1.604 hiljade dinara.  

 
              Potraživanja po osnovu preplaćenih ostalih poreza i doprinosa 
 
  Potraživanja po osnovu preplaćenih ostalih poreza i doprinosa osim poreza na dobit iznose 228 hiljada dinara. 

 
5.16. KRATKOROČNI FINANSIJSKI PLASMANI 

Na rednom broju 0048 (oznaka za AOP) u Bilansu stanja su iskazani kratkoročni finansijski plasmani u iznosu od 5.026 hiljada dinara. 
Kratkoročni finansijski plasmani odnose se na kratkoročne zajmove koji su odobreni privrednim društvima: Gas power doo u iznosu od 
3.000 hiljada dinara; Victory Solutions ddo u iznosu od 1.986 hiljada dinara; Optimum consulting doo u iznosu od 40 hiljada dinara;  
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5.17. GOTOVINSKI EKVIVALENTI I GOTOVINA 

Na rednom broju 0057 (oznaka za AOP) u Bilansu stanja su iskazani gotovinski ekvivalenti i gotovina u iznosu od 24  hiljade dinara i 
sastoje se od sledećih pozicija:  

(u hiljadama dinara) 
Opis 2021. 2020. 

Tekući (poslovni) računi 24 149 

UKUPNO GOTOVINSKI EKVIVALENTI I GOTOVINA 24 149 

 
           Tekući računi Društva su u 2021. godini bili aktivni.  

 
5.18. KRATKOROČNA AKTIVNA VREMENSKA RAZGRANIČENJA 

Na rednom broju 0058 (oznaka za AOP) u Bilansu stanja iskazana su aktivna vremenska razgraničenja u iznosu od 849 hiljada dinara. 
Strukturu aktivnih vremenskih razgraničenja dajemo u nastavku. 

                                                                                                                                                           (u hiljadama dinara) 

Opis 2021. 2020. 

Potraživanja za nefakturisani prihod 849 9.953 

UKUPNO KRATKOROČNA AKTIVNA VREMENSKA RAZGRANIČENJA: 849 9.953 

 
Potraživanja za nefakturisani prihod odnose se na obračunate prihode po osnovu zakupa. 

 
5.19. VANBILANSNA AKTIVA 

 Vanbilansna evidencija u aktivi  na  rednom broju 0060 (oznaka za AOP) iskazana je u iznosu od 963.924  hiljade dinara, a odnosi se 
na  data  jemstava, garancije i druga prava. (Napomena 6.48) 

 
5.20. KAPITAL I PROMENE NA KAPITALU 

 Osnovni kapital  čini akcijski kapital koji se sastoji od običnih akcija pojedinačne nominalne vrednosti od 1.000  dinara. 
 

5.21. OSNOVNI I OSTALI KAPITAL 

                                                                                                                     (u hiljadama dinara) 
                                    Opis 2021. 2020. 

Akcijski kapital 267.433  267.433 

UKUPNO 267.433 267.433 

 
Akcionari društva su: 

                Naziv Vrsta akcija  % učešća 
2020 

Iznos akcionarskog kapitala 

2020. 2019. 

Coka doo Vučak obične akcije 68,545 183.206 183.206 

Akcionarski fond obične akcije 3,889 10.396 10.396 

Manjinski interes– mali akcionari  fizička 
lica 

obične akcije 27,565 73.676 73.676 

UKUPNO  100,00 267.278 267.278 

 
          Većinski vlasnik sa  68,545% akcija je privredno društvo Coka doo, Vučak. 

 
Zarada po akciji 

 
Društvo izračunava i obelodanjuje osnovnu zaradu po akciji. Osnovna zarada po akciji obračunava se deljenjem neto dobitka koji 
pripada akcionarima, imaocima običnih akcija Društva, ponderisanim prosečnim brojem izdatih običnih akcija u toku perioda 

 
 
 
 



                                                   Inex Velepromet ad, Vučak 

Napomene uz finansijske izveštaje 
 

21 

U nastavku je prikazan obračun zarade po akciji: 
                                                                                                                        U hiljadama dinara 

 31. decembar 
2021. 

 31. decembar 
2020. 

    

Neto dobitak 628  90 

Prosečan ponderisani broj akcija 267.278  267.278 

 
Osnovna/razvodnjena zarada po akciji (u RSD)  

 
             2,348761  

  
                0,338 

 
 

5.22. KAPITAL I PROMENE NA KAPITALU 

                                                                                                                                                        (u hiljadama dinara) 

 
                             Opis 2021 2020 

Kapital 146.034 145.409 

 - Osnovni kapital 267.433 267.433 

- Upisani a neuplaćeni kapital   

- Emisiona premija   

 - Rezerve   

  -Pozitivne  revalorizacione rezerve i nerealizovani dobici po 
osnovu finansijskih sredstava i drugih komponenti ostalog 
sveobuhvatnog rezultata 

31.959 31.962 

-  Nerealizovani gubici po osnovu finansijskih sredstava i 
    drugih komponenti ostalog sveobuhvatnog rezultata 

  

-  Neraspoređeni dobitak 628 90 

               - neraspoređeni dobitak ranijih godina   

               - neraspoređeni dobitak tekuće godine 628 90 

    - Gubitak 153.986 154.076 

                - gubitak ranijih godina 153.986 154.076 

                - gubitak tekuće godine 0 0 

 
            Promene na kapitalu 

U toku godine promene na računima kapitala su bile sledeće: 
1) U 2021 godini na računu 341 - neraspoređeni dobitak  tekuće godine, knjižen je dobitak  u iznosu od 628 hiljada dinara.    
Osnovni kapital u poslovnim knjigama iskazan je u iznosu od 267.433 hiljada dinara, u Centralnom registru u iznosu od 

267.278 hiljada dinara, a u APR-u u iznosu od 3.129.528,79 eur. Iz navedenih podataka proizilazi da je osnovni kapital iskazan u 
poslovnim knjigama, Centralnom registru i APR-u neusklađen.  

 
5.23. OBAVEZE 

Prema MRS i zakonskim propisima, obavezama se smatraju dugoročne obaveze (obaveze prema povezanim pravnim licima i pravnim 
licima sa uzajamnim učešćem, dugoročni krediti, obaveze po dugoročnim hartijama od vrednosti i ostale dugoročne obaveze).  
Pored toga, obavezama se smatraju i kratkoročne finansijske obaveze (obaveze prema povezanim pravnim licima i licima sa 
uzajamnim učešćem, kratkoročni krediti i ostale kratkoročne finansijske obaveze), kratkoročne obaveze iz poslovanja (dobavljači i 
ostale obaveze iz poslovanja) i ostale kratkoročne obaveze. 
Kratkoročnim obavezama se smatraju obaveze koje dospevaju u roku od godinu dana od dana činidbe odnosno od dana godišnjeg 
bilansa. 
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Uporedni pregled obaveza dat je u niže navedenom pregledu: 
                                                                                                                                                         (u hiljadama dinara) 

Obaveze 2021. 2020. 

Dugoročna rezevrisanja 482 393 

Dugoročne obaveze 0 0 

Kratkoročne obavez 49.258 48.097 

Ukupno 49.740 48.491 
 

 
5.24.  DUGOROČNA REZERVISANJA I DUGOROČNE OBAVEZE 

Dugoročna rezervisanja i dugoročne obaveze na rednom broju 0415 (oznaka AOP) u Bilansu stanja, iskazan je iznos od 482 hiljade 
dinara. 
 

5.25. DUGOROČNA REZERVISANJA 

Privredno društvo je izvršilo rezervisanje za naknade i druge beneficije zaposlenih u iznosu od 482 hiljade dinara, shodno MRS 19 – 
Primanja zaposlenih. Dugoročna rezervisanja za beneficije zaposlenih se odnose na rezervisanja za otpremnine zaposlenih na osnovu 
obračuna izvršenog u skladu sa zahtevima MRS 19. Društvo nije vršilo rezervisanja za jubilarne nagrade zbog  toga što ne 
predstavljaju materijalno značajan iznos. 

 
5.26. ODLOŽENE PORESKE OBAVEZE 

Odložene poreske obaveze na rednom broju 0429 (oznaka za AOP) u Bilansu stanja  iskazane su u iznosu od 263 hiljade dinara. 

 
5.27. KRATKOROČNA REZERVISANJA I KRATKOROČNE OBAVEZE  

Kratkoročna rezervisanja i kratkoročne  obaveze na rednom broju 0431 (oznaka za AOP) u Bilansu stanja  iskazane u iznosu od 49.258 
hiljada dinara i sastoje se od sledećih pozicija: 

 
(u hiljadama dinara) 

Opis 2021 2020 

1. Kratkoročne finansijske obaveze: 0 0 

2.Primljeni avansi, depoziti i kaucije 42.668 0 

3. Obaveze iz poslovanja 4.504 45.469 

Obaveze prema dobavljačima u zemlji 1.504 1.226 

Ostale obaveze iz poslovanja 3.000 44.243 

4. Ostale kratkoročne obaveze: 1.215 2.135 

     -Ukupno grupa 45,46 887 1.045 

. Obaveze po osnovu poreza na dodatu vrednost i ostalih javnih prihoda 328 1.090 

5. Kratkoročna pasivna vremenska razgraničenja:  871 493 

UKUPNE KRATKOROČNE OBAVEZE 49.258 48.097 

  
5.28. PRIMLJENI AVANSI, DEPOZITI I KAUCIJE 

Na poziciji primljenih avansa na rednom broju 0441(oznaka za AOP) u Bilansu stanja, iskazan je iznos od 42.668 hiljada dinara, koji se 
odnosi na unapred naplaćeni novčani iznosi za  zakup od društva Trgovina Napred doo u iznocu od 2.668 hiljada dinara i Bbest Price 
doo u iznosu od 40.000 hiljada dinara.  

 
5.29. OBAVEZE IZ POSLOVANJA 

 Obaveze iz poslovanja  na rednom broju 0442 (oznaka za AOP) u Bilansu stanja su iskazane u iznosu od 4.504 hiljada dinara. 
Obaveze iz poslovanja obuhvataju obaveze prema dobavljačima i ostale obaveze iz poslovanja koje su prikazane u nastavku teksta. 
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5.30. DOBAVLJAČI U ZEMLJI  

Obaveze iz poslovanja koje se odnose na dobavljače u zemlji  na rednom broju 0445 (oznaka za AOP) u Bilansu stanja su iskazane u 
iznosu od 1.504 hiljade dinara, a prikazane su u niže datoj tabeli. 

(u hiljadama dinara) 
R.b. Naziv dobavljača i mesto Iznos Usaglaše-

no 
Neusagla-

šeno 

1. JKP Miloš Mitrović 27 0 27 

2.  Evansione doo Trstenik 147 147 0 

3. Beogradska berza ad Beograd 30 30 0 

4. Komisija za hartije od vrednosti, Beograd 120 120 0 

5.  Elektromorava, Kragujevac 450 450 0 

6. ED Centar Beograd 147 0 147 

7. Advokat Živković Gordana, Velika Plana 52 52 0 

8.  Lana doo, Zemun 340 340 0 

9. Biser doo 191            191 0 

 UKUPNO 1.504 1.330 174 

 
Društvo je postiglo saglasnost putem overenih IOS-a i/ili Zapisnika o sravnjenju sa dobavljačima čiji saldo čini 88,43% ukupnog salda 
sa 31. decembra 2021. godine, dok je sa dobavljačima čiji saldo čini 11,57% ovo sravnjenje u toku ili IOS-i nisu vraćeni a pošto postoji 
napomena da se u slučaju ne vraćanja podrazumeva saglasnost salda, može se smatrati da je 100% stanja usklađeno.  
 U  tabelu su  uneti dobavljači koji čine 100% obaveza.  
Obaveze prema dobavljačima ne nose kamatu i imaju valutu plaćanja koja se kreće u rasponu od 30 do 90 dana.  
Iskazana vrednost obaveza iz poslovanja odražava njihovu fer vrednost na dan bilansa stanja. 

 
STAROSNA STRUKTURA OBAVEZA  IZ POSLOVANJA 

 

             Starosna struktura obaveza prema dobavljačima u zemlji data je u tabeli koja sledi: 

 
Red. 
broj 

Pozicija starosne strukture dobavljača Iznos % učešća 

1. Obaveze prema dobavljačima koje nisu dospele 30 1,99 

2. Neisplaćene obaveze do 30 dana 531 35,32 

3. Neisplaćene obaveze od 30 do 60 dana 130 8,64 

4. Neisplaćene obaveze od 60 do 90 dana 354                            23,55 

5. Neisplaćene obaveze od 90 godine do 180 dana 126 8,37 

6. Neisplaćene obaveze od 180 do 365 dana 87 5,78 

7. Neisplaćene obaveze od jedne  do dve  godine 43 2,85 

8. Neisplaćene obaveze preko  dve  godine                           203 13,50 

 UKUPNO 1.504 100,00 

 
 Društvo ima obaveze prema dobavljačima u zemlji, starije od godinu dana u iznosu od 43 hiljade dinara i obaveze preko dve godine u 
iznosu od 203 hiljada dinara.  U neizmirenim obavezama prema dobavljačima ove obaveze učestvuju ukupno sa 16,35%. 

 
5.31. OSTALE OBAVEZE IZ POSLOVANJA 

 
Ostale  obaveze iz poslovanja  na rednom broju 0448 (oznaka za AOP) u Bilansu stanja su iskazane u iznosu od 3.000 hiljade dinara. 
Ostale obaveze iz poslovanja odnose se na: 
            - Obaveze po osnovu ugovora o cesiji, asignaciji, preuzimanju duga , prema TP Mlava ad u iznosu od 3000 hiljade dinara.  

 
5.32. OSTALE KRATKOROČNE OBAVEZE  
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Na rednom broju 0449 (oznaka za AOP) u Bilansu stanja iskazane su ostale kratkoročne obaveze u iznosu od 887 hiljada dinara, a 
sastoje se od obaveza po osnovu zarada i naknada zarada i drugih obavezai to:  

- obaveze za zarade grupa 45 ................................................352 hiljade dinara; 
- ostale obaveze grupa 46 ......................................................535 hiljada dinara; 

Ukalkulisane obaveze za neto zarade zaposlenih i ostale naknade za  2021. godinu,  isplaćene su u januaru 2022. godine. 
 

5.33. OBAVEZE  OSNOVU POREZA NA DODATU VREDNOST I OSTALIH JAVNIH PRIHODA 

Na rednom broju 0451 (oznaka za AOP) u Bilansu stanja iskazane su obaveze  za PDV  i ostale poreze, doprinose i druge dažbine u 
iznosu od 328 hiljada dinara;  a sastoje se od  naknada za  unapređenje životne sredine  u iznosu od 284 hiljade dinara   i naknade u 
iznosu od 44 hiljade dinara za odvodnjavanje. 

 
5.34. KRATKOROČNA PASIVNA VREMENSKA RAZGRANIČENJA 

Na rednom broju 0454 (oznaka za AOP) u Bilansu stanja iskazana  su pasivna vremenska razgraničenja u iznosu od 871 hiljade 

dinara, a sastoje se od unapred obračunatih troškova. 
 

5.35.  VANBILANSNA PASIVA 

 Na rednom broju 0457 (oznaka za AOP) u Bilansu stanja iskazana je vanbilansna pasiva - obaveze za data jemstva garancije i druga 
prava u ukupnom iznosu od 963.924 hiljadE dinara; obaveze za data jemstva odnose se na jemstva po UPPR-u glavnih dužnika Coka 
doo i Dunav ad  prema poveriocu Mega Invest 2013 doo Beograda u iznosu od  952.707 hiljada dinara, i Privrednoj banci ad u stečaju  
u iznosu od 11.217 hiljada dinara. (Napomena 6.48.) 

 
5.36. USAGLAŠAVANJE POTRAŽIVANJA I OBAVEZA 

 
Privredno društvo je izvršilo usaglašavanje potraživanja i obaveza sa stanjem na dan 31. 12. 2021. godine. 
 
Pregled potraživanja:                                                                                                               
 

Saldo u poslovnim 
knjigama na dan 31. 12. 

2021. u 000 rsd 
Usaglašeno IOS-om 

% 
usaglašenosti 

Nusaglašeno u 000 rsd 
% 

Usaglašenosti 

24.512 24.173 98,61 
 

339 
 

1,39 

 Društvo ima neusaglašenih potraživanja u iznosu 339 hiljada dinara. (jedno neusaglašeno potraživanje), što čini 1,39% ukupnih 

potraživanja. 

Pregled obaveza: 

 
Saldo u poslovnim 

knjigama na dan 31. 12. 
2021. 

Usaglašeno IOS-om 
% 

usaglašenosti 
Nusaglašeno u 000 rsd 

% 
Usaglašenosti 

47.171 46.997 99,63 174 0,37 

 
- Neusaglašene obaveze ukupno iznose: 174 hiljade rsd, ima ih 2, što čini 0,37% ukupnih obaveza.   
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5.37. PREGLED UKUPNIH PRIHODA PO PODBILANSIMA 

U skladu sa MRS 1, u ukupne prihode društva, pored poslovnih prihoda, ulaze finansijski prihodi i ostali prihodi.  
Uporedni pregled ostvarenih prihoda dat je u narednoj tabeli. 

 
    (u hiljadama dinara) 

Redni 
broj 

Podbilansi prihoda  
iz bilansa uspeha 

Ostvareni prihodi u 
2021. 

Ostvareni prihodi u 
2020. 

1 2 3 4 

1. Poslovni prihodi 13.670 15.837 

2. Finansijski prihodi 1 0 

3. Prihodi od usklađivanja vrednosti finansijske imovine koja se 
iskazuje po fer vrednosti kroz bilans uspeha 

  

4. Ostali prihodi 2.646 0 

5. Pozitivan neto efekat na rezultat po osnovu dobitka poslovanja  
koje se obustavlja, promena računovodstvenih politika i ispravka 
grešaka iz ranijih perioda Neto dobitak poslovanja koje se obustavlja Neto dobitak poslovanja koje se obustavlja 

  

 UKUPNI PRIHODI  16.317 15.837 

 
ANALITIČKA STRUKTURA UKUPNIH PRIHODA ISKAZANIH U PODBILANSIMA 

5.38. Poslovni prihodi 

Na rednom broju 1001 (oznaka za AOP) u Bilansu uspeha iskazani su poslovni prihodi u iznosu od 13.670 hiljada dinara, čija struktura 
je  prikazana u tabeli u nastavku: 

 
 (u hiljadama dinara) 

Opis 2021. 2020. 

Prihodi od prodaje robe: 0 0 

Prihodi od prodaje proizvoda i usluga: 0 0 

Ostali  poslovni prihodi: 13.670 15.837 

Prihodi od zakupnina 13.670 15.837 

UKUPNO POSLOVNI PRIHODI 13.670 15.837 

 
Poslovni prihodi ostvareni su po osnovu zakupa u iznosu od 13.670 hiljada dinara , od izdavanja u zakup investicionih nekretnina. 
Poslovni prihodi za izveštajnu godinu manji su za 11,24% u odnosu na prethodnu godinu. Poslovni prihodi čine 100% ukupnih prihoda. 

 
5.39. PREGLED UKUPNIH RASHODA PO PODBILANSIMA 

U ukupne rashode, pored poslovnih rashoda, spadaju finansijski rashodi i ostali rashodi. Podaci o rashodima koji su iskazani u Bilansu 
uspeha po podbilansima dati su u narednoj tabeli. 
 (u hiljadama dinara) 
Redni 
broj 

Podbilansi rashoda 
iz bilansa uspeha 

Ostvareni rashodi 
u 2021. 

Ostvareni rashodi 
u 2020. 

1 2 3 4 

1. Poslovni rashodi 14.339 10.985 

2. Finansijski rashodi 104 146 

3. Ostali rashodi 823 4.541 

4. Rashodi od usklađivanja vrednosti finansijske imovine koja se iskazuje 
po fer vrednosti kroz bilans uspeha 

  

5. Negativan neto efekat na rezultat po osnovu kgubitaka  poslovanja koje 
se obustavlja, promena računovodstvenih politika i ispravki grešaka iz 
ranijih perioda 

60 0 

 UKUPNI RASHODI 15.266 15.672 
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ANALITIČKA STRUKTURA RASHODA ISKAZANIH U PODBILANSIMA 

 
5.40. Poslovni rashodi  

Na rednom broju 1013 (oznaka za AOP) u Bilansu uspeha iskazani su poslovni rashodi u iznosu od 14.339 hiljada dinara, čija struktura 
je  data u nastavku: 

 (u hiljadama dinara) 
Opis 2021. 2020. 

Nabavna vrednost prodate robe 0 0 

Troškovi materijala, goriva i energije 7.344 5.209 

Troškovi zarada, naknada zarada i ostali lični rashodi  2.540 2.343 

Troškovi zarada i naknada zarada (bruto) 2.096 1.920 

Troškovi poreza i doprinosa na zarade i naknade zarada na teret poslodavca 348 320 

Ostali lični rashodi i naknade 96 103 

Troškovi proizvodnih usluga 896 425 

Troškovi transportnih usluga 32 33 

Troškovi usluga održavanja 526 3 

Troškovi zakupnina 322 383 

Troškovi reklame i propagande 8 0 

Troškovi vode 8 6 

Troškovi amortizacije 265 275 

Troškovi rezervisanja za naknade i druge beneficije zaposlenih 89 41 

Nematerijalni  troškovi 3.205 2.692 

Troškovi neproizvodnih usluga 798 706 

Troškovi reprezentacije 420 389 

Troškovi platnog prometa 33 44 

Troškovi doprinosa 0 5 

Troškovi poreza 1.497 795 

Ostali nematerijalni troškovi 455 753 

UKUPNI POSLOVNI RASHODI: 14.339 10.985 

 
5.41. POSLOVNI DOBITAK/GUBITAK 

Na rednom broju 1026 (oznaka za AOP) u Bilansu uspeha iskazan je poslovni gubitak u iznosu od 669 hiljada dinara. Iznos od  
4.852 hiljade dinara, predstavlja uporedni podatak ostvarenog   poslovnog dobitka prethodne godine. 
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5.42. Finansijski prihodi 

Prema MRS i MSFI, finansijske prihode čine finansijski prihodi od matičnih, zavisnih i ostalih povezanih pravnih lica,  prihodi od 
kamata, pozitivnih kursnih razlika i pozitivnih efekata valutne klauzule i ostali finansijski prihodi. U 2021. godini evidentirani finansijski 
prihodi,  dati su u niže navedenom pregledu:: 

 (u hiljadama dinara) 
Opis 2021. 2020. 

Finansijski prihodi iz odnosa sa povezanim licima   

Prihodi od kamata  1  

Pozitivne kursne razlike i pozitivni efekti valutne klauzule   

Ostali finansijski prihodi   

UKUPNI FINANSIJSKI PRIHODI 1 0 

 
5.43. Finansijski rashodi 

Prema MRS i MSFI, finansijske rashode čine finansijski rashodi po osnovu kamata i negativnih kursnih razlika, rashodi po osnovu 
efekata valutne klauzule i ostali finansijski rashodi. 

(u hiljadama dinara) 
Opis 2021. 2020. 

Finansijski rashodi iz odnosa sa povezanim pravnim licima (matična i zavisna)   

Rashodi kamata  104 146 

Negativne  kursne razlike i negativni efekti valutne klauzule    

Ostali finansijski rashodi   

UKUPNI FINANSIJSKI RASHODI 104 146 

 
Finansijski rashodi odnose se na rashode zateznih kamata, rashode kamata po osnovu neblagovreneno plaćenih javnih prihoda i 
ostalih rashoda kamata. 

 
5.44. Ostali prihodi 

Na rednom broju 1041 (oznaka za AOP) u Bilansu uspeha za izveštajnu godinu, iskazani su ostali prihodi: 
                                                                                                                                                                 (u hiljadama dinara) 

Opis 2021. 2020. 

Dobici od prodaje nematerijalne imovine, nekretnina, postrojenja i opreme   

Dobici od prodaje  146                    0 

Dobici od prodaje učešća i hartija od vrednosti     

Dobici od prodaje alata i inventara   

Viškovi   

Naplaćena otpisana potraživanja   

Prihodi po osnovu otpisa obaveza   

Ostali nepomenuti prihodi 2.500  

UKUPNI OSTALI PRIHODI: 2.646 0 

 
 

5.45. Ostali rashodi 

Na rednom broju 1042 (oznaka za AOP) u Bilansu uspeha u izveštajnom periodu   iskazani su ostali rashodi u iznosu od 823 hiljade 
dinara. Ostvareni ostali rashodi dati  su u niže navedenoj tabeli:   

 (u hiljadama dinara) 
Opis 2021. 2020. 

Manjkovi   

Rashodi po osnovu direktnih otpisa potraživanja   

Rashodi po osnovu rashodovanja zaliha materijala i robe   

Ostali nepomenuti rashodi 823 4.541 

Obezvređenje nematerijalne imovine   

Obezvređenje nekretnina, postrojenja i opreme   

Obezvređenje zaliha materijala i robe   

Obezvređenje potraživanja i kratkoročnih finansijskih plasmana   
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Obezvređenje ostale imovine   

UKUPNI OSTALI RASHODI: 823 4.541 

 
 

5.46. FINANSIJSKI REZULTAT PO PODBILANSIMA 

 (u hiljadama dinara) 
R.b. Podbilansi finansijskog 

rezultata 
Ostvareno  

u 2021. 
Ostvareno 

 u 2020. 

1 2 3 4 

1. Poslovni dobitak  4.853 

2. Poslovni gubitak 669  

3. Dobitak finansiranja    

4. Gubitak finansiranja                    103                 146 

5. Prihodi od usklađivanja vrednosti finansijske imovine koja se iskazuje po fer 
vrednosti kroz bilans uspeha 

  

6. Rashodi od usklađivanja vrednosti finansijske  imovine koja se iskazuje po fer 
vrednosti kroz bilans uspeha 

  

7. Dobitak na ostalim prihodima 1.823 0 

8. Gubitak na ostalim rashodima  4.541 

9. Dobitak/Gubitak iz redovnog poslovanja 1.051 165 

10. Pozitivan neto efekat na rezultat po osnovu dobitka poslovanja koje se 
obustavlja, promena računovodstvenih politika i ispravka grešaka iz ranijih 
perioda 

  

11. Negativan neto efekat na rezultat po osnovu gubitka poslovanja koje se 
obustavlja poslovanja, promena računovodstvenih politika i ispravka grešaka iz 
ranijih perioda 

60  

12. Dobitak/Gubitak pre oporezivanja 991 165 

13. Poreski rashod perioda   

14. Odloženi poreski rashodi perioda 363 75 

15. Odloženi poreski prihodi perioda   

 NETO DOBITAK 628 91 

 NETO GUBITAK   

  
Porez na dobitak 
 
Poreski rashod perioda je iznos obračunatog poreza na dobitak za plaćanje, koji je utvrđen u poreskoj prijavi za porez na dobitak , u 
skladu sa poreskim propisima. 
Porez na dobit obračunat je po stopi od 15% na poresku osnovicu koja je prikazana u poreskom bilansu , nakon umanjenja za 
iskorišćene poreske kredite. Oporeziva osnovica uključuje dobitak iskazan u bilansu uspeha, koji je korigovan u skladu sa poreskim 
propisima Republike Srbije. 

 

             
5.47. Upravljanje finansijskim rizicima 

Društvo je u svom redovnom poslovanju u različitom obimu izložen određenim finansijskim rizicima i to: 
 Tržišnim rizicima, 
 Riziku likvidnosti, 
 Kreditnom riziku. 
 Upravljanje rizicima u Društvu je usmereno na minimiziranje potencijalnih negativnih uticaja na finansijsko stanje i poslovanje 
Društva u situaciji nepredvidivosti finansijskih tržišta. 
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              Tržišni rizik 

Tržišni rizik se odnosi na rizik da određene promene tržišnih cena, kao što su promene kurseva stranih valuta i promena kamatnih 
stopa, mogu da utiču na visinu prihoda Društva ili vrednost njegovih finansijskih instrumenata.  
Izloženost tržišnom riziku se sagledava preko analiza iz kojih je zaključeno da  nije bilo značajnijih promena u izloženosti Društva 
tržišnom riziku koji se odnosi na  valutni - devizni rizik, pošto Društvo nema dugoročnih i kratkoročnih  kredita od banaka i poslovnu 
aktivnost obavlja u zemlji i sa domicilnom valutom.  

                                                                                                                                        
                 Kamatni rizik 

 
 Društvo je izloženo riziku promene kamatnih stopa na sredstvima i obavezama kod kojih je kamatna stopa varijabilna. Ovaj rizik 
zavisi od finansijskog tržišta i Društvo nema na raspolaganju instrumente kojima bi ublažilo njegov uticaj.  
Struktura monetarnih sredstava i obaveza na dan 31. decembra 2021 i 2020. godine sa stanovišta izloženosti kamatnom riziku data 
je u sledećm pregledu: 
                                                                                                                                              (u hiljadama dinara)  
 

Opis 2021. 2020. 

Finansijska sredstva   

Nemakatonosna 25.544 26.486 

Učešće u kapitalu 7 10 

Potraživanja od kupaca  8.028  10.393 

Gotovina i gotovinski ekvivalenti 24 149 

Ostala potraživanja 17.485 15.933 

Kamatonosna (fiksna kamatna stopa) 5.050 150 

Kratkoročni finansijski plasmani 5.026 0 

Gotovina i gotovinski ekvivalenti 24 150 

Kamatonosna (varijabilna kamatna stopa) 0 0 

Dugoročni krediti 0 0 

Kratkoročne finansijske obaveze 0 0 

Finansijske obaveze 49.258 48.098 

Nekamatonosne 49.258 48.098 

Obaveze prema dobavljačima 1.504 1.226 

Ostale obaveze 41.164 46.872 

Kamatonosne (fiksna kamatna stopa) 5.058 150 

Kamatonosne (varijabilna kamatna stopa) 0 0 

 

           Kreditni rizik 

 
 Kreditni rizik je rizik nastanka finansijskih gubitaka Društva kao rezultat kašnjenja klijenata ili druge ugovome strane u izmirivanju 
ugovomih obaveza. Kreditni rizik se prvenstveno vezuje za izloženost Društva po osnovu gotovine i gotovinskih ekvivalenata, 
depozita u bankama i finansijskim institucijama, investiranja u hartije od vrednosti, potraživanja od pravnih i fizičkih lica i preuzetih 
obaveza. 
 Društvo je izloženo kreditnom riziku i obezbeđenje od kreditnog rizika uspostavljeno je preduzimanjem određenih mera i aktivnosti 
na nivou Društva. Neizmirena salda kupaca se redovno prate, a prodaja glavnim kupcima je uglavnom obezbeđena. 
             Na dan 31. decembra 2021. godine Društvo raspolaže gotovinom i gotovinskim ekvivalentima u ukupnom iznosu od  24  
hiljada dinara (31. decembar 2020. godine  150 hiljada dinara), što po proceni rukovodstva predstavlja maksimalni kreditni rizik po 
osnovu ovih finansijskih sredstava. 
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          Potraživanja od kupaca 

   Maksimalna izloženost Društva po osnovu kreditnog rizika za potraživanja od kupaca  data je u sledećoj tabeli.                                                                                                                                                                                                         

(u hiljadama dinara) 

Opis 2021. 2020. 

Kupci u zemlji 8.028 10.393 

Kupci u inostranstvu 0 0 

 Matična i zavisna društva 0 0 

Ukupno 8.028 10.393 

 
            
          Nedospela potraživanja od kupaca 

 
 Na dan 31. decembra 2021. godine Društvo nema  nedospelih potraživanja od kupaca.  Sva  potraživanja su dospela  a 
potraživanje starije od godinu dana iznosi 339 hiljada dinara.  
 
        Dospela ispravljena potraživanja od kupaca 

 
Društvo nema  dospelih ispravljenih potraživanja od kupaca. Društvo formira ispravku vrednosti za potraživanja za koja je utvrdilo da 
je došlo do pogoršanja njihove kreditne sposobnosti  i da potraživanja u navedenim iznosima neće biti naplaćena, odnosno da će biti 
delimično naplaćena kako bi se ova potraživanja svela na njihovu naknadivu vrednost. 
 

        Dospela neispravljena potraživanja od kupaca 
 
 Duštvo nije izvršilo ispravku vrednosti, odnosno nije obezvredilo dospela potraživanja od kupaca iskazana na dan 31. decembra 
2021. godine, s obzirom da rukovodstvo smatra da nije utvrđena promena u kreditnoj sposobnosti kupaca, kao i da se najveći deo 
ovih potraživanja odnosi na potraživanja čija je naplata pokrivena sa odgovarajućim insrtrumentima obezbeđenja plaćanja.. Shodno 
tome rukovodstvo Društva smatra da će sadašnja vrednost  ovih potraživanja biti naplaćena. 
      Starosna struktura dospelih, neispravljenih potraživanja od kupaca prikazana je  u  niže navedenoj tabeli:   

                                                                                                                                                                                                                                                                                   
(u hiljadama dinara) 

R.b. Naziv starosne grupe Iznos % učešća 

1. Potraživanja od kupaca koja nisu dospela za naplatu 0  

2. Potraživanja od kupaca čiji je rok protekao do 30 dana 1.361 16,95 

3. Potraživanja od kupaca čiji je rok naplate protekao od 30 do 60 dana 542 6,76 

4. Potraživanja od kupaca čiji je rok naplate protekao od 60 do 90 dana  103 1,28 

5. Potraživanja od kupaca čiji je rok naplate protekao od 90 do 180 dana 523 6,51 

6. Potraživanja od kupaca čiji je rok naplate protekao od 180 do jedne godine 5.160 64,28 

7. Potraživanja od kupaca čiji je rok naplate stariji od jedne do dve  godine 339 4,22 

 UKUPNO POTRAŽIVANJA OD KUPACA U ZEMLJI 8.028 100,00 

 
      Društvo ima  potraživanja starijih od jedne godine  u iznosu od 339 hiljada dinara. 
 
           Upravljanje obavezama prema dobavljačima 
         
Obaveze prema dobavljačima u zemlji na dan 31. decembra 2021. godine iznose 1.504 hiljade dinara, (31. decembra 2020. godine 
iznose 1.226 hiljada dinara). Iznos obaveza se odnosi na nabavku materijala, robe i usluga.  Društvo prema podacima za 2021. 
godinu,  ne izmiruje obaveze prema dobavljačima u ugovorenim rokovima u tekućem poslovanju.  U strukturi neizmirenih obaveza 
prema dobavljačima , neisplaćene obaveze starije od dve godine iznose 203  hiljade dinara, a do dve godine iznose 43 hiljade 
dinara.  

 
              Rizik likvidnosti 

 
 Odgovornost za upravljanje rizikom likvidnosti je na rukovodstvu Društva. Za ovu svrhu rukovodstvo je uspostavilo  odgovarajući 
sistem upravljanja za kratkoročno, srednjoročno i i dugoročno finansiranje poslovanja Društva.  
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 Društvo upravlja likvidnošću sa ciljem da osigura da izvori finansiranja budu raspoloživi za izmirenje obaveza u trenutku njihovog 
dospeća. Društvo neprekidno procenjuje rizik likvidnosti identifikovanjem i praćenjem promena u izvorima finansiranja potrebnim za 
ispunjenje poslovnih ciljeva Društva, a u skladu sa poslovnom strategijom Društva.  
Društvo kontinuirano prati planirane  i ostvarene novčane  tokove, putem održavanja adekvatnog odnosa dospeća finansijskih 
sredstava i obaveza. 
 Na dan bilansa stanja, u uporednim pokazateljima  2021-2020. godina, dat je pregled indikatora - rizika likvidnosti: 

 

 
RIZIK LIKVIDNOSTI     

                        INDIKATORI OPŠTE LIKVIDNOSTI  2021. godina   2020. godina 

OBRTNA IMOVINA / KRATKOROČNE OBAVEZE                        0,51                          0,55 

INDIKATORI UBRZANE LIKVIDNOST       

OBRTNA IMOVINA BEZ ZALIHA / KRATKOROČNE 
OBAVEZE 

                     0,52                           0,55          1,99 

INDIKATORI TRENUTNE LIKVIDNOSTI     

GOTOVINA I GOT. EKVIVALENTI / KRATKOROČNE 
OBAVEZE 

                    0,049                          0,32 

 
Upravljanje rizikom kapitala 

 
 U postupku upravljanja rizikom kapitala, rukovodstvo Društva ima za cilj očuvanje mogućnosti da posluje po principu stalnosti 
poslovanja, istovremeno maksimizirajući prinose vlasnicima i drugim interesnim grupama putem optimizacije odnosa duga i kapitala. 
Rukovodstvo Društva pregleda strukturu kapitala na godišnjoj osnovi. 
 Društvo analizira kapital kroz pokazatelj zaduženosti. Ovaj pokazatelj izračunava se kao odnos neto zaduženosti i ukupnog kapitala. 
Neto zaduženost se obračunava tako što se ukupne finansijske obaveze (kratkoročne i dugoročne) umanje za gotovinu i gotovinske 
ekvivalente. Ukupan kapital predstavlja zbir svih kategorija kapitala prikazanih u bilansu stanja i neto zaduženosti.  

 

                                                                                                                                                               (u hiljadama dinara) 
RIZIK KAPITALA  2020. godina   2020. godina 

1. Obaveze (dugoročne i kratkoročne) 
 
2. Gotovinski ekvivalenti i gotovina                                                                                                                                         

 

             49.258 
 
            (24) 

             48.484 
              
               (  150)                                  

3. Neto zaduženost 
 

 
49.234 

  
48.334 

4. Kapital 
 

146.034  145.409 

Racio neto dugovanja prema kapitalu 
 

                0,33                 0,33 

Pokazatelj zaduženosti                                                                                      25,12%                                                  25,00 

 
5.48. SUDSKI SPOROVI I REZERVISANJA 

 
           Privredno društvo ima sudske sporove koji su navedeni u tabelarnim prikazima u nastavku teksta.  

 
PREGLED SPOROVA  

PRED SUDOVIMA OPŠTE NADLEŽNOSTI U KOJIMA JE TP INEX VELEPROMET TUŽENA STRANA (RADNI SPOROVI) 
 
Red. 
broj 

Predmet 
spora 

Vrednost spora Suprotna strana 
i naš broj 

Nadležnost 
suda 
i broj 

Očekivani 
ishod 

Datum 
početka 
spora 

Zastupnici 

1 2 3 4 5 6 7 8 

1 naknada 
štete zbog 

nije opredeljen Slavica Živanović Osnovni sud 
Velika Plana 

moguće sudsko 
poravnanje 

2014 Isailović&Partn
ers 
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nezakonitog 
otkaza 

2 otkaz 
ugovora o 

radu 

nije opredeljen Jovanović Borisav Osnovni sud 
Velika Plana 

Pravosnažno 
odbijen. 

Izjavljena revizija 

2011 Isailović&Partn
ers 

3 otkaz 
ugovora o 

radu 

nije opredeljen Dimitrijević Ljiljana Osnovni sud 
Velika Plana 

Očekuje se 
presuda 

Apelacionog 
suda 

2010 Isailović&Partn
ers 

 
 
Društvo nije vršilo rezervisanja za sudske sporove kao potencijalnu obavezu zato što je po proceni rukovodstva zaključeno da neće 
doći do značajnijeg odliva sredstava. 
Zbog   procena  o pravnoj utemeljenosti, ishodu i vrednosti sporova,  iskazane vrednosti sudskih sporova date su na osnovu 
podnetih tužbenih zahteva. 

 
PREGLED SPOROVA  

PRED SUDOVIMA OPŠTE NADLEŽNOSTI U KOJIMA JE TP INEX VELEPROMET  TUŽILAC 

 
 
Red. 
broj 

Predmet 
spora 

Vrednost spora Suprotna strana 
i naš broj 

Nadležnost 
suda 
i broj 

Očekivani 
ishod 

Datum 
početka 
spora 

Zastupnici 

1 2 3 4 5 6 7 8 

1 tužba za 
dug 

81.936,65 Stevanović Radmila Osnovni sud 
Velika Plana 

izvršni postupak 
u toku 

2003 Miodrag 
Radojković 

advokat 

2 tužba za 
dug 

336.504,00 Cvetković Zlatimir Osnovni sud 
Velika Plana 

izvršni postupak 
u toku- namirenje 

iz založene 
stvarii-uložena 

žalba na 
nedopustivost 

izvršenja 

2011 Miodrag 
Radojković 

advokat 

3 tužba za 
iseljenje 

200.000,00 Cvetković Zlatimir Osnovni sud 
Velika Plana 

postupak u toku-
ishod neizvestan 

2011 Miodrag 
Radojković 

advokat 

4 tužba za 
dug 

100.000,00 Cvetković Zlatimir Osnovni sud 
Velika Plana 

ponavljanje 
postupka 

2011 Miodrag 
Radojković 

advokat 

 
5 

tužba za 
dug 

11.000,00 Cvetković Zlatimir Osnovni sud 
Velika Plana 

prekinut 
postupak do 
okončanja 

postupka pod 
rednim brojem 2 

2012 Miodrag 
Radojković 

advokat 

6 tužba za 
predaju u 
državinu 

- Milošević Branko-
Bendok 

Osnovni sud 
Velika Plana 

postupak u toku  2015 Gordana 
Živković 

7 plaćeni a 
neizvršeni 

radovi 

1.500.000,00 Jevtić SZR Elektro - 
Šabac 

Osnovni sud 
Šabac 

Delimična 
presuda u korist 
Inex-a. Uložena 
žalba. 

2017 Isailović&Partn
ers 

   8. Tužba za 
dug 

56.824,55 JKP Miloš Mitrović 
Velika Plana 

Privredni sud u 
Požarevcu 

Očekuje se 
presuda 

2019 Isailović&Partn
ers 

 
PREGLED SPOROVA 

PRED SUDOVIMA OPŠTE NADLEŽNOSTI U KOJIMA JE TP INEX VELEPROMET  TUŽENA STRANA 

 
Red. 
broj 

Predmet 
spora 

Vrednost spora Suprotna strana 
i naš broj 

Nadležnost 
suda 
i broj 

Očekivani 
ishod 

Datum 
početka 
spora 

Zastupnici 

1 2 3 4 5 6 7 8 

1 Utvrđivanje 
prava 
svojine 

10.000,00 Miodrag Daničić Osnovni sud u 
Velikoj Plani 

Neizvestan – u 
toku 

2018 Isailović&Partn
ers 

2 Utvrđivanje 
vlasništva 

10.000,00 Todor Lazarevski Osnovni sud u 
Velikoj Plani 

Neizvestan-u 
toku 

2018 Isailović&Partn
ers 
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Procenjujući verovatnoću negativnih ishoda sudskih sporova u kojima je Društvo tužena strana (napred navedene tabele), kao i 
iznose verovatnih ili razumnih procena gubitaka i dobitaka, verovatnoća odliva sredstava je veoma mala i procenjeno je da nema 
osnova za rezervisanja po navedenim sudskim sporovima.  

 
5.49. JEMSTVA, GARANCIJE I DRUGA PRAVA 

 
. 1.  Jemstvo TP INEX VELEPROMET AD, za obaveze po UPPR-u  glavnih dužnika Coka doo Vučak i Dunav ad Smederevo 
prema  poveriocu Mega Invest 2013 doo Beograd;  na dan bilansa obaveze po ovom jemstvu iznose 963.924 hiljade dinara.  
 
   2.  Jemstvo TP INEX VELEPROMET AD po osnovu obaveza  Coka doo Vučak  kod Privredne banke ad Beograd u stečaju, 
prema Ugovoru o dugoročnom kreditu iz sredstava Fonda revolving kredita Republike Srbije br.1621/09; na dan bilansa stanje po 
ovom jemstvu iznosi 11.217  hiljada dinara. 
  

 
5.50. ZALOGE I HIPOTEKE 

INFORMACIJE O DATOJ HIPOTECI  
 

Postupak brisanja hipoteke započet je krajem 2021. godine, podnošenjem zahteva za brisanje hipoteke od strane hipotekatnih 
poverilaca Best Price i Mega Invest 2013 doo Beograd, nadležnom katastru nepokretnosti u Velikoj Plani. Rešenjm katastra Velika 
Plana brisana je hipoteka Mega Invest 2013 doo Beograd, u 2022. godini; odluka o brisanju nije konačna. Postupak brisanja 
hipoteke poverioca Best Price doo Velika Plana, po zahtevu ОПУ:937-2021 ОД 21.12.2021. godine je u toku.   

 
HIPOTEKA NA NEPOKRETNOSTI U VLASNIŠTVU TP INEX VELEPROMET AD: 
I. Ln.br. 7683 KO Velika Plana, kp.br.1388/2 - I red hipoteke u korist poverioca Lana doo po osnovu Ugovora o ustupanju 
potraživanja br. OPU: 1078/2016. 
1. Zgrada poslovnih usluga - Br.zgrade 1 (PO-1,PR-1,SP-2), zemljiste pod zgradom 695 m2,  ul. Milosa Velikog 40.  
 
HIPOTEKA NA NEPOKRETNOSTI U VLASNIŠTVU TP INEX VELEPROMET AD: 
I. Ln.br. 7683 KO Velika Plana, kp.br.1388/2 - II, III i IV red hipoteke: 
1. Zgrada poslovnih usluga - Br.zgrade 1 (PO-1,PR-1,SP-2), zemljiste pod zgradom 695 m2,  ul. Milosa Velikog 40 
Osnov:  Jemstvo TP INEX VELEPROMET AD po osnovu obaveza Coka doo Vučak poverioca Sber bank ad Srbija, prema 
sledećom ugovorima: 
1. Ugovor o izdavanju devizne garancije br.965/2008 
2. Ugovor o dugoročnom kreditu za trajna obrtna sredstva br.285-0000000067105-37 
3. Ugovor o dugoročnom kreditu za trajna obrtna sredstva br.285-0000000066243-04  
 
HIPOTEKA NA NEPOKRETNOSTI U VLASNIŠTVU TP INEX VELEPROMET AD: 
I. Ln.br. 7683 KO Velika Plana, kp.br.1388/2 - V red hipoteke: 
1. Zgrada poslovnih usluga - Br.zgrade 1 (PO-1,PR-1,SP-2), zemljiste pod zgradom 695 m2,  ul. Milosa Velikog 40 
Osnov: Jemstvo TP INEX VELEPROMET AD po osnovu obaveza Dunav ad Smederevo, poverioca Banca Inesa ad, po osnovu: 
1. Ugovor o dugoročnom kreditu br. 56-420-1302420.0 od 11.03.2009,  Ugovoru o dugoročnom kreditu br. 56-420-1302051.5 i  
Sporazumu br.1266/2012 od 24.04.2012.god i Anex 1 od 24.04.2012.god.- sudska hipoteka. 
 Ugovorom o ustupanju potraživanja sa prenosom svih obezbeđenja, garancija i jemstava, novi hipotekarni poverilac od 31. 12. 
2018. godine, je Mega Invest 2013 doo Beograd, po napred upisanim hipotekama. 
 
 

INFORMACIJE O ZALOZI 
 
ZALOGA NA IMOVINI U VLASNIŠTVU TP INEX VELEPROMET AD: 
Zl.br.15613/2011 - Buduća potraživanja po osnovu ugovora o zakupu poslovnog prostora . Zaloga nije aktivna ali nije brisana iz 
založnog prava u APR-u. 
 

 
5.51. Prihodi i rashodi, kao i obaveze i potraživanja iz odnosa sa povezanim licima 

Povezanim licima se smatraju: matično društvo  Coka doo Vučak i zavisna društva TP Mlava ad Vučak i Inex Velepromet ad Vučak. 

 
Ukupni prihodi iz odnosa sa povezanim licima: 
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Red.br.   Prihodi iz odnosa  sa povezanim licima           31. 12. 2021.            31. 12. 2020.  

 0 0 0 

 Ukupni prihodi iz odnosa sa povezanim licima 0 0 

 
Ukupni rashodi iz odnosa sa povezanimlicima: 
 
 
Red.br.   Rashodi  iz odnosa  sa povezanim licima           31. 12. 2021.            31. 12. 2020.  

 Ukupni rashodi  iz odnosa sa povezanim licima                  0                  0 
 

 
Ukupna potraživanja od povezanih lica: 
 
Red.br.   Potraživanja od povezanih lica 31. 12. 2021. 31. 12. 2020. 

    

    

 Ukupna potraživanja od povezanih lica   
 
 
Ukupne obaveze prema povezanim licima: 
 
Red.br.   Obaveze prema povezanim licima 31. 12. 2021. 31. 12. 2020. 

 TP Mlava ad Vučak                       3.000              39.333 

    

 Ukupne obaveze prema povezanim licima                       3.000              39.333 

 
 

5.52. Značajni događaji po završetku poslovne godine, odnosno posle datuma Bilansa stanja 

 
Nakon datuma bilansa stanja nije bilo značajnijih događaja. U obzir su uzeti svi događaji nakon datuma izveštavanja nastali posle 
31. 12. 2021. godine, do dana kada su finansijski izveštaji odobreni, odlukom Odbora direktora od 31. 03. 2022. godine. 

 
5.53.   Odobravanje 

 
         Finansijske izveštaje za 2021. godinu, odobrio je  Odbor direktora, Odlukom  od 31. 03.  2022. godine. 
 

 
u Vučaku            Za privredno društvo 

Dana 31. 03. 2022. godine.   

                                                                                                                                       Milena Tomašević, Generalni direktor  
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